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PODER EXECUTIVO

DIVERSOS

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

Ata da 137º Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de
Arraial do Cabo, realizada em 29 de maio de 2023, às 09:30h, a Câmara
Municipal de Vereadores, à saber;
A Presidente Sra Rita Marcia, faz a abertura da Reunião, e agradece a
presença de todos e fala da importância das reuniões ordinárias deste pleno.
Em seguida, é feita a chamada da atual Composição, por segmento:
*Gestor/Prestadores de Serviço:            
SMS-AC 1- Titular Jorge Diniz - Suplente Sandra Brandão
SMASTRDH - Titular Rita M. J. Pereira - Suplente Silvia Paiva Silva (ausente)
APAE: Titular Elço Vieira Santos (ausente) - Suplente Cristina (ausente)
*Profissionais de Saúde
SINDSPREV  - Titular Adriana Telles - Suplente Adriana Castilho (ausente)
CRTR/RJ 4ªRegião – Titular Angeline Wolkmer - Suplente Thiago Pessanha
(ausente)
*Usuários (Sociedade Civil):
AMAPP - Titular Alair Nunes - Suplente Wilson Rezende (ausente)
SINDAC - Titular Manoel de Navarra - Suplente Jamille Rocha (ausente)
TIBAC - Titular Nilce Cunha - Suplente Geny Borges (ausente)
ISCJ – Titular Marta V. Pereira (ausente) – Suplente Ivanira P. Aires
(ausente)
ROCAMA – Titular Jessica Medeiros (ausente) – Suplente Carlucio
Conceição Filho (ausente)
AAPAC – Titular Vitor Campos Viter (ausente) – Suplente João Bezerra da
Silva (ausente)
(* Uma vaga à ser preenchida no seg. Profissional de Saúde)
1 - Leitura e votação da Ata 136º.
O Conselheiro, Sr Manoel de Navarra, solicita que seja feita a leitura da ata
136° RO para posterior votação do pleno. A Secretária Executiva, Ana Sarah
dos Santos Mendes, inicia então a leitura da respectiva ata. Após o término
da leitura, o Sr Théo (Representante do ”Movimento Arraial Free”) e
participante nesta plenária, solicita à mesa diretora oportunidade de fala após
o cumprimento da pauta. A Presidente, Srª Rita, autoriza sua fala, em
assuntos gerais, após a deliberação dos assuntos de pauta. O Conselheiro,
Sr Manoel de Navarra, solicita a mesa que, antes da votação da respectiva
ata, que fosse acrescentado à mesma, em sua íntegra, os 02 requerimentos
apresentados por ele (Sindac), inclusive, 01 deles foi lido em plenária, pela
Conselheira, Srª Marta Ataíde, que secretariou a 136° Ordinária, devido a
ausência da secretária executiva na data. Ressalta também que o último
tópico da ata, quanto à solicitação do SINDAC aos extratos das contas do
Fundo Municipal de Saúde, o Secretário de Saúde, Sr Jorge Diniz, fez o
esclarecimento quanto á transparência dos dados no portal da Prefeitura,
entretanto, não consta extrato de contas na transparência, então a solicitação
do Conselheiro é que seja encaminhado ao Conselho Municipal de Saúde
(CMSAC) o extrato de movimentação da conta do Fundo Municipal de Saúde

conforme a lei nº 8.080. O Secretário, Sr Jorge, questiona o Conselheiro, Sr
Navarro, sobre a solicitação do mesmo, quanto ao extrato da conta do Fundo
Municipal de Saúde (FMS), pois o mesmo possui 30 (Trinta) contas e todas
elas estão no Portal da Transparência e qualquer movimentação bancária
está lá expressa e, poderá mais uma vez, como já feito anteriormente,
disponibilizar o endereço eletrônico para acompanhamento das
movimentações do FMS.  O Conselheiro, Sr Navarro, pergunta se há algum
impedimento da Secretaria de Saúde (SMS) no fornecimento destas
informações dos extratos. O Secretário, Sr Jorge, esclarece que não há
qualquer impedimento para que o Conselho busque essas informações,
porém não existe uma exigência legal desse encaminhamento, tendo em vista
que o Portal da Transparência já demonstra as movimentações e todas a
dúvida que houverem poderão ser encaminhadas com os devidos
esclarecimentos, os quais serão fornecidos pela SMS.
2 - SMS -AC
2.1:  Informes do Gabinete do Secretário.
Não houve informes do gabinete.
3 - CMS - AC.
3.1:  Exoneração da Secretaria Executiva: Bianca de Paiva Pinto Diário
Oficial 845 22/05/2023 e apresentação da nova Secretaria Executiva do
CMSAC. Ana Sarah dos Santos Mendes D.O.
A Presidente, Srª Rita, dá continuidade à pauta e informa ao pleno sobre a
exoneração da ex Secretária Executiva, Sr ª Bianca de Paiva Pinto, no Diário
Oficial 845 22/05/2023 e apresenta a nova Secretária Executiva, Sr ª Ana
Sarah dos Santos Mendes, publicado no mesmo dia.
3.2:  Informações da SMS no desrespeito à Lei de Insalubridade das
ACS’S (SINDAC)
O Conselheiro, Sr Navarro, esclarece que essa solicitação do “SINDAC” vem
há 02 anos, para as ACS´s e ACE`s, quanto ao recebimento e inclusão do
pagamento da insalubridade destes agentes, tendo em vista que existe uma
lei que os ampara; Que o Secretário já havia se comprometido, com o pleno,
de verificar o processo nº 0629/2019 já existente, quanto ao direito à este
benefício, e que até apresenta data as mesmas ainda estão sem este
benefício. O Secretário, Sr Jorge, relembra ao pleno que este debate foi
realizado em 2021 e que existe um mapa de risco para esse percentual,
porém é um Projeto de Lei e não Lei específica. A Lei Municipal determina
que há necessidade de refazer este mapa, o qual está sendo efetuado pela
Secretaria de Administração, processo nº 5.226/2021; que se encontra na
Sec. de Compras e Licitações para contratação da empresa que irá efetuar
este serviço, porém, este “direito” não existe.  O que existe de fato é uma
organização administrativa no âmbito do Município e uma expectativa para o
Projeto de Lei no âmbito Nacional. O Conselheiro, Sr Navarro, cita o nº da lei
Municipal nº 2.167/2019, que concede este direito aos servidores quanto ao
benefício de insalubridade (Periculosidade). O Secretário, Sr Jorge, destaca
que por mais que ele entenda que é merecimento, por conta da atividade,
para a inclusão ao beneficio é preciso o mapeamento e cumprimento do que
é determinado na lei, incluindo os parâmetros do grau desta gratificação. O
Conselheiro destaca que, dentro deste processo já existe um laudo técnico,
no qual aponta o grau do referido processo, o qual já tramitou, inclusive na
procuradoria do Município onde acusou-se o impacto previsto nesta inclusão
do beneficio e que o processo continua em análise; O Conselheiro, Sr
Navarro, subentende que, o direito é adquirido, ainda que em estudo e
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mapeamento de laudo, uma vez que a lei está em vigor. A Conselheira, Srª
Adriana Telles, destaca que esteve na Conferência Estadual de Saúde e que
pôde conversar com outras agentes de saúde que também lutam pelo direito
adquirido ao beneficio da insalubridade. Que as agentes de saúde têm
recebido capacitações profissionais proporcionadas pelo Município de Arraial
do Cabo, porém o benefício é de direito ao trabalho insalubre. O Secretário
agradece a fala da Conselheira Srª Adriana, porém faz uma ressalta que o
benefício precisa seguir os trâmites legais à esta indenização à qual o
trabalhador tem direito, de acordo com o seu grau de exposição ao ambiente
insalubre. Destaca também que, na colocação do conselheiro, Sr Navarro,
onde ele afirma que o referido processo ao direito do beneficio já percorreu
todas as instâncias, ainda assim, dentro do direito administrativo existe o
princípio da “Auto Tutela”, onde a administração pública pode corrigir os seus
atos, a qualquer momento, em que se entenda que aquele determinado ato
está errado, o que foi o caso. Dentro deste processo existem atos errados e
por este fato está se contratando uma empresa para refazê-lo. Enfim, existe
um processo em curso, existe um projeto de lei que luta para corrigir o direito
das agentes de saúde e endemias, lembrando que, ter direito na lei
é diferente de merecimento e que todas providências no sentido de
encaminhar a demanda, foram feitas pela SMS e, se houver aprovação do
projeto de lei, será cumprido pelo município, imediatamente.
3.3: Parecer do SMS do Orçamento Anual do CMSAC.
O Conselheiro Sr Alair Nunes, informa que o orçamento foi encaminhado à
SMS e que estamos aguardando o parecer. O Secretário Informa que o
mesmo já foi atualizado, com base nos valores informados no respectivo
orçamento, e que o mesmo já está disponível para o Conselho (CMSAC) da
forma como o mesmo foi apresentado e que, na próxima Reunião Ordinária
apresentaremos ao colegiado. Entretanto, encaminha, no ato, via WhatsApp,
o “QDD” (Quadro Descritivo de Despesas) com a deliberação e informe do
valor já empenhado e parabeniza o Conselho na construção do orçamento
anual do CMSAC.
3.4: Apresentação do 1º Quadrimestre do RDQA/2022.
O Conselheiro, Sr Alair, esclarece o pleno que está alimentando o sistema
DIGISUS e que existe uma pendência quanto à emissão e aprovação deste 1º
RDQA/2022, o qual foi entregue ao colegiado em abril de 2022 e que,
infelizmente, a resolução e a aprovação, não foram encontrados, dentre os
documentos deste CMSAC. Que há necessidade da emissão deste parecer e
que se faz necessário a emissão do mesmo. A Vice Presidente Srª Angeline
Wolkmer, esclarece que, os Relatórios Detalhados dos Quadrimestres
Anteriores precisam obter o parecer do pleno quanto á análise efetuada, com
base no PPA (Plano Pluri Anual) e, posteriormente no (PAS) que é o Plano
Anual de Saúde, aonde, neste, são demonstrados se as diretrizes propostas
no PPA, estão sendo realizadas.  Que a lei Complementar nº 141/2012,
ressalta esta necessidade e obrigação dos CMS’s nas considerações e
resoluções para que, se necessária e apontadas, as diretrizes sejam
alcançadas reajustadas, para ao final da apresentação do 3° RDQA, o pleno
possa dar o seu parecer quanto a aprovação ou reprovação do RAG,
(Relatório Anual da Gestão), também ressalta que, se o pleno emitiu as
demais resoluções favoráveis à aprovação aos 2° e 3° RDQA e aprovada a
RAG/2022 não vê qualquer impossibilidade da emissão desta resolução em
pendência, ainda que retroativa e que conste em ata, nesta 137° RO, a
decisão do pelo.

A Conselheira, Srª Nilce Cunha, pede licença ao pleno, pois necessita se
ausentar, devido à compromisso pré agendado mais deixa registrado conste o
seu voto na decisão da maioria assenta.
Na sequência ao debate sobre 1° RDQA/2022, a Vice presidente afirma que,
se o pleno já aprovou a RAG 2022, não há impedimentos para a emissão
desta resolução. O Conselheiro, Sr Navarro, destaca que, após a Conferência
Municipal de Saúde, a então Presidente à época Srª Sandra Brandão, pede
renúncia e que os trabalhos deste conselho ficaram interrompidos, então
encaminha ao pleno a proposta de que seja feito um relatório sobre as
votações e aprovações do referido RDQA e que o mesmo seja trazido ao
pleno, na próxima ordinária, para apreciação e votação. A proposta do
Conselheiro é recusada pela mesa diretora, uma vez que a resolução é
referente ao 1° RDQA de 2022 e a PGM (Procuradoria Geral do Município)
está cobrando o documento pendente.  Assim, foi colocado em votação a
APROVAÇÃO da emissão da resolução respectiva ao 1° RDQA /2022, a
qual foi aprovada pelos Conselheiros presentes, com exceção 01 voto de
abstenção do Conselheiro Sr Manoel de Navarra, gerando a RESOLUÇÃO Nº
032/2023 à ser publicada no D.O do Município.
3.5: Oficio 234/2023/CGM
A mesa dá Ciência ao pleno do ofício da CGM (Controladoria Geral do
Município) sobre a pendência desta resolução votada acima.
3.6: Que seja encaminhado para o CMSAC, o relatório mensal de
atividade da Organização Social -OS (Tibac).
O Secretário esclarece que assim como existe o portal da transparência da
Prefeitura, a O.S Prima Qualitá Saúde, também é obrigada, por lei, a manter
todas as informações sob domínio público em sua transparência de uso dos
recursos. O secretário informa que encaminhará o endereço eletrônico para
que a Presidente repasse ao colegiado.
4. - ASSUNTO GERAIS:
4.1: O Conselheiro, Sr Alair, informa ao pleno sobre ofício encaminhado pela
Diretoria Financeira da SMS, e recebido pelo CMSAC, quanto às informações
pessoais dos Conselheiros de Saúde do pleno atual, para informe ao SIOPS,
e a Presidente pergunta se os Conselheiros estão de acordo com repasse
dessas informações. A vice Presidente, Srª Angeline Wolkmer, faz um adendo
destacando que este ofício do SIOPS (Sistema de Informação Sobre
Orçamentos Públicos em Saúde) é o sistema Informatizado de alimentação
obrigatória de acesso público, operacionalizado pelo Ministério de Saúde, e,
uma vez que somos Conselheiros, nossas informações neste sistema são
obrigatórias, não cabendo autorização do pleno neste preenchimento e envio,
somente o informe quanto ao encaminhado. Este é um documento anual de
fornecimento de dados. É um procedimento normal, que não precisa ser
deliberado em Reunião Ordinária. A Vice Presidente , Srª Angeline, aproveita
para perguntar à mesa, sobre a publicação dos documentos deliberados na
Reunião Ordinária anterior e aprovados pelo pleno, os quais ainda não estão
publicados no D.O do Município. O Conselheiro, Sr Alair, informa que os
documentos foram todos encaminhados para a publicação, porém não sabe
responder o porquê de não terem sido publicados. Que irá solicitar
esclarecimento do gabinete.
4.2: O participante na plenária, Sr Théo Silveira, solicita a palavra sobre a 9°
Conferência Estadual de Saúde. A Presidente, Srª Rita Márcia, diz que foi
muito importante a participação do Município de Arraial do Cabo nesta
Conferência. Parabeniza os participantes na organização. O Conselheiro Sr
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Alair destaca que, para que pudéssemos participar desta etapa Estadual,
tivemos que realizar a nossa Conferência Simples e posteriormente, após a
eleição efetuada em conferência, encaminharam os nomes dos delegados
que participarão desta etapa Estadual. Que Arraial do Cabo ficou com
somente 01 vaga para participar da etapa Nacional e que o participante será
a Presidente do CMSAC. E que posteriormente esta delegação fará um
relatório e apresentará ao Pleno.  A Presidente, Sra Rita, informa ao Pleno
que a Comissão que foi para o Estado/RJ não tinha ciência que o participante
do Gestor e o Convidado seriam custeados pelo Município. Que foi
constrangedora essa situação, porém, o Conselheiro, Sr Alair, custeou a
despesa da Presidente e que irá solicitar o reembolso. A Conselheira, Srª
Adriana, menciona que a Presidente não tinha ciência deste custeio e que
não foi instruída, quanto à isso. solicita ao pleno que os mais antigos possam
estar auxiliando nesses trâmites burocráticos. O participante na plenária e
então convidado do CMSAC, à participar da Etapa Estadual na eleição da
Conferência Simples, realizada pelo CMSAC, Sr Théo Silveira, pede a palavra
para explanar os acontecimentos da etapa Estadual. A Presidente, Sra Rita,
explica que Arraial do Cabo ficou somente com 01 vaga para participar da
etapa Naciona, O Conselheiro, Sr Alair explica ao pleno que eram 12 vagas
para Baixada Litorânea e que Cabo Frio ficou com 5 vagas. O Conselheiro, Sr
Navarro, questiona qual critério utilizado para a escolha do segmento para
representar Arraial do Cabo. A Presidente, Sra Rita, disse que a vaga ficou
para segmento Gestor. A Conselheira, Srª Sandra Brandão, esclarece que o
gestor não precisa ocupar a vaga, pois ele pode ir como convidado custeado
pelo Município, podendo deixar a vaga para outro representante, sendo este
custeado pelo Governo Federal. A presidente, Sra Rita, diz que não tinha
esse conhecimento, e, concede então a palavra ao Sr Théo para que o
mesmo faça suas considerações sobre a participação de Arraial do Cabo na
9° Conferência Estadual de Saúde. O Sr Théo Silveira, explana ao pleno que
foi convidado para participar da 9° Conferência Estadual de Saúde, na eleição
efetuada ao final da Conferência Simples, realizada em Arraial, onde foram
eleitos os delegados à representarem o Município. O Sr Théo declara que
todos os Municípios conhecem a sua luta e o seu trabalho dentro do
“Movimento Arraial Free”, que sempre vem lutando pela inclusão e pelas
políticas públicas de saúde, por isso, hoje, eles possuem o equipamento
dentro do Centro de Cidadania e o seu desejo em participar da Etapa
Estadual Nacional é defender os direitos do seu segmento. Devido ao fato de
já ter participado de outras Conferências, como convidado, tinha ciência
desse custeio pelo Município (Passagem-alimentação-estadia-etc...). Ao
chegar na Conferência Estadual foi surpreendido ao descobrir que não havia
hospedagem pra ele e, que, ciente desta informação, foi questionar com a
Presidente, Sr ª Rita, que, não resolvendo a questão, o mesmo conseguiu
ficar alojado com a delegação de Cabo Frio, pois havia uma falta dentre os
delegados do Município vizinho. Que a Presidente, Srª Rita, conseguiu
resolver a sua estadia, custeada no ato pelo Conselheiro, Sr Alair, para
posterior reembolso, porém não houve qualquer manifestação da mesma
para a resolução da sua estadia e que estava lá como convidado do
Município de Arraial do Cabo e que permaneceu lá constrangido com a
situação dele na delegação vizinha durante toda a Conferência. Que no dia
seguinte, durante o café da manhã, foi indagar a Presidente, Srª Rita, do
porquê de ela ter conseguido resolver a estadia dela e não ter efetuado
também a dele. Que a Presidente Srª Rita, disse ter conseguido somente 01

suíte, porém, ainda que não houvessem mais suítes disponíveis, segundo o
Sr Théo, a Presidente, Srª Rita, poderia ter custeado, juntamente com a
estadia dela o adicional para ele, tendo em vista que a suíte dela haviam 02
camas e, desta forma, ele não precisaria ter ficado com a delegação de Cabo
Frio. O Sr Théo declarou ainda que tem muito orgulho em ter participado dos
debates e deliberações desta etapa Estadual e que a maior parte das
diretrizes encaminhadas respectivas ao seu segmento LGBTQIA+, tiveram a
sua participação, inclusive, na MOÇÃO encaminhada: Que todos os
Municípios tenham um ambulatório destinado e específico às pessoas
LGBTQIA+. Que a Presidente, Srª Rita, deixou que as vagas fossem
articuladas pela Vice-Presidente do CMS Cabo Frio, Srª Socorro Soares, e,
desta forma, ficamos com apenas 01 vaga para participarmos da etapa
Nacional. Que, o Sr Théo vendo toda a articulação em torno das vagas e a
ausência da Presidente do CMSAC, Srª Rita, pôr “questão de ordem”, pediu
que lhe fosse concedida a palavra à Plenária e que, sendo concedida pela
mesa diretora da 9° Conferência Estadual de Saúde com direito à voz no
microfone, fez a explanação de toda a articulação ocorrida em plenário; desde
a sua ida à Conferência como convidado, á sua luta pelo segmento
LGBTQIA+ a fim de inclusão e defesa dos direitos de sua categoria, baseado
na sua história de vida, de luta, de trabalho e dedicação ao “Movimento
Arraial Free” e que ele foi aplaudido pela plenária. Diante dos Fatos, O Sr
Théo se diz indignado com toda a situação presenciada por ele,
principalmente, pelo fato da delegação de Arraial do Cabo ter saído em
Conferência para promover as políticas públicas de saúde representando o
Município e não termos tido a representatividade de fato da Presidente Srª
Rita. A Conselheira e Vice Presidente deste pleno, Sra Angeline Wolkmer,
pede ao Sr Théo que confirme as acusações feitas por ele à respeito do
comportamento da presidente deste colegiado, Srª Rita, quanto à sua
conduta, declarada pelo Sr Théo e o mesmo reafirma tudo o que já foi
explanado. O Conselheiro, Sr Alair Nunes, pede a palavra e explica ao pleno
que em nenhum momento ele se recusou de custear a estadia do Sr Théo
como convidado, porém não havia mais hospedagem disponível no hotel e
que ele próprio ficou hospedado numa suíte com outros 04 hóspedes e que
na disputa das vagas foram manipuladas pela Vice-Presidente do CMS Cabo
Frio, Srª Socorro Soares. O Secretário de Saúde, Sr Jorge Diniz, Interveio às
declarações, diz que entende a indignação do Sr Théo em todos os fatos
ocorridos, porém o objetivo de participar da Etapa Estadual era representar o
Munícipio e defender as diretrizes propostas, que, como conselho e em
consenso, iremos adequar e pontuar, com sabedoria, para que tudo se
resolva e que seguimos juntos como um colegiado, lutando por uma Saúde
de qualidade para todos.
A Presidente, Srª Rita, pede a palavra e faz uma breve explanação em sua
defesa e dos fatos narrados pelo Sr Théo Silveira. Diz que não compactuou
com a votação na eleição dos delegados para a etapa Estadual, que não
tinha ciência dos custeios de responsabilidade do Munícipio e pede desculpas
se errou na condução, porém não tinha conhecimento das articulações que
aconteceram na etapa Estadual e solicita o encerramento da Reunião
Ordinária.
 5.  – Sugestão de pauta para a próxima Reunião Ordinária.
Devido às alterações ocorridas nos últimos dias, na composição do
Conselho Municipal de Saúde de Arraial do Cabo, eu, Angeline Wolkmer,
então, Vice Presidente do pleno, passo a ocupar a Presidência deste
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colegiado, tendo em vista a substituição de representatividade da
Secretaria de Desenvolvimento Social, Trabalho, Renda e Direitos
Humanos, (Assistência Social), saindo a Sra Rita Marcia P Jorge, ofício
anexo a ata, a qual é detentora da cadeira neste respeitoso Conselho
Municipal de Saúde.
Nada mais havendo, encerrou-se o ato, às 12:28h, sendo assim, eu, Ana
Sarah dos Santos Mendes, na função de secretária executiva deste
colegiado, lavro e digitalizo esta ata, a qual segue ratificada pela Presidente
deste Conselho e demais Conselheiros conforme lista de presença desta 137°
Reunião Ordinária.

Arraial do Cabo, 23 de junho de 2023.
Angeline Wolkmer

Presidente
CMS/AC
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ATA DA 14ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE
DE DOCUMENTO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE

TRANSFERÊNCIA DE RENDA “GIRA RENDA CABISTA”AOS
VINTE E CINCO DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, ÀS

DEZ HORAS E TRINTA E CINCO MINUTOS DA

Aos vinte e cinco de julho de dois mil e vinte três, às dez horas e trinta e cinco
minutos da manhã, se reuniram na sede da Secretaria de Desenvolvimento
Social, Trabalho, Renda e Direitos Humanos, situada à rua Bernardino Viana,
número 108, Praia Grande, Arraial do Cabo, Rio de Janeiro, os membros da
Comissão Especial de Análise de Documento do Programa Gira Renda
Cabista, a saber: Letícia Lima Regadas, Marselle Barreto Ferreirinha, Marcela
Mota da Silva e Patrícia Luize Félix Ferreira. As análises continuaram pela
listagem de 21 de agosto de 2021. Até o presente momento foram analisados
ao todo, desde a primeira reunião, 800 cadastros com documentações,
correspondendo até a letra J, dentre as famílias selecionadas pelo sistema de
gestão do PGRC, da primeira listagem. Todos os documentos dos usuários
estão sendo organizados e analisados em ordem alfabética, arquivados em
pasta suspensa, obedecendo a organização já existente no setor a fim de não
misturar cadastros excluídos ou bloqueados com cadastros ativos. As
análises estão subsidiando a produção do primeiro relatório da Comissão
Especial de Análise de Documento do Programa. Não havendo mais nada a
tratar, eu Letícia Lima Regadas, Presidente da Comissão Especial de Análise
de Documento do Programa Municipal de Transferência de Renda “Gira
Renda Cabista”, lavro e assino a presente ata, juntamente com todos os
membros da comissão presentes.

Arraial do Cabo, 25 de julho de 2023
Letícia Lima Regadas

Matrícula 33.406
Presidente da Comissão

Marselle Barreto Ferreirinha
Matrícula 56.960

Membro da Comissão
Marcela Mota da Silva

Matrícula 56.024
Membro da Comissão

Patrícia Luize Félix Ferreira
Matrícula 56.811

Membro da Comissão

NOTIFICAÇÃO

WPS LOCAÇÕES DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI EPP
CNPJ  27.035.485/0001-05

Endereço: Rua Silva Jardim, s/n, Campo Redondo  – São Pedro da Aldeia ,
RJ

Referência: TERMO DE CONTRATO N. 110/2021 , 1º TERMO ADITIVO ,
PROCESSO 5749/2021    
Assunto:  DESCUMPRIMENTO  CONTRATUAL
NOTIFICAÇÃO
A presente notificação tem a finalidade de adverti-los sobre o
descumprimento   das  especificações contidas no contrato acima
mencionado , nos seguintes termos:
Conforme Cláusula 1.1 – Objeto e Finalidade , deveria a contratada fornecer
ao  contratante os seguintes veículos:
“1.2 ...... locação de 2  ( dois ) caminhões pipa , 1 ( um ) caminhão pipa com
capacidade de 10.000L  ,  1 ( um ) caminhão pipa com capacidade de
20.000L .
Ocorre que a contratada não está cumprido  o estabelecido  acima,   estando
em desacordo, uma vez que há mais de  30 ( trinta) dias não fornece o
caminhão pipa de 20.000L , nem o  caminhão pipa de 10.000L, conforme
emails enviados solicitando o fornecimento.
Sendo certo que tais ausências estão prejudicando a prestação do serviço
contratado e prejudicando o atendimento das necessidades dos moradores.
Desta forma fica a Contratada advertida nos termos da Cláusula 10.0 – Das
penalidades / Das Sanções, a  fornecer corretamente os equipamento
contratados, em 05 ( cinco) dias, sob pena de rescisão contratual.

ATA 6ª ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CMDDCA

Ata da 6ª Assembleia Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa da
Criança e do Adolescente realizada no dia doze (12) de julho de dois mil e
vinte e três (2023), às dezessete horas (17hrs), na sede dos Conselhos
Vinculados, localizada na Rua Castro Alves, nº 170, Centro, Arraial do Cabo –
RJ. Estiveram presentes: Sr.ª Cristiane Macedo – representante da Secretaria
Municipal de Educação; Sr. º Carlos Henrique Távora de Andrade –
representante da Secretaria Municipal de Administração; Sr.ª Deborah da
Costa e Silva e Sr.ª Juliana Oliveira Corôa – convidadas da Secretaria
Municipal de Obras; Sr.ª Dyana da S. Pinheiro – representante da
Procuradoria; Sr. º Elço Vieira dos Santos – representante da APAE; Sr.ª
Marta Ataíde – representante da Igreja Católica; Srº Pitterson Monteiro da
Silva – representante da OAB/RJ – 20ª Subseção; Sr.ª Rita Márcia J. Pereira
– representante da SMASTRDH; Sr. Wagner Lima – convidado e Secretário
Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho Renda e Direitos Humanos
(SMDSTRDH); Sr.ª Kristina Cavalcante V. de Mendonça – Secretária
executiva do CMDDCA. Após verificação de quórum, a Presidente do
CMDDCA, Sr.ª Rita Márcia J. Pereira iniciou a Assembleia com pauta
referente a deliberação sobre a planilha de custo para construção da unidade
de acolhimento institucional para crianças e adolescentes na modalidade de
abrigo. O Colegiado deliberou aprovando por unanimidade a planilha de custo
apresentada pela Secretaria Municipal de Obras, por meio das convidadas
Sr.ª Sr.ª Deborah da Costa e Silva e Sr.ª Juliana Oliveira Corôa, descrita no
valor geral de $2.222.153,24. E, em consonância à Resolução nº 11/2023 do
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CMDDCA, foi auferido que tal valor será custeado pelo FMCA – Fundo
Municipal da Criança e Adolescente. Neste momento, o Secretário de
Desenvolvimento Social, Trabalho, Renda e Direitos Humanos, Sr. º Wagner
Lima, informou que o valor que exceder à quantia existente neste Fundo será
custeado pelo município. Ademais, foi ressaltado que a aprovação desta
planilha orçamentária será condicionada à consignação da aprovação do
legislativo e publicação de lei que concede o terreno público localizado no
Lote nº 38, da Quadra do Loteamento Aroeira – situado a Rua Pedro
Francisco Sanches, nº 320, Monte Alto, Arraial do Cabo/RJ – para construção
do abrigo. O 2º ponto da pauta consistiu na leitura do Relatório da Comissão
Permanente de Fiscalização de Entidades governamentais e não
governamentais e dos programas em execução que prestem atendimento a
crianças e adolescentes no município, criado através da Resolução nº
03/2023 do CMDDCA, o qual compreende que a APAE está em situação
regular no Conselho após a entrega dos documentos pendentes de
recadastro da entidade. 3º ponto auferiu a aprovação da supracitada
Comissão à solicitação de cadastro da RENAPSI – Rede Nacional de
Aprendizagem, Promoção Social e Integração – como entidade e programa
no CMDDCA. O referido Programa entregou os documentos solicitados pelo
CMDDCA, através de e-mail institucional, e a Comissão se reuniu no dia
12/07/2023, às 16hrs, na sede dos Conselhos Vinculados, e avaliou
previamente tais documentos. 4º ponto abordou a aprovação unânime do
recadastro do Serviço de Família Acolhedora (SFA) e concessão do prazo de
noventa (90) dias para entrega dos documentos pendentes do recadastro, os
quais são: prestação de contas dos últimos dois (2) anos, e documento de
embasamento legal das condições físicas estruturais do Serviço a ser
fornecido pela SMDSTRDH. 5º ponto tratou da explanação do processo de
contratação da empresa de assessoria do CMDDCA para o Processo de
Escolha de Conselheiros(as) Tutelares, sendo informado que o supracitado
processo está ainda em fase de tramitação no setor da Controladoria da
Prefeitura. Diante disto, o Colegiado determinou o envio de documento à
Controladoria para frisar a relevância da urgência de tal contratação,
considerando a demanda de equipe especializada para elaboração e
aplicação da prova, assim como a proposição do curso de capacitação do
Processo de Escolha de Conselheiros(as) Tutelares, conforme Resolução nº
231/2022 do CONANDA. Por fim, o 6º ponto trouxe à luz a nota de
Recomendação do CONANDA sobre o Trabalho Infantil, divulgada no dia
29/06/2023. O documento define o termo trabalho infantil como referência às
atividades econômicas e/ou atividades de sobrevivência, com ou sem
finalidade de lucro, remuneradas ou não, realizadas por crianças ou
adolescentes em idade inferior a 16 (dezesseis) anos, ressalvada a condição
de aprendiz a partir dos 14 (quatorze) anos, independentemente da sua
condição ocupacional. Somado a isto, solicita ao CMDDCA a criação
subcomissões para elaboração e monitoramento dos planos de
enfrentamento ao trabalho infantil, além da inclusão do planejamento de
linhas de ações de enfrentamento ao trabalho infantil. A partir disto, o
Colegiado acordou de estudar a criação de grupo de pesquisa a priori dos
casos de trabalho infantil em próxima assembleia. Nada mais havendo para

se tratar, eu, Kristina Cavalcante V. de Mendonça – Secretária desta
Assembleia, e a Presidente do CMDDCA, Sr.ª Rita Márcia J. Pereira,
lavramos e assinamos a presente ata, juntamente com todos que se fizeram
presentes.

Arraial do Cabo, 12 de julho de 2023.
________________________________

Sr.ª Cristiane Macedo
Representante da Secretaria de Educação
________________________________

Sr. Carlos Henrique T. de Andrade
Representante da Secretaria de Administração

________________________________
Sr.ª Deborah da Costa e Silva

Convidada representante da Secretaria de Obras
________________________________

Sr.ª Dyana da S. Pinheiro
Representante da Procuradoria

________________________________
Sr. º Elço Vieira dos Santos

Representante da APAE
________________________________

Sr.ª Juliana Oliveira Corôa
Convidada representante da Secretaria de Obras

________________________________
Sr.ª Marta Ataíde

Representante da Igreja Católica
________________________________

Sr. º Pitterson Monteiro da Silva
Representante da OAB/RJ – 20ª Subseção

________________________________
Sr.ª Rita Márcia J. Pereira

Presidente do CMDDCA/ Representante da SMDSTRDH

ENUNCIADO UNIFICADO PROGEM N°01/2023

CONSIDERANDO a decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal em
sede de ADI n°6442 e no Tema n° 1.137, que firmou repercussão geral para
declarar constitucional o art. 8° da Lei Complementar n°173/2020 e, após
análise do parecer jurídico afeto à matéria, acolho a criação do enunciado
unificado pela Procuradoria Geral do Município de Arraial do Cabo, nos
seguintes termos:
ENUNCIADO UNIFICADO PROGEM N°01:
“O disposto no §8° do art.8° da Lei Complementar Federal n°173/2020,
incluído pela Lei Complementar Federal n°191/2022, alcança a todos os
servidores da área da saúde e da segurança pública do município de Arraial
do Cabo, independentemente do cargo que ocupam, não se limitando àqueles
ocupantes de cargos técnicos e privativos de profissionais da saúde ou
segurança, incluídos, para este fim, todos ocupantes de cargos
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administrativos, de fiscalização e não privativos.”
Arraial do Cabo, 25 de julho de 2023.

DANIEL D’ASSUMPÇÃO COSTA
PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO

MATRÍCULA: 56.324

RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 23/2023/ CMDDCA

“Dispõe sobre a aprovação da planilha orçamentária para construção da
unidade de acolhimento institucional para crianças e adolescentes na
modalidade de abrigo apresentada pela Secretaria Municipal de Obras”.
O Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente de
Arraial do Cabo/RJ, no dia 12 de julho de 2023, no uso de atribuições
conferidas pela Lei Municipal nº 1.647/09
Art. 1 – A Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da
Criança e Adolescente de Arraial do Cabo/RJ, nos termos do artigo 37 da
Constituição Federal e da Lei Federal nº 8.069/90 – Estatuto da Criança e do
Adolescente e da Lei Municipal nº 1.647/09, resolve tornar pública a
aprovação por unanimidade da planilha orçamentária para construção da
unidade de acolhimento institucional para crianças e adolescentes na
modalidade de abrigo apresentada pela Secretaria Municipal de Obras.
Art. 2 – A presente aprovação será condicionada à consignação da aprovação
do legislativo e publicação de lei que concede o terreno público localizado no
Lote nº 38, da Quadra do Loteamento Aroeira – situado a Rua Pedro
Francisco Sanches, nº 320, Monte Alto, Arraial do Cabo/RJ – para construção
do abrigo.

Arraial do Cabo, 12 de julho de 2023.
Sr.ª Rita Márcia J. Pereira

Presidente do CMDDCA/Arraial do Cabo

RESOLUÇÃO Nº 24/2023/ CMDDCA

“Dispõe sobre a aprovação do recadastro do Serviço de Família Acolhedora
(SFA) no CMDDCA”.
O Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente de
Arraial do Cabo/RJ, no dia 12 de julho de 2023, no uso de atribuições
conferidas pela Lei Municipal nº 1.647/09
Art. 1 – A Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da
Criança e Adolescente de Arraial do Cabo/RJ, nos termos do artigo 37 da
Constituição Federal e da Lei Federal nº 8.069/90 – Estatuto da Criança e do
Adolescente e da Lei Municipal nº 1.647/09, resolve tornar pública a
aprovação por unanimidade do recadastro do Serviço de Família Acolhedora
(SFA) no CMDDCA.
Art. 2 – Este recadastro foi concedido com a condicionalidade de prazo de
noventa (90) dias para entrega de documentos restantes inerentes ao

procedimento de recadastramento – documento comprobatório da segurança
da estrutura física da sede do SFA e documento de prestação de contas dos
últimos dois (2) anos, e poderá ser revogado em caso de fornecimento dos
mesmos.

Arraial do Cabo, 12 de julho de 2023.
Sr.ª Rita Márcia J. Pereira

Presidente do CMDDCA/Arraial do Cabo

RESOLUÇÃO Nº 25/2023/ CMDDCA

“Dispõe sobre a aprovação do cadastro de entidade e programa do RENAPSI
– Rede Nacional de Aprendizagem, Promoção Social e Integração – no
CMDDCA”.
O Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente de
Arraial do Cabo/RJ, no dia 12 de julho de 2023, no uso de atribuições
conferidas pela Lei Municipal nº 1.647/09
Art. 1 – A Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da
Criança e Adolescente de Arraial do Cabo/RJ, nos termos do artigo 37 da
Constituição Federal e da Lei Federal nº 8.069/90 – Estatuto da Criança e do
Adolescente e da Lei Municipal nº 1.647/09, resolve tornar pública a
aprovação por unanimidade cadastro de entidade e programa do RENAPSI –
Rede Nacional de Aprendizagem, Promoção Social e Integração – no
CMDDCA.

Arraial do Cabo, 12 de julho de 2023.
Sr.ª Rita Márcia J. Pereira

Presidente do CMDDCA/Arraial do Cabo

RESOLUÇÃO: Nº 033/2023

A  Plenária do Conselho  Municipal  de  Saúde,  em 28 de junho de 2023,
 no uso de suas atribuições regimentais e competência conferidas pela Lei
1.334/2023,
 RESOLVE:
- APROVAR :1º RDQA/ 2023 - (RELATÓRIO DETALHADO DO
QUADRIMESTRE ANTERIOR / 2023)
em conformidade com a Ata da Plenária da 138º Reunião Ordinária, 
aprovada pelos Conselheiros presentes, emitindo esta Resolução.

Arraial do Cabo, 28 de Junho de 2023.
Angeline Wolkmer

Presidente
CMS/AC

RESOLUÇÃO: Nº 034/2023

A  Plenária do Conselho  Municipal  de  Saúde,  em 28 de junho de 2023,
 no uso de suas atribuições regimentais e competência conferidas pela Lei
1.334/2023,
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 RESOLVE:
- APROVAR : PAS / 2023 - (PLANO ANUAL DE SAÚDE DE ARRAIAL DO
CABO / 2023), em conformidade com a Ata da Plenária da 138º Reunião
Ordinária,  aprovada pelos
Conselheiros presentes, emitindo esta Resolução.

Arraial do Cabo, 28 de Junho de 2023.
Angeline Wolkmer

Presidente
CMS/AC

EXTRATOS

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N°. 193/2023

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N°. 193/2023
PROCESSO N°. 4664/2022
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
CONTRATADA: ALAG-COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME
OBJETO: O presente contrato administrativo tem por objeto a Aquisição de
Eletrônicos e Periféricos, conforme condições, quantidades e especificações
constantes no Termo de Referência – ANEXO I, do Edital de Pregão –
Sistema de Registro de Preços nº 028/2022, que para todos os fins e efeitos
legais, são partes integrantes deste contrato;
PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL: O presente contrato terá vigência de
12 (doze) meses, a contar a partir da sua assinatura, podendo ser prorrogado
nos termos do Art. 57 da Lei 8666/93;
VALOR DA CONTRATAÇÃO o valor de R$ 6.449,64 (seis mil reais,
quatrocentos e quarenta e nove reais e sessenta e quatro centavos)

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N°. 201/2023
PROCESSO N°. 3771/2023
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
CONTRATADA: NPI BRASIL CORPORATIVE SOLUTIONS LTDA EPP
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LICENCIAMENTO POR PRAZO
DETERMINADO (LOCAÇÃO) DE SOLUÇÕES DE SOFTWARE PRONTAS,
APLICAÇÕES PARA O AMBIENTE WEB QUE COMPREENDEM MÓDULOS
QUE INTEGRAM O PORTAL DE PROCESSO SELETIVO COM SERVIÇOS
DE IMPLEMENTAÇÃO, SUPORTE TÉCNICO E OPERACIONAL,
CAPACITAÇÃO, ATUALIZAÇÃO CORRETIVA E EVOLUTIVA ALEM DE
SERVIÇO DE HOSPEDAGEM, pelo período de 12 (doze) meses,
PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL: O prazo de vigência do contrato será
de 12 (doze) meses, contados a partir da data de publicação do extrato deste

instrumento no Diário Oficial, valendo a data da publicação do extrato como
termo inicial de vigência;
VALOR DA CONTRATAÇÃO: o valor global de R$ 16.500,00 (dezesseis mil
e quinhentos reais)

2º TERMO ADITIVO NO CONTRATO Nº 218/2022

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 218/2022 PROCESSO Nº
15.478/2022, CELEBRADO ENTRE O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E
DE OUTRO LADO A EMPRESA GLOBALMOB SOLUÇÕES PARA
MOBILIDADE S.A., RESOLVEM ADITAR:
O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARRAIAL DO CABO, pessoa jurídica
de direito público, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, com sede
administrativa na Rua Joaquim Andrade de Macedo, n° 62, Praia Grande –
Arraial do Cabo – Rio de Janeiro – CEP: 28930-000, neste ato devidamente
representado pelo Sr. Jorge Luiz Diniz Moura Filho, portador da Cédula de
identidade n° OAB/RJ 174.683, inscrito no CPF/MF sob o n° 104.098.217-48,
doravante denominado s implesmente CONTRATANTE e a
empresa GLOBALMOB SOLUÇÕES PARA MOBILIDADE inscrita no CNPJ
n° 48.102.539/0001-88 neste ato representada pelo(a) Sr(a). Francisco Jose
Gavinho Geraldo, portador da Cédula de Identidade n° 02.196.404-4,
expedida pelo Detran/RJ e CPF 041.291.217-15, doravante denominada
CONTRATADA, observado o disposto no Contrato 218/2022 de 01/07/2022 ,
tendo em vista o que consta no Processo n. 15.478/2022, Termo de
Ratificação de inexigibilidade 022/2022 e em observância às disposições da
Lei n. 8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei nº 10.520, de 17 de julho de
2002, do Decreto n. 2.271, de 07 de julho de 1997 e da Instrução Normativa
SEGES/MPDG n. 05, de 26 de maio de 2017 e demais legislações correlatas,
resolvem celebrar o presente 2º TERMO ADITIVO, mediante as seguintes
cláusulas:
CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO
 O presente aditivo tem por objeto a contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de vale-transporte e suas respectivas recargas em
cartão para atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde conforme
especificações constantes no Termo de Referência que, por sua vez, integra
a presente relação contratual.
CLÁUSULA SEGUNDA: DO PRAZO
Fica prorrogado o presente aditivo por 12 (doze) meses, iniciando-se no dia
02/07/2023 e findando-se no dia 01/07/2024.
CLÁUSULA TERCEIRA – DO VALOR
O Termo Aditivo ao Contrato nº 218/2022 não sofrerá acréscimos, será
mantido o valor global de R$ 708.100,00 (setecentos e oito mil e cem reais).
CLÁUSULA QUARTA– DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
As despesas decorrentes deste contrato correrão à conta das seguintes
dotações orçamentárias:
Programa: 05.001.001.10.301.0006.2013 – Gestão de Recursos Humanos da
Atenção Básica
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
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Ficha: 551
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.002.10.302.0006.2146 – Gestão de Recursos Humanos do
Hospital Geral de Arraial do Cabo
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 600
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.002.10.302.0006.2147 – Gestão de Recursos Humanos da
Atenção Especializada
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 609
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.003.10.122.0006.2004 – Gestão de Recursos Humanos
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 643
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.005.10.305.0006.2038 – Manutenção e Vigilância
Ambiental
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 687
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.005.10.304.0006.2039 – Manutenção e Vigilância Sanitária
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 670
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
Programa: 05.001.005.10.305.0006.2040 – Manutenção e Vigilância
Epidemiológica
Elemento: 3.3.90.49.00.00 – Auxilio Transporte
Ficha: 700
Fonte: 1.704.000 - Transferência da União Referente a Royalties do Petróleo
e Gás Natural
CLÁUSULA QUINTA – DA PUBLICAÇÃO
Até o quinto dia útil do mês seguinte ao da assinatura do presente, será
providenciada a publicação resumida deste Termo Aditivo, na imprensa
oficial, onde são publicados os atos do Poder Executivo para ocorrer no prazo
de 20 dias daquela data, na forma do art. 61, § Único da Lei 8666/93.
CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO DAS DEMAIS CLÁUSULAS
O CONTRATANTE e a CONTRATADA acordam que o presente termo aditivo
de contrato não constitui uma novação, continuando em vigor todas as
demais cláusulas do procedimento licitatório que deu origem ao presente, ao
qual o termo passa a integrar.
E por estarem justos e acordados, firmam o presente TERMO ADITIVO em

03 (três) vias de igual forma e teor, mas para um só e único efeito, que depois
de lido e achado conforme, é assinado pelas partes contratantes e por duas
testemunhas abaixo identificadas.
CLÁUSULA SÉTIMA– DA PUBLICIDADE
Até o quinto dia útil do mês seguinte ao da assinatura do presente, será
providenciada a publicação resumida deste Termo Aditivo, na imprensa
oficial, onde são publicados os atos do Poder Executivo para ocorrer no prazo
de 20 dias daquela data, na forma do art. 61, § Único da Lei 8666/93.
CLÁUSULA OITAVA – DO FORO
Fica eleito o foro da Comarca de Arraial do Cabo – RJ, com a exclusão de
qualquer outro, por mais privilegiado que seja ou venha a ser, para dirimir
todas as questões eventualmente oriundas do presente termo.
E, por estarem justas e acordadas, lavrou-se o presente TERMO ADITIVO,
em 03 (três) vias de igual teor e validade, lidas e achadas conforme pelas
testemunhas abaixo nomeadas e assinadas, para que produzam os seus
devidos e legais efeitos.

Arraial do cabo, 01 de julho de 2023.
__________________________________________

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
Jorge Luiz Diniz Moura Filho

CONTRATANTE
__________________________________________
GLOBALMOB SOLUÇÕES PARA MOBILIDADE SA

Francisco Jose Gavinho Geraldo
CONTRATADA

CONCURSOS / PROCESSO SELETIVOS

PROCESSO SELETIVO N.º 002/2023

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO – PÓS ANALISE DE
DOCUMENTOS
 O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas
atribuições legais e em atendimento ao previsto no Item 8 do Edital 002-2023:
1- Disponibiliza, em anexo, a classificação, com base nas análises dos
documentos comprobatórios das informações inseridas na inscrição, relativas
aos dados pessoais, à habilitação para cargo, às titulações, experiência
profissional e laudos, que geraram a pontuação obtida, dos candidatos
inscritos classificados preliminarmente;
2- Informa que, nos termos do item 10 do Edital 002/2023, os candidatos
poderão impetrar recursos com justificativa e documentação, em caso de
discordância da análise do presente resultado, das 00:00 horas do dia 27 de
julho de 2023 até as 23:59min do dia 28 de julho de 2023.
a) Os interessados deverão consultar seus cadastros para tomar ciência das
análises dos documentos e dos itens em que obtiverem avaliação negativa.
b) O recurso contra o resultado das análises da documentação deverá ser
feito no site da prefeitura Municipal de Arraial do Cabo, www.arraial.rj.gov.br,

http://www.arraial.rj.gov.br
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ou https://aprocesso.com.br/arraial, no campo específico do Processo
Seletivo para RECURSOS.

Arraial do Cabo, 25 de julho de 2023.
Rogério Marcos Macedo Simas

Secretário Municipal de Administração
Marcelo Magno Felix dos Santos

Prefeito Municipal

https://aprocesso.com.br/arraial


Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

Nome

AGENTE CONTROLADOR DE TRANSITO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° RITA DE CÁSSIA DIAS RIBEIRO202304280617 57

2° JORGE MAURÍCIO ROSA DE SOUZA202304280967 57

3° JAMILE MARIA LIMA DA SILVA DA ROCHA202304270609 57

4° YURI VEIGA GALDINO202304250984 57

5° MAXIMILIANO BUSIN202305010034 54

6° WAGNER VERISSIMO DE SOUZA202304270770 54

7° MARCUS VIEIRA LUIZ202305050228 54

8° SANDRO DE AQUINO ALVES202304280465 54

9° MARCOS ROBERTO DUARTE SILVA202304300013 54

10° JONATHAN DE FREITAS SOARES 202304270790 54

11° VICTOR ADONAY ALVES DA SILVA OLIVEIRA202305040112 54

12° SÁVIO HENRIQUE NOGUEIRA MENDONÇA 202304280523 54

13° YURI ANDRADE BONIFÁCIO ALVES FERREIRA202305040434 54

14° JOSÉ CARLOS RODOLFO FERREIRA202304280860 51

15° WANDERSON DE JESUS FERREIRA202304270804 51

16° RUBEM RAMOS SOARES JUNIOR202304280899 51

17° ALEXANDRO CARLOS DOS SANTOS 202305060158 51

18° JEFERSON MATOS MOTTA 202304260878 51

19° WASHINGTON LUIZ MIGUEZ202305050283 50

20° RENATO NUNES BARRETO202305040029 50

21° UBIRACYRA DE AGUIAR COUTINHO ROSA202305030115 49

22° JULIANA DA SILVA GOMES202304280804 47

23° ADRIANA SIQUEIRA RIBEIRO 202305010057 47

24° ULISSES DOS SANTOS SOUSA202304280399 47

25° JONATHAN PORTES DE JESUS202305010020 47

26° FABIO LUIS DE LIMA SILVA202304240704 46

27° MAURÍCIO  JARDIM RIBEIRO202305030025 45

28° CLARICY DA SILVA MOREIRA 202305020057 45

29° CLORI GONCALVES DE OLIVEIRA202304300035 44

30° FRANCISCA SANTOS MOREIRA202305020104 44

31° REMINGTON DA SILVA BRAGA202304270936 44

32° ELISÂNGELA AZEREDO SENA 202305030204 44

33° DENIS DA SILVEIRA 202305050394 44

34° ETHIANE FORTES KLEN202305020122 44
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

35° HENRIQUE LOURENÇO DA SILVA 202305040417 44

36° ELLESON COSTA DOS SANTOS 202305010109 44

37° TACIANE MACIEL DO NASCIMENTO 202304280376 44

38° JEFERSON SIMI GONCALVES202304270706 44

39° MARCOS PAULO FREITAS DA SILVA202305010098 44

40° MATHEUS ANDRADE202304280002 44

41° GESIANE DE ALMEIDA AIRES TEIXEIRA202304281115 42

42° BISMARQUE DE SOUZA BASTOS 202304280591 41

43° JOAO PEDRO DE OLIVEIRA RAMON202305020228 41

44° MATHEUS CABRAL DOS SANTOS 202304280997 36

45° DANIEL DE ANDRADE RIBEIRO 202305050170 36

46° ANA CLAUDIA SOARES DA COSTA 202305010079 35

47° MARCELLE SILVEIRA DA CONCEIÇÃO PEREIRA 202304280304 34

48° KAIQUE ANDRADE DA SILVA SANTOS202304280152 34

49° VANDER BRANDÃO202305070233 33

50° JUREMA CRISTINA MIGUEZ DOS SANTOS202305020248 30

51° MARCOS ANTONIO SIQUEIRA JUNIOR202304251039 18

52° GABRIELA CORDOVILLE MIRANDA SANTIAGO 202305070111 16

53° JOSÉ IVALDO MARIANO TRAJANO JÚNIOR 202305020023 14

54° JONATHAS SMITH COELHO 202305010084 12

55° MÁRCIO RIBEIRO GONÇALVES FREITAS202304242676 11

56° ESDRAS PORFÍRIO DE SOUZA202304280950 8

57° ALEXANDER DOS SANTOS DA ROSA 202304280430 8

58° FABIANO DOS SANTOS RODRIGUES 202305050444 8

59° PATRICIA VERONNA TAVARES DA CRUZ 202305030272 8

60° DIEGO ALVES PEREIRA202304250616 8

61° DELUMA VIEIRA DA SILVA202304290001 8

62° LUCAS RUDIERI SIMAS RIBEIRO202304280835 8

63° FABRÍCIO DE SOUZA COUTINHO DA COSTA 202305010056 8

64° LEONARDO COSTA ANDRADE DA SILVA202305010059 8

65° NELSON PRAXEDES DE ALENCAR202304290142 8

66° RAFAELLA ATAIDE CAETANO DE VASCONCELOS 202304280553 8

67° JOÃO PEDRO PADULA RIBEIRO202304290070 8

68° DAVI VIEIRA SIMÕES 202304290085 8

69° WAGNER OLIVEIRA COELHO202304280722 5

70° GRARACI VALENTIM202304260485 5

71° ALUIZIO ROCHA MONTEIRO202304261039 5
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

72° AVENIR GOUVEIA BARBOSA DE OLIVEIRA202304260600 5

73° LUIS CLAUDIO DA SILVA GOIS202304290083 5

74° MARCIO FERNANDES VITA202304241197 5

75° JOAO CARLOS FERREIRA202304280451 5

76° ALEXANDRE ESPOSITO 202304240669 5

77° JOÃO BATISTA MONICA MATTOS 202304241575 5

78° GLADISON NAPOLEÃO DA SILVA 202305050347 5

79° LUIZ HENRIQUE PATRICIO202305070059 5

80° WELLINGTON PIRES 202304251005 5

81° RODRIGO SOBREIRA VICENTE202305050178 5

82° ROGÉRIO FONSECA VARANDA 202304250506 5

83° WILKER DA COSTA OLIVEIRA202304280365 5

84° CLAYTON PEIXOTO DE OLIVEIRA202304242451 5

85° CARLOS ANTONIO DA SILVA SANTOS 202304280768 5

86° ALEXANDRE DE MEDEIROS 202304241988 5

87° RALPH LOBATO AIROSO 202305070149 5

88° THIAGO OLIMPIO MARTINS202304260254 5

89° ADILCENIO DA SILVA NASCIMENTO 202304240481 5

90° DIEGO CARVALHO202304280026 5

91° DANIEL NOGUEIRA VENÂNCIO202305060193 5

92° FÁBIO LOPES DE AZEVEDO 202304260468 5

93° WILLIAM MONTEIRO SILVA202304260608 5

94° DYEGO DE SOUZA SILVA 202304280346 5

95° JULIANNA MACEDO ALCÂNTARA202304250508 5

96° ENDERSON DE CARVALHO 202304250447 5

97° JOSIVAN DE CARVALHO PERERIRA DO NASCIMENTO202305020089 5

98° MARCOS BORGES202304240145 5

99° THIAGO QUINTANILHA DE OLIVEIRA202304250398 5

100° RENATO TERRA202304240587 5

101° LUCAS BARREIRA DE SOUZA202304251265 5

102° NAIANE DE OLIVEIRA SIQUEIRA202304251533 5

103° LEONARDO DARLEN MARMO DA SILVA CONCEIÇÃO202305020281 5

104° RENAN MARINHO DA SILVA 202305050419 5

105° DANIEL FERNANDES LEVY DE LIMA202305060208 5

106° GIANCARLO ZANIRATE FLOR202304281079 5

107° CARLOS ANTÔNIO DA SILVA JOSÉ202304241490 5

108° BRENDON MESSIAS MONTEIRO SANTIAGO202304300054 5
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

109° DOUGLAS SAMPAIO VIANA202305020198 5

110° LUAN PEREIRA PAIVA202304270233 5

111° LORRAINE DA SILVA GONÇALVES202304280645 5

112° MATHEUS ANTÔNIO FERNANDES DO MONTE 202305010128 5

113° IGOR NUNO DOS SANTOS ROCHA202304270462 5

114° JULIVER BORGES202305040395 5

115° ALAN CORREA BARCELOS202304280213 5

116° SAMARA ALBUQUERQUE MEIRELLES 202304250218 5

117° EVERALDO LUIZ CAROLINA DE ALCANTARA 202304280067 5

118° IZAQUIEL RODRIGUES DOS SANTOS 202304251052 5

119° ANDRÉ SANTOS202304270501 5

120° VINICIUS OSCAR DE ANDRADE 202305020009 5

121° THIERRY THAILON DA SILVA ANDRADE DE ALMEIDA202304241632 5

122° LUCAS GARCEZ DA SILVA202304240161 5

123° PEDRO ALEXANDRE PERES PARREIRAS BAPTISTA 202304261093 5

124° JOSE ARTHUR DA SILVA PONTES202304280834 5

125° KETHELYN CRISTINA DA CONCEIÇÃO MELO202304250758 5

126° ANA CRISTINA MEDEIROS DE SOUZA 202304241130 5

127° LUAN COSTA SANTOS202304250283 5

128° THIAGO LUIZ COSTA DOS FILHO 202305070170 5

129° CARLOS GABRIEL MIRANDA DOS SANTOS FERREIRA202304300080 5

130° DANIEL SOARES DE SOUZA202304251379 5

131° JULIANA PARANHOS SOARES VIEIRA 202304241588 5

132° FELIPE MOURA EUFRASIO VIDAL202304250749 5

133° ALISSON XAVIER DA SILVA 202304261026 5

134° ÁGATHA LOPES FERREIRA202304280327 5

135° ANGEL WANCOK202304260543 5

136° GIOVANA DA SILVA PEREIRA 202304242251 5

137° KARINY DE ANDRADE ALVES202304280054 5

138° ROBERTO LEONARDO VIEIRA DA SILVA202304280141 3

139° GABRIEL SIQUEIRA CAMPOS202305070007 3

140° PABLO RODRIGUES202304280566 3

141° ANGELO WANCOK DA CRUZ202304250575 0

142° MARIA DA PENHA COSTA MOURA SILVA 202305030139 0

143° MARCOS PAULO NAZARÉ DA COSTA 202304260499 0

144° HELIO VAGNER TORRES DA ROCHA202305050202 0

145° SANDRO AUGUSTO ALVES DOS SANTOS202305070248 0
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

146° DANIEL FERREIRA SANTOS202305020076 0

Nome

AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° FABIANA SANCHES FERREIRA 202304270434 46

2° EDSON DANTAS DA SILVA202305050143 46

3° ELIA LUCIA GONÇALVES DOS SANTOS BARRETO202305040179 46

4° VANILDO SOARES RAMOS202305050128 46

5° JOSE LUIZ SANCHES202305050276 46

6° ANDRE LUIZ SOARES RAMOS202305020111 46

7° MARIA TEREZA CASEMIRO TEIXEIRA202305040141 46

8° CARLOS ANTONIO DOS SANTOS TIMOTEO202305040185 46

9° ADRIANO PEREIRA DA SILVA202305040180 46

10° JOSELI BARBOSA202305050281 46

11° DARLEY DA SILVA BARRETO 202305040294 46

12° JORGE DA SILVA  202305050091 43

13° LECY VICENTE FERREIRA202304250546 41

14° ALTAIR JUNIO CARVALHO DA FONSRCA 202305050103 40

15° FERNANDO JOSE DA SILVA202305050282 37

16° MARIA LUIZA VIANA 202305050076 37

17° ADEMIR SANCHES FELIZARDO 202305050124 37

18° LEANDRO DE MELLO VIDAL202305060077 37

19° JONAS DA SILVA MARQUES202305040302 37

20° CARLOS AUDELEI CARVALHAES 202305060039 36

21° JOSEANDERSON PAIXAO DOS SANTOS202305060057 36

22° VALTEIR OLIVEIRA PEREIRA SANCHES 202305040372 35

23° MOISES OLIVEIRA PEREIRA 202305040366 35

24° LUCIMAR RODRIGUES DA SILVA REIS 202304280181 33

25° ILBRIAN PINTO FERREIRA202305050218 33

26° ADIVAN MIGUEL MONTEIRO 202305040369 30

27° ELUANA FONSECA DA CONCEIÇÃO202305040163 29

28° ANDRESSA DA SILVA FERREIRA 202305030130 27

29° SEVERINO EDUARDO SILVA OLIVEIRA202305050243 26

30° LUCIARA PAULA DA SILVA202305040288 25

31° MARCOS SAVIO DE MACEDO SILVA RODRIGUES 202305050262 25

32° CRISTIANE BASTOS MARIANO 202305040341 24

33° IVISON SANCHES VICENTE202305040312 24
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

34° MONICA VIDAL SILVEIRA 202305060028 24

35° VOLNEI FONSECA DE MATTOS202305050264 23

36° THAUAN FERREIRA 202304270363 23

37° JAINARA CORREA VIEIRA202305040325 22

38° ROSELI ANTUNES QUINTANILHA202305060074 20

39° ENDERSON DE CARVALHO 202305060075 20

40° GABRIEL BARBOSA ARAUJO MISQUITA202305050290 20

41° DAVID WILLIA CAMPOS DE SANTANA202305060109 16

42° ANGELINA SOARES RAMOS202305030127 15

43° DIEGO DE OLIVEIRA SOUZA 202305060036 14

44° ROBERTO DE OLIVEIRA FONTES202305050139 9

45° RONALD OLIVEIRA DO NASCIMENTO202305060084 9

46° EDUARDO DE SOUSA VENANCIO202305040360 9

47° RUAN SALES DOS SANTOS202305040323 9

48° SOLANGE EVANGELISTA DE SOUZA PEREIRA202305060046 7

49° INGRID NUNES ACÁCIO202305040320 6

50° LUCAS MARTINS PEDROSA202305020124 6

51° FELLIPE DOS SANTOS RIBEIRO DA SILVA202305060089 6

52° EDUARDO DO NASCIMENTO SILVA202304281124 5

53° IGOR CESAR CRUZ DO NASCIMENTO202304270711 5

54° FÁTIMA TERESA ANJOS DE AZEVEDO202305010097 0

55° ELICLEIDE BARBOSA DA SILVA202304270506 0

56° FABIANE DOS SANTOS 202304241521 0

Nome

ARQUITETO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° MILTON BANDEIRA SAMPAIO202304290059 63

2° BRUNA GOMES PAULO DA SILVA202304280615 52

3° JÚLIO CÉSAR ARAÚJO ROCHA202305070184 49

4° AMANDA MARTINS MARQUES DA SILVA202304251125 49

5° JULIANA VALENTE BARBOSA202304250445 48

6° ANGELITA SILVEIRA DE FARIAS 202304241135 45

7° DÊNIS ALBERT DE OLIVEIRA202304242439 43

8° ROMÁRIO MOREIRA SIQUEIRA202305040579 40

9° IBERÊ GILSON DA FONSECA FARIA202305040259 36

10° ELLEN CRISTINA LOPES FERREIRA BARBOSA202304241031 34

11° PYETRO BRUM ILHA202304260691 34
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Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

12° AURELIO BERNARDO DE ARAUJO OSORIO202304260014 33

13° RAFAEL CARVALHO DE SOUZA202304242131 32

14° EDILON TEIXEIRA DOS SANTOS SILVA202304241755 27

15° CRISTIANE GOMES DE ARAUJO202304260756 22

16° AMANDA GOMES MIRANDA202305020066 22

17° FERNANDA SANTIAGO RODRIGUES202304260302 21

18° GENIVALDO  BORGES  DA SILVA202304270164 20

19° DANIELE DE OLIVEIRA E SANTOS202304241504 20

20° GEYZA DA SILVA SIQUEIRA202304242707 20

21° ANSELMO BRUNO DE LEMOS FERREIRA202304242292 19

22° LARISSA SIMÕES JORGE202304251091 15

23° CAROLINA DA SILVA BASILIO202304250193 13

24° DANDARA CECÍLIA VALVERDE OLIVEIRA ARAÚJO202304260963 13

25° LINDA THÁRSIS COSTA ALVES202304260971 13

26° ROGER VIEIRA FIGUEIREDO202304260620 12

27° DAVI CORDEIRO AUGUSTO202304280776 9

28° RAQUEL AMENDRO FARIA202305060145 9

29° ANA CLAUDIA PIACENTI SELVIRIO DE SOUZA202304281088 6

30° ARTUR RAMOS DE OLIVEIRA E SILVA202304240743 6

31° NAYRA RAFAELA PASSOS202304280952 6

32° DAYANE AZEVEDO DOS SANTOS202304260580 6

33° RACHEL PEREIRA MARQUES 202304280810 6

34° MILENA MANHÃES MIRANDA202304241272 6

35° SUZANE GONÇALVES DE MATTOS202304242606 5

36° CECILIA MATIKO DOGAKIUTI 202304270826 4

37° HUGO RODRIGUES DA COSTA202304250186 4

38° ANA CAROLINA RODRIGUES DE OLIVEIRA202304242402 3

39° MARCELA DINIZ ZUCHETTO202304250542 3

40° PERLA ABRANTES SALLES DOS SANTOS202304250347 3

41° JANIO VIEIRA MATTOS202304280670 0

42° ROSANA SOUZA DA CUNHA 202305040263 0

43° JOSÉ CARLOS DO NASCIMENTO VITORIANO202304260436 0

44° BRUNO LUIS ALVES ARAUJO202304250045 0

45° THAIS BRITO DE SOUZA202305040212 0

46° RITA DE CÁSSIA FIGUEIREDO MARTINS202304280075 0

47° BRUNA CUNHA TOURINHO202304251026 0

48° ABIGHAIL DO NASCIMENTO SANTOS202304242209 0
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49° ANDRÉ LUÍS PAIVA GONÇALVES DE OLIVEIRA E SILVA202305070132 0

50° EMANUELA ALVES DA ROCHA202304250405 0

51° JOSILMARLISON DA SILVA FREITAS202304250576 0

Nome

ASSISTENTE SOCIAL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° NATHALIA ARAUJO RIBEIRO SANTANA202305060054 59

2° SONIA AZEVEDO DA SILVA SOUZA202304260681 58

3° SIMONE MARTINS GUIMARAES202304280092 58

4° MARCELA GONÇALVES VIDAL202305070197 58

5° GESNA PAULA TEIXEIRA202305050478 58

6° ELISABETH SILVA DOS SANTOS202304280108 58

7° JANETE DIAS DE OLIVEIRA202304241386 58

8° TACIANE DE PAULA BERGE202304240282 58

9° JAQUELINE SANTOS GONÇALVES202304240497 58

10° JANAINA DOS SANTOS RAMALHO ROCHA202305020074 58

11° GILCINEIA TAVARES SOARES202304242443 58

12° PABLO LANDES TEIXEIRA REGADAS202304242829 58

13° MANUELLI DO NASCIMENTO DA SILVA GONÇALVES 202304240336 58

14° CAMILLA DE OLIVEIRA202305070141 58

15° VIVIANE PEREIRA DA SILVA202304260248 58

16° FABIOLA OLIVEIRA202304260145 58

17° DAYANE DE AGUIAR SIQUEIRA 202304260958 58

18° TAINA LEITE FERREIRA PINTO202304240916 58

19° JENIFER DE OLIVEIRA SOARES202304261090 58

20° DINORA ALVES DA CRUZ202304240096 56

21° FABIANA RODRIGUES SANTOS202304240815 56

22° REJANE DOS SANTOS QUEIROZ202305020148 55

23° FLAVIA PAULA MAZZARO KILPPEL202304260588 55

24° KAREN MICHELLE SGOBBI202304241426 55

25° JOCIMARA PINHEIRO DE LIMA DA SILVA202304270066 55

26° MAYARA SANTOS SILVA 202304260737 55

27° TATIANE PEREIRA ROCHA SILVA 202304240788 55

28° ROSANE MAGALHAES DA SILVA202304241134 53

29° CELIA REGINA PAES DA SILVA202304270454 52

30° VÂNIA DIOGO SILVA202305050291 52

31° MARCIA CRISTINA BAPTISTA GULINELY202305070057 52
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32° ELISABETE MENEZES PEREIRA 202304240904 52

33° VALÉRIA CRISTINA DOS SANTOS FRANCELINO202304241688 52

34° JOSEANE SANTOS RODRIGUES202304250646 52

35° ALINE DOS SANTOS ALMEIDA202304240257 52

36° ANA BEATRIZ BRAGANÇA DE OLIVEIRA E CASTRO JOSÉ202304241913 52

37° GRACIELE DE PAULA GOMES202304270316 52

38° STELA DE MATTOS COSTA PORTO202304270616 52

39° BIANCA CHRISTYNNE ABRAHÃO DOS SANTOS202304270939 52

40° ANA GLORIA DUARTE MONTEIRO DE QUEIROZ202304260876 51

41° LAYO SOARES VERDAN FARIAS202304250761 51

42° DANIELE BORGES LOPES DE SOUZA202305060151 50

43° RITA DE CÁSSIA BERNARDO BARCELLOS 202304281122 50

44° FABIANA DA SILVA202304240535 50

45° ADELIA RAMOS DA SILVA COSTA202304242454 49

46° GRASIELE MARIA NUNES LANES DE BARROS202305050483 49

47° ANA PAULA DOS SANTOS ARBEX202304241316 49

48° JANAÍNA ALVES PEREIRA202304280318 48

49° SIRLÉA REGINA SANTOS OLIVEIRA202304260844 48

50° PATRÍCIA NOGUEIRA DA SILVA202304270378 48

51° ELIS CRISTINA MACEDO DE MATTOS FAGUNDES 202305050429 48

52° EUNICE DE SIQUEIRA CORREA202305040115 47

53° VALÉRIA DA SILVA SANTOS202304280880 46

54° VIVIAN MARIA CARVALHO DA SILVA202304280653 46

55° MARIANA FARIA MOURA GAMA SILVA202304242530 45

56° MONIQUE SEABRA MELO OLIVEIRA202304240466 45

57° CAROLINE LOUBACK PETRILLO202304280441 42

58° GABRIELLA MENDES CARVAS DE ALMEIDA 202304270416 42

59° GLEICE COSTA DE OLIVEIRA202305050311 39

60° RAPHAEL ROLEMBERG RODRIGUES 202304251398 39

61° CLAUDIA MARCIA NOGUEIRA NETO BARBOSA202304242557 37

62° SUELLEN CAMPOS SILVEIRA202304280280 36

63° JULIANA DA CONCEICAO DRUMOND RODRIGUES202304280611 35

64° BYANCA FELIX SANTOS202305020166 35

65° VINICIUS ALEXANDRE PEREIRA COUTINHO202304250208 34

66° MAYRIS DOS SANTOS BATISTA202304280487 34

67° MYRIAN ALBUQUERQUE MOREIRA DA SILVA 202305040221 31

68° RAPHAELA ALVES DA SILVA VICENTE202304251256 30
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69° BRENDA ARAUJO ANTUNES202305070190 30

70° ANA CAROLINA DOS SANTOS ANA CAROL202304242555 26

71° RITA DE CÁSSIA PEREIRA COUTINHO202304240099 25

72° ALINE RANGEL DO NASCIMENTO202304280112 25

73° JOICE DOS SANTOS FLORENTINO 202304270917 25

74° ANA PAULA CORDEIRO FIGUEIREDO DE AZEVEDO GAMA202304242425 24

75° PAOLA ANDRADE DA SILVA202304240449 24

76° MONICA LEITE FRANCISCO202304260924 23

77° PETRISSIANE HERDY PEREIRA202304280728 22

78° MARCELLA PINHEIRO DA MOTTA CABRAL202304260334 22

79° VIVIANE BORGES NOGUEIRA DA SILVA202304242285 21

80° VERONICA SANTOS DE SOUZA LIMA202304241153 21

81° ELISANGELA AGUIAR MACEDO SANCHEZ202304290093 20

82° ELISÂNGELA VIANA DA SILVA202304280015 19

83° FRANCICLEIDE PAZ DE SOUZA202304270360 18

84° JULIANA GARCIA DA SILVA202304270857 18

85° MARINA SUVOBIDA MORENO202304251166 17

86° JULIANA PINTO DE ALMEIDA 202305070004 17

87° ANDREA MARIA DE SOUZA CERBINO202304280198 16

88° ERICA BARTELLI202304280176 16

89° CRISTIANE VASCONCELLOS DA COSTA 202304270041 16

90° LETÍCIA DE MORÁVIA MORAES SILVA202304300078 16

91° DÉBORA MARINHO MORAES BATISTA202304250026 16

92° JOELMA AZEVEDO GUIMARÃES 202304270251 14

93° LUÍS DA SILVA CAZUMBÁ202304242747 13

94° PATRICIA TEIXEIRA DA SILVA LIMA 202304240763 13

95° KESSILA DE SOUZA ALVES202304241961 13

96° ROSEMERY COSTA LUCENA AQUINO202305050452 12

97° MARA INÁCIO DE FRITAS202304250679 12

98° MARIA ROSA MAGALHAES BATISTA202304260195 12

99° EDINIZIA HOLANDA MARQUES202304242540 12

100° ELIZABETH CRISTINA PINHEIRO202304250656 12

101° ZILDA NASCIMENTO DA SILVA202304251688 12

102° MIRIAM XIMENES CARNEIRO 202304242607 12

103° EDNA SILVEIRA DOS SANTOS202304260957 12

104° APARECIDA BARBOSA DE ALMEIDA202304250391 12

105° JOICE QUIRINO PASSOS202304240933 12
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106° FABRÍCIO DA CUNHA ANTUNES202304242544 12

107° JEFFERSON DA SILVA PEREIRA SABINO202304280907 11

108° EDILAINE DOS SANTOS ATAÍDE202304260655 10

109° SHEILA CRISTINA LIMA BARROS GUIMARÃES 202305020113 10

110° RACHEL DOMINGOS FERREIRA 202304280269 9

111° KARLA ANCHIETA SANTOS202304260677 9

112° ROSANGELA DA CONCEIÇÃO COSTA202304242479 9

113° FATIMA HELENA DO CARMO COSTA202304242735 6

114° LIVIA ROBERTA DE SOUZA MELO MARIANO 202304251252 6

115° ELIZABETH MENEZES BARBOZA202304241453 6

116° FERNANDA GOUVEIA DOS SANTOS DE ABREU202304270327 6

117° JANAINA GARCIA NEVES202304270619 6

118° FABIANA DE SOUZA SILVA202304251132 6

119° RUBIANE MAIA SANTOS CHAVES202304260275 6

120° GEISA DA SILVA NEVES202305070046 6

121° PAULA DESIREE DE CASTRO DOS SANTOS202304270346 6

122° INGRIDY DE SOUZA RODRIGUES SILVEIRA 202304242825 6

123° JACKELINE SANTANA BARBOSA 202305010104 5

124° TAMIRIS MELO MORAES DE SOUZA202305020127 4

125° JANDIRA  ALVES202304250427 3

126° ANA PAULA MOREIRA202304300053 3

127° REGINA,RODRIGUES DA SILVA202305040461 3

128° RACKEL PINTO FINGOLO SOUZA202304241214 3

129° BRUNA SARAIVA GOMES202304280913 3

130° BRENDA OLIVEIRA SIMOES202304281085 3

131° JENYFER BARCELOS DOS SANTOS202304250577 3

132° IVAN BATISTA DOS SANTOS202304270390 0

133° SILVIA FERREIRA DE SOUZA 202304242412 0

134° CLAUDIA HELOISA LIMA202304280646 0

135° LIS CRISTINA DE ALMEIDA202304250614 0

136° TATIANA  RIBEIRO SANTOS202304250994 0

137° MIRELLY MATHIE RIBEIRO DA SILVA LEMOS202304242043 0

138° JENNIFER SOUZA SANTOS202304242138 0

139° ISAMARA DIAS DOS SANTOS202304241631 0

Nome

AUXILIAR ADMINISTRATIVO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

22

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

1° MARCIO CEDENILLA DOS SANTOS202304240362 63

2° JUSSARA  DOS SANTOS SILVA DE PAULA202304250449 57

3° DULCE LOBO202304240010 57

4° SÂMYA FERREIRA VIANA202304250669 57

5° EDUARDO RODRIGUES ALVES 202304270029 57

6° CRISTIENE DE ALBUQUERQUE BENEDITO202304260109 55

7° HAELTON PINHEIRO DOS SANTOS202304240059 54

8° MARA LUCIA ROMEIRA CEZAR202305060098 52

9° DANIEL BONUCCELLI DE SOUZA202304270276 52

10° ISIS ROCHA LIMA RIBEIRO202304270548 51

11° GLEICE PIRES202304251116 51

12° KATIA REGINA SIMOES COELHO202304242405 49

13° CLAUDIA MOREIRA DE OLIVEIRA 202304240558 49

14° CRISTIANE DE SOUZA202304240509 49

15° NARA VIDAL RODRIGUES TAVARES202304250919 49

16° LEONARDO HENRIQUE CAVICHINI DE SOUZA VALENTIN202304280848 49

17° MÁRCIA DOS SANTOS MAGALHÃES RIBEIRO202304242198 48

18° ANA CRISTINA DE JESUS BASTOS202305070198 47

19° SORAIDA LIA LIMA DE FIGUEIREDO202304260669 47

20° TÂNIA CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA FAUSTINO 202304250400 47

21° JULIANA ARRUDA BATISTA MARQUES DA SILVA 202304260111 47

22° RAFAELA ALMEIDA RAMOS DE OLIVEIRA202304270387 47

23° ELAINE LINDOLFO DA CRUZ202304241821 47

24° YAN DA CONCEIÇÃO PESSÔA 202304251461 47

25° BARBARA CRISTINA BARRETO TINOCO202305020179 46

26° MARIANE DE SOUZA FELIZARDO 202304241224 46

27° JORGINA DE OLIVEIRA SANCHER FELIZARDO 202304270122 46

28° VICTOR CANDIDO FILGUEIRAS DE LAMARE202304280388 46

29° NATHÁLIA COELHO RAMOS MOURA 202304242076 46

30° CINTIA TAMYRES COUTO DE MENDONÇA202304250999 46

31° DANIEL FERNANDES LEVY DE LIMA202304240327 46

32° DANYELLA DE SOUZA MANZINI202304242384 46

33° RAQUEL FIALHO DOS SANTOS 202305020091 46

34° JENNIFER STEFANY SOARES MARCELINO 202304270547 46

35° GILSELMO CARVAS CAMARA202304240718 45

36° ANDREIA SOUZA DA SILVA202304260882 45

37° ELIANA MAURA DOS REIS MARIQUITO202304260153 45
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38° FRANSUÉLLEN MARIA MELO DA SILVA202304280433 45

39° LUÍSA CARNEIRO DO ROSÁRIO 202304250842 45

40° ROSIANE DA SILVA DE DEUS202304251184 44

41° MARCIO JOSE DE LIMA 202304260657 44

42° DRIELLE DE OLIVEIRA RIBEIRO202304270204 44

43° JORGE LUIZ DA SILVA COSTA202304251180 42

44° LEONARDO FERNANDES COSTA202304260561 42

45° MILENA DE SOUZA CARVALHO 202304270752 42

46° VALERIA PIRES DE OLIVEIRA202304250555 41

47° CAMILA SANTOS VILAR 202305050189 41

48° INGRID SILVA SOUZA202304270017 41

49° GRAZIANE PEREIRA PORTO 202304260403 41

50° MAYARA SILVA OLIVEIRA 202305040116 41

51° RAPHAEL GOMES DOS SANTOS202304240207 41

52° GLAUCO GOMES RIBEIRO202304270445 40

53° JONATHAN LUIZ202304241577 40

54° ALINE DE SOUZA FRAGA NOGUEIRA 202304260074 40

55° THALITA MURARI202305020095 39

56° LAURECI TORQUATO BERLING202304280501 39

57° ISABEL CRISTINA QUINTANILHA GOMES 202304241226 39

58° CLAUDIA FATIMA CASTRO DIAS DA SILVA 202304251673 39

59° MICHELLE ALIVATO GOMES DE CARVALHO202304241623 39

60° MARIANA SILVA FERREIRA202304240811 39

61° YURI VEIGA GALDINO202304281073 39

62° ANA LÍDIA BARBOSA DE ARAUJO WICHAN202304250407 39

63° JOÃO PEDRO ANDRADE VIEIRA 202304242447 39

64° LUCAS FIALHO DE OLIVEIRA202304241803 38

65° PRISCILA RUFINO VALADO DA ROSA 202304260961 38

66° MICHELINE LEAL DA COSTA NUNES202305040385 37

67° CAROLINA MARTINS DE LIMA202304251100 37

68° EMANOELA RODRIGUES CARDOSO 202304280234 37

69° FÁTIMA TERESA ANJOS DE AZEVEDO202305010088 36

70° YARA ARAÚJO GOMES 202304250883 36

71° ALBA VALERIA SECCO MENDES GOMES202304270103 36

72° ITALA VALÉRIA DA MOTA BALBINO ABÍLIO202304241048 36

73° MARLI EUNICE ARANTES PINHO 202304280215 36

74° ROSANE CLEIDE DANTAS CARVALHO 202304241045 36

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

24

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

75° IVANA VICENTE LIMA DA SILVA 202305050236 36

76° DILMA HELANE SOARES202304242834 36

77° ÁUREA REGINA DOS SANTOS PENCO 202304241244 36

78° KATIA CRISTINA BONIFACIO VALERIO202304250250 36

79° MARGARETH DA SILVA ALMEIDA 202304242800 36

80° ELIANE ESTEVES DA COSTA202304261042 36

81° ANA PAULA DA SILVA 202304240037 36

82° ROSELAINE LUCCA DIAS LEITE 202305060113 36

83° CARLOS GUSTAVO SOUZA DOS SANTOS202304242385 36

84° VALÉRIA LIMA SIPRIANO 202304260659 36

85° FABIANE COUTO GUIMARAES RIBEIRO202304240584 36

86° ISABELLE CRISTINA SIQUEIRA COTTA202304280698 36

87° ALESSANDRA DE OLIVEIRA PIMENTA DE CARVALHO202304260070 36

88° CLÁUDIA MARIA DA SILVA SANTOS202304251245 36

89° LIGIA MOURA DE SOUZA 202305070039 36

90° DRAILTON FRANCISCO202304280053 36

91° HELOISA CAMPOS DE ARAÚJO202304240195 36

92° PAULA BESSA DE MATTOS XISTO202304240215 36

93° WANDERSON VENANCIO202304250006 36

94° VIVIANE BATISTA BARRETO MONTEIRO202304260312 36

95° RAPHAEL SILVA DO NASCIMENTO 202304241330 36

96° ALINE RANGEL DO AMARAL 202304250708 36

97° FABIANA ALVES DA SILVA DE SOUZA VIOTI 202304240618 36

98° KEILA NASCIMENTO CAMILO202304261070 36

99° VIVIANE DE OLIVEIRA AMARAL DA SILVA202304250301 36

100° OLÍVIA CRISTINA DE OLIVEIRA202305010003 36

101° LIDIANY SOUZA JARDIM 202304241225 36

102° JEFFERSON PEREIRA COIMBRA 202304240430 36

103° CAROLINE BRITO DE SA FERREIRA202305050187 36

104° TAÍZA MONTEIRO DE AMORIM202304260474 36

105° LUIS HENRIQUE CUSTODIO DA SILVA202304280773 36

106° FLAVIA SILVA BRAGA202304240843 36

107° BARBARA DE REZENDE AMORIM202304241549 36

108° CARMEM LÚCIA COELHO DE ARAUJO SANTOS 202304240422 36

109° ALINE APARECIDA RODRIGUES SILVA202304241369 36

110° EWERTON MARQUES SANTOS202305020017 36

111° NAYARA SANT&#39;ANNA DE SÁ SILVA202304270106 36
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112° VIVIANE ROSA DOS SANTOS 202304280279 36

113° BRUNO SANTANA CORRÊA202304280010 36

114° RÔMULO ARKÃN MACHADO MELGAÇO 202304251456 36

115° RACHEL MAC´LINO OLIVEIRA DE SOUZA RIBEIRO202304241516 36

116° DOUGLAS DANIEL BARREIRA MORAIS202304260432 36

117° WALDNEY DA SILVA RIBEIRO DE SOUZA 202304251077 36

118° JULLYAN TAVARES FERREIRA202304270766 36

119° BRANDON SANTOS PEREIRA202304240196 36

120° MATHEUS VALENTE DOS SANTOS202304242446 36

121° NYCKOLAS MENDES LOPES202304242088 36

122° JORGE LUIS LOPES202304250791 35

123° MIKAELA REZENDE MICCICHELLI202304290014 34

124° ANDREIA BARBOSA FERREIRA202304270885 33

125° DANIELE BARRETO MENDONÇA 202304280752 33

126° ANATHAN VIANA QUINTANILHA202304251309 33

127° ELISANDRA SIQUEIRA DO NASCIMENTO202305020073 33

128° THAÍS SILVA BARBOZA202304270516 33

129° LARAH DIAS SODRÉ 202304260253 33

130° CLEDNA REGINA SANTIAGO AGUIAR202305040577 32

131° SURYAN DARIO COSTA202304270444 32

132° JOANA ANGELICA RIBEIRO DA ROCHA202304260251 31

133° VIVIANE BATISTA GOMES VIANA 202304241266 31

134° MARGARETE DE CASTRO ARRUDA202304251034 30

135° LIANA DAS NEVES DE SOUZA 202304280382 30

136° LAILA202304242671 30

137° ANDRÉA BATISTA DE SÁ GOMES202304250584 29

138° BEATRIZ ALVES MOURA202304260738 29

139° KATRYEL ALVES NASCIMNTO202304250358 29

140° CAIO PITTA BARRETO202305010044 29

141° BIANCA FELIZARDO ABRANTES 202304270882 28

142° HELLEN DE SANTANA PEREIRA202304242346 28

143° ANDRE SETTA FERREIRA202304260809 27

144° JAQUELINE DOS SANTOS CORRÊA 202305030079 27

145° GLADISON NAPOLEÃO DA SILVA 202304240772 25

146° BIANCA PACHECO MARTINS DE MELLO202304260323 25

147° ISABELA GONÇALVES DE MELLO202304250244 25

148° BRUNA REZENDE PINHEIRO202304280499 25
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149° GABRIELA LOBO DA SILVA SANTOS 202304300012 25

150° JÚLIO MÁRIO ULAN202304240208 24

151° SANDY FERREIRA ALVES MOTTA202304242462 24

152° ANDRESSA CARDOSO FERREIRA 202304240401 24

153° MILENA ALVES DAVIES DA COSTA202304250504 23

154° ADRIANA CALDAS DA SILVA ROCHA 202304250209 23

155° THAÍS GOMES DE ARAGÃO MOTA 202304270024 23

156° YURI AFFONSO SANTOS FIGUEIREDO202305030253 23

157° ROSELANE DA COSTA MAGALHÃES202304280124 21

158° DANIEL ALVES VIANA202305040118 21

159° YASMIN SIMPLICIO DE MEDEIROS202305050057 20

160° ANA CLARA OLIVEIRA DOS SANTOS SOARES 202304242478 20

161° JESSICA ROCHA DE SOUZA202305040001 18

162° ESTHFANNY SANTOS SOUZA AZEVEDO202304280229 18

163° JULIANA DE SOUZA ROCHA202304242792 18

164° SAMARA CRISTIAN CUNHA DA SILVA 202304241629 18

165° GISELE DA SILVA SILVESTRE 202304241027 17

166° VANESSA ROCHA202305040119 17

167° RODRIGO SILVA DE OLIVEIRA 202304280723 17

168° LETÍCIA DA SILVA BRITO202304241339 17

169° LÍVIA DA SILVA DE SOUZA 202304240778 17

170° BRYAN RODRIGUES TRINDADE202304251223 17

171° ARIEL DE AGUIAR MELLO NASCIMENTO202304260599 17

172° EUNICE FERREIRA DOS SANTOS202305020136 16

173° VANIA DOS ANJOS MACHADO SILVA202304280476 16

174° THAISA KARINNE DE MELO RIBEIRO CARNEIRO 202304260796 16

175° ITALO FERNANDES TEIXEIRA202304260639 16

176° EDUARDA PASSOS DA CUNHA202304242672 16

177° BEATRIZ DA SILVA LIMA SOARES202304280652 16

178° LARISSA RIBEIRO FARAH202304241323 16

179° JENYFFER ALMEIDA GOUVÊA DOS SANTOS 202304242701 16

180° TAIANA FELIPE ALZEMAM202304280262 15

181° REBECA CHRISTIAN DA SILVA MARTINS JORGE 202304240789 15

182° KAROL TINTEL ANICETO SILVA202304250468 15

183° ALINE VERÍSSIMO DE SOUZA OLIVEIRA202305020046 15

184° MARIA EDUARDA GOMES 202304242357 15

185° ANGELA MATIAS MANHAES202304280511 14
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186° FABÍOLA GERMINA DUARTE 202304280458 14

187° JONATHAN ROSA BASTOS SARAIVA202305060031 14

188° ANDRESSA REGINA FREITAS DE CARVALHO 202305040533 14

189° KARINY DA SILVA MARIANO202304241599 14

190° SULAMITA DUTRA RODRIGUES202304242662 14

191° DULCE ARAUJO MARTINS DOS SANTOS202304241159 13

192° ELISÂNGELA DE AZEVEDO MUNIZ202305070210 13

193° MARIA EDUARDA ALMEIDA MAGALHÃES202304242033 13

194° VINICIUS PORTO CAMPOS DE ALMEIDA 202304260236 13

195° MICHEL TEIXEIRA DA CONCEIÇÃO202304240095 12

196° ANA CAROLINA SOUZA DE OLIVEIRA 202304280189 12

197° VICTOR MELO DA SILVA LIMA202304242343 12

198° DELCIMAR FERREIRA DE ANDRADE202304251156 11

199° BRUNA DE ALMEIDA CAMPOS DAS NEVES202304240685 11

200° HARNNON RODRIGUES NASCIMENTO RIBEIRO202304241858 11

201° JOYCE CAMPOS DA SILVA 202305070015 11

202° SÉRGIO PAULO DOS ANJOS OLIVEIRA 202304242363 10

203° LUIZ HENRIQUE DA SILVA202305050164 10

204° BEATRIZ MARTINS AGUIAR202304250324 10

205° NATALIA SILVEIRA DA SILVA202304251010 10

206° RAQUEL CASTILHO BASTOS202304250599 10

207° BRUNA ISAURA DOS SANTOS VASQUES DE MATTOS202304280038 10

208° ROSA CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA202304270472 10

209° MEIRYELLEN PONTES RIBEIRO 202304250855 10

210° TAMIRES PLÍNIO SILVA202304251049 10

211° MATHEUS ARAGÃO DOS SANTOS 202304240773 10

212° RAISSA DA COSTA SANTOS202304270761 10

213° DEISE COSTA 202304270788 9

214° RICARDO MATOS VARGAS PEREIRA202305020164 9

215° LEILA FELIZARDA DE ARAUJO202304240360 9

216° MARIA APARECIDA DE ARAÚJO 202305050201 9

217° LUIS GUSTAVO DA SILVA OLIVEIRA 202305060143 9

218° CAMILA DOS SANTOS PEDREIRO 202304251621 9

219° JOÃO DOS SANTOS ROCHA202305050113 9

220° CAIO MIRANDA BARRETO DA SILVA202304251146 9

221° FABIANY FELIZARDO DE SOUZA202304260877 9

222° ELIAS RODRIGUES NEVES MARVILA DA SILVA 202305070265 9
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223° BERNARDO PEREIRA SANTANA202304241563 9

224° JOSÉ HENRIQUE202305020215 8

225° JULIA MAXIMA CLIMACO DA SILVA202305050449 8

226° ALESSANDRO SEBASTIÃO AMORIM COSTA202304250950 8

227° LORRENI ELIAS MOURA 202304241230 8

228° TUZA MELLO202304250221 8

229° VIRGINIA DO CARMO FREITAS NUNES 202304251458 8

230° JOYCE GABINO MONTEIRO DA SILVA 202305070013 8

231° SUELEN DA CUNHA BRAGA 202304250600 8

232° JOSIANA DE SOUZA TEIXEIRA 202304251660 8

233° THAIS DOMINGUES DA SILVA202305030199 8

234° HUGO FIGUEIRA202304240575 8

235° LIDIANNE DA SILVA OLIVEIRA202305040099 8

236° SARA EMMILI DOS SANTOS SILVA 202304260340 8

237° GABRIELLE MARIA DOS SANTOS FERREIRA DA COSTA 202305050344 8

238° JORGE MATHEUS JALES DE MENEZES 202304250443 8

239° RAFAEL ROCHA OLIVEIRA202305050389 8

240° STEPHANY FERREIRA DOS SANTOS COSTA 202304242806 8

241° LAIS SANTIAGO DE OLIVEIRA VICTORINO202305040465 8

242° ANA CAROLINA PEREIRA QUINTANILHA DA SILVA202304250382 8

243° ALEXANDRO CANDIDO VIANA202304251154 7

244° FLAVIA DA SILVA SORES 202304280513 7

245° DARILANE PIÑEIRO MATOS 202304280918 7

246° LUIS FERNANDO ROCHA PEREIRA 202304240265 7

247° ANA CARLA SANTIAGO DE OLIVEIRA 202304250672 7

248° STEPHANIE ADÃO DE OLIVEIRA DE CARVALHO202305070091 7

249° IAGO BARRETO CARVALHO DA SILVA202304260771 7

250° YSMAILEON SIERRA VASCONCELOS DA SILVA202304270913 6

251° DEISE LUCIA RIBEIRO VIRGENS 202305060207 6

252° JOSELAINE HERMINIO DE SOUSA202304260857 6

253° ELISANGELA MARINS FERNANDES 202304270446 6

254° CLAYTON LUIS PONTES SILVA202304300050 6

255° REGINA FERNANDES DE ARAÚJO202304280731 6

256° AMANDA SILVA SOARES AMORIM202304250559 6

257° VAGNER DE SOUZA MOTTA 202304250269 6

258° ROBERTA CRISTINE RODRIGUES DA SILVA 202304280383 6

259° TAILANE APARECIDA DE ARAUJO PEREIRA202304241441 6
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260° JOICE SERAFIM OLIVEIRA DA COSTA202304281047 6

261° ANDRE VIRGILIO RODRIGUES CONCEICAO202304251157 6

262° DOUGLAS BRITTO DOS SANTOS202304270579 6

263° ELAINE MELO DA SILVA202304251211 6

264° NATÁLIA MONTEIRO RAMOS ALBINO 202304250454 6

265° YNGLID MIRANDA MAIA ZAIDAN202304241144 6

266° ESTEVÃO GOMES SOARES202305040459 6

267° MATHEUS ANDRE BARBOSA POLATO202304260666 6

268° MATHEUS VINICIUS DO ESPIRITO SANTO202304270297 6

269° MATHEUS GOMES SOARES202305070135 6

270° BERNARDO DE AGUIAR MARTINS 202304260667 6

271° KETLEN CARDOSO JANDRE DE MOURA 202304280905 6

272° GABRIEL ROPHEH PEREIRA DO NASCIMENTO202304270731 6

273° REBEKA GOMES VICTORINO 202305010015 6

274° KAUÊ GUIMARÃES DOS SANTOS SILVA202304250684 6

275° MARGARETH AMORIM PETRELLI 202304280457 5

276° ROSELI DE MATTOS KLING202304280160 5

277° NÁDIA MACHADO DA FONSECA 202304242415 5

278° LUCIANA DE C RAMOS202304241993 5

279° DANIEL PLACIDO GUIMARAES202304270749 5

280° GISELLE GODOY DE SOUZA BARRETO 202304270566 5

281° MARCOS PAULO NAZARÉ DA COSTA 202304260176 5

282° VIVIAN NEVES GUIMARÃES 202304240479 5

283° RUBENS NASCIMENTO SILVA202304240126 5

284° ELIANE CONSTANTINO SILVA ALVES202304242171 5

285° FRANCIELI DE LIMA202305040443 5

286° JERDIANIA VIEIRA BATISTA202304240147 5

287° MATHEUS KNAUER NEVES202304251313 5

288° MAIARA ABRANTES202304270523 5

289° THAIS SAMPAIO DE MEDEIROS CORREIA202304241058 5

290° SABRINA FERREIRA GUIMARAES202304250032 5

291° ANA CAROLINA CALDAS DANTAS202305050298 5

292° LUANA PEREIRA LINS202304280339 5

293° ASCHILEY BARBOSA DA CONCEIÇÃO BARRETO 202304241014 5

294° WESLEY LOPES DA SILVA202304240052 5

295° RAFAEL VIEIRA DE LIMA202304251510 5

296° IAGO ANAPURUS DA CRUZ FERRAZ202304261102 5
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297° ISABELL PEREIRA FERNANDES202304270425 5

298° ALANA LINDINA MARTINS SIMAS FERREIRA202305040535 5

299° PEDRO LUCAS RODRIGUES MOTTA202304270595 5

300° KAROLYNE JACKS SANTOS MENDES202304241251 5

301° NORMA SUELY FÉLIX DA SILVA 202305060181 4

302° JANILSO MACEDO DE A JUNIOR202304261006 4

303° ANGELICA GUIMARAES VIDAL MACHADO 202304260044 4

304° NATTALY SOARES DE SIQUEIRA 202304251246 4

305° FABIO GAGO DE LIMA SILVA 202304260872 4

306° ELIEZER DA SILVA ARAUJO202304250482 3

307° NILCEIA BATISTA DE CARVALHO202304270892 3

308° VILMA FERNANDES TEIXEIRA VASCONCELLOS202304270716 3

309° ALINE DIOGO BARRETO202304270738 3

310° LUANA ANTUNES GOULARTE 202304260799 3

311° ALCILENE DE CARVALHO GOMES202305040194 3

312° LUANA ALANA MENDONÇA DE LIMA202304250562 3

313° THAIS DA SILVA HAMELIN BAPTISTA202304260217 3

314° THAÍS SANTOS DE OLIVEIRA202304260906 3

315° NEIVA OLIVEIRA SOUZA 202304250619 3

316° LUIS FELIPE TEIXEIRA DA SILVA 202305040537 3

317° LAÍS FONSECA DA SILVA 202305030005 3

318° EMANUELLE DE ALMEIDA ARAUJO202304250514 3

319° LEANDRO DA FONSECA MACEDO 202304281026 3

320° DARA CRISTINA SANTANA LIRA 202304260413 3

321° VICTORIA DOS SANTOS FELIX RIBEIRO202304281010 3

322° GABRIEL DE OLIVEIRA AMANCIO202304280736 3

323° THAIANE DE AGUIAR DOS REIS CAMPOS202305020218 3

324° GABRIELLA FLORENCIO FERREIRA DIAS202304280003 3

325° NATHAN PINHEIRO COELHO DE OLIVEIRA202304250404 3

326° MARCOS ANTONIO PEREIRA CARVALHO202304270919 3

327° JOÃO PEDRO NASCIMENTO MENDES GARCIA202304270858 3

328° NICOLY OLIVEIRA DE SOUZA202304260850 3

329° DÉBORA AGUIAR DA SILVA KIFFER202304240937 3

330° PEDRO HENRIQUE SOARES DOS SANTOS 202304280559 3

331° THIAGO CARVALHO SOUZA VITA202304240389 3

332° FABIANA FERNANDES RIBEIRO202304250676 2

333° AMANDA ASSUNÇÃO TRINDADE DE SOUZA202304270976 2

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

31

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

334° TATYANE VIEIRA DE QUEIROZ202304241663 1

335° JOICE DO COUTO RAMOS202304290043 1

336° MARIA DE LOURDES DOS SANTOS FRAGA202304260023 0

337° BERNADETE DO NASCIMENTO202305030246 0

338° ROSEMARY CARVALHO MATHIAS 202305070196 0

339° DOMINICIUS REMO MACHADO DE SOUZA202304280839 0

340° ROSIMAR FERREIRA ELOY202304240202 0

341° VALERIA VALENTE TEIXEIRA DE OLIVEIRA202305050108 0

342° VANDERLEIA GUERREIRO DE HOLANDA202304240261 0

343° MARCELO FRANÇA APOLINÁRIO202304241076 0

344° ROSIMAR DIAS DE MIRANDA202304270843 0

345° MÔNICA PEREIRA PRADO202304241115 0

346° RINALDO BARBOSA MAGALHÃES 202304240072 0

347° ANA PAULA PASCOAL DA CUNHA202304240808 0

348° SIMONE BRAGA PEREIRA MAIA202304280633 0

349° PRISCILA JOSÉ DA SILVEIRA202304260768 0

350° NÁDIA LOPES DE OLIVEIRA 202304270068 0

351° FLAVIA DE SOUZA MATTOS BAPTISTA202304270135 0

352° ANA PAULA PEREIRA SAMPAIO 202304240043 0

353° ADRIANA DOS SANTOS SOUZA SANTIAGO202304260041 0

354° LAURENIO MAGDALENO LATA FONTES202304260976 0

355° ALICE SANTOS DE LIMA202304260783 0

356° CAROLINA FRANÇA HARADA MOREIRA202304251525 0

357° ACZA DE SANTANA CRUZ202304251013 0

358° RENATA RIBEIRO CORTAZIO202304240311 0

359° VICTOR BATISTA TEIXEIRA202304280700 0

360° CHARLENE DA SILVA TEIXEIRA202304250548 0

361° WAGNER LOPES DE ARAÚJO202304251424 0

362° CARLOS FERNANDO GONÇALVES DA SILVA202304270866 0

363° FLÁVIA APARECIDA FERNANDES REGINALDO 202304260896 0

364° VANESSA SILVA DE OLIVEIRA CARVALHO202305050434 0

365° SABRINA LUIS202304250481 0

366° JOYCE SALGADO PEREIRA202304240547 0

367° RAFAEL MEDEIROS ESCALEIRA202304241164 0

368° THIAGO MELO DE ANDRADE 202304241612 0

369° RENATA FERNANDES PANTUZO202305030177 0

370° KESLEI NASCIMENTO SILVA202304280684 0
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371° LETICIA DE ABREU DA SILVA 202304251611 0

372° GRACIANE RIBEIRO DA SILVA BENASSULY202304251319 0

373° ATHILA CASTILHO FREITAS202304260932 0

374° DIOGO MIRANDA ESTRELLA202305070113 0

375° NATALIA PALMA NUNES FRANCO202304242104 0

376° ANNE CAROLINE S DA SILVA 202304261065 0

377° MICHAEL ROCHA PEREIRA DA SILVA202304250930 0

378° DIOGO SOARES DE OLIVEIRA CRUZ202304242087 0

379° CLAITON PITTA DA SILVA202304241532 0

380° ALINE DE ARAÚJO PITTA 202304242534 0

381° STELLA DA FONSECA LINO202304270357 0

382° MARCOS BORGES202304240238 0

383° FILLIPE DE ASSIS DOS SANTOS SILVA202304280924 0

384° IANA CARLA BANDEIRA BRUM DA SILVA202304250408 0

385° MAIARA MORAES 202304241002 0

386° PAULA VERÔNICA LOUREIRO MAIA202304241677 0

387° LARYSSA DE LIMA ALVES SODRE202304240296 0

388° NATÁLIA LYRA202305070069 0

389° LAISE SILVA DE LIMA202304260970 0

390° ÉRICA DE OLIVEIRA AGUIAR202304260789 0

391° GIANCARLO ZANIRATE FLOR202305020266 0

392° CARINA DE ARAÚJO PITTA202304241929 0

393° AYLA TRINDADE NOGUEIRA MACEDO202304280504 0

394° IANE BEATRIZ DOS SANTOS FERRINHO202304241514 0

395° RAYANE DA SILVA MUNIZ202305070161 0

396° MARIA ALICE DE OLIVEIRA SANTOS202304251316 0

397° LORRAINE DA SILVA GONÇALVES202304280626 0

398° CAMILA PENNA COSTA202304280915 0

399° JESSICA SANTOS SEDANO 202304240625 0

400° CARINE RIBEIRO BORGES DE CARVALHO202304250399 0

401° VITORIA DE MATOS REIS DO AMARAL202304241804 0

402° PEDRO HENRIQUE ALBERTO DUARTE202304250714 0

403° VICTOR PEREIRA DA SILVA202304242832 0

404° IGOR NUNO DOS SANTOS ROCHA202304270409 0

405° ADRIANE CAROLINE VIANA SAMPAIO202304241887 0

406° INGRID BORGES BOECHAT202304260930 0

407° MANUELA BARROSO DA SILVA202304242074 0
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408° RAFAELA CAVALCANTE DOS SANTOS 202305020255 0

409° EVALDO MUNIZ TEIXEIRA202304260445 0

410° LORENA ALBERTO SANTOS202304270406 0

411° RENATO PONTES SILVA JÚNIOR 202304241448 0

412° DAYANE DE  SOUZA  SANTOS 202305040408 0

413° LUDMILA ANDRADE DOS SANTOS RIBEIRO202304241660 0

414° GESSICA NEVES DA SILVA GOIS202305050301 0

415° JOANA MOREIRA SILVA QUINTANILHA202305050075 0

416° SABRINA ANDRADE DOS SANTOS 202304251559 0

417° RAPHAEL CARVALHO DE DEUS 202304280693 0

418° ENZO EDUARDO FERREIRA DA SILVA DA CRUZ202304242222 0

419° RAQUEL DOS SANTOS ARAUJO202304241098 0

420° LUANA KETHELIN DA CUNHA AMARAL202304290132 0

421° JULIANE MAIA CARON202304242632 0

422° JUCINARA SANTOS DORATEA202304281123 0

423° PÂNMELLA FRANCO BISPO DOS SANTOS202305060210 0

424° MATHEUS FRANCA DOS SANTOS202304250436 0

425° INGRYD VITÓRIA DA SILVA CALDEIRA202305040268 0

426° YASLINE APARECIDA DA SILVA CRISPIM202305040340 0

427° JOÃO VICTOR FURTADO CARVALHAES202305050487 0

428° BRUNO BENECK FRANCISCO DA SILVA202304270653 0

429° LARYSSA MAGALHÃES DE OLIVEIRA202304241650 0

430° JORDAN TRINDADE DA SILVA202304241541 0

431° LUCAS VIANA DOS SANTOS202304280417 0

432° LUCAS CAVALCANTE DOS SANTOS 202304261025 0

433° LUISA TAVARES RAMALHO BARRETO202304240234 0

434° JOSÉ OTÁVIO MENDONÇA PITTA202304280333 0

435° LARISSA DE  OLIVEIRA MOTTA BARTHOLOMEU202304241585 0

436° KAIQUE MACHADO DE FRANCA202304242280 0

437° ANA CLARA DE ALMEIDA MAGALHAES202304241305 0

438° ANA BEATRIZ RODRIGUES DA SILVA202305040170 0

439° YURI CORREA PINHEIRO202304241658 0

440° ISABELA MESSIAS DOS ANJOS CABRAL202305070142 0

441° KEVIN SIMPLICIO DE OLIVEIRA MACEDO202304240957 0

442° POLLYANA DO NASCIMENTO FARIAS202304270563 0

443° HAYNAH DOS SANTOS PAULINO 202305070152 0

444° ANNA LETICIA SILVA RODRIGUES202305010032 0
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445° CECÍLIA GUIMARÃES SILVA FERREIRA LEITE 202304270881 0

446° GABRIEL MARQUES TAURINO DA SILVA202304240011 0

447° THUANE FERREIRA FRANCISCO 202304250709 0

448° GABRIELLE FELIX DOS SANTOS202304250438 0

449° MIRIAN FERREIRA CAMPOS DOS SANTOS 202304242197 0

450° VITOR MOTA SILVA 202304250970 0

451° YAGO MORAES DO AMARAL202304261014 0

452° STEPHANY VICENTE 202304260606 0

453° CAMILA VICTORINO BARRETO DOS SANTOS 202304280547 0

454° CRISTINY RIBEIRO DOS REIS OLIVEIRA202304241371 0

455° MATHEUS FREITAS MATOS202304250581 0

456° BEATRIZ AMARAL AMORIM 202304242204 0

457° ANA BEATRIZ 202304250522 0

458° VITORIA ROMERO BARRETO202304240687 0

459° JÚLIA RIBEIRO202304280479 0

460° LEONAM MARTINS SILVA202304250786 0

461° YASMIN DE OLIVEIRA MENDES202304280874 0

462° GABRIEL SOUZA MENDES 202305050213 0

463° GHABRIELLY ADRIANO FERNANDES ATALIBA DA SILVA 202304270829 0

464° KAYANNE MOREIRA DA SILVA 202304260221 0

465° MARIANA DE ALMEIDA FRANCISCO DA SILVA202304251115 0

466° AGHATA LORRANNY SILVA BATISTA202304300056 0

467° JOÃO VICTOR DA CONCEIÇÃO COSTA PEREIRA202304242042 0

468° BRUNA EDUARDA DANTAS BARBOZA202304241774 0

469° JHYOVANA RAMOS DE SALLES  CARDOSO202304260548 0

470° CAROLINE LUISA PACHECO ANDRADE DA SILVA202304260772 0

471° THAISSA GOMES DE SOUZA202304280964 0

472° PEDRO ARTHUR FELIX TEIXEIRA BARBOZA202304260749 0

473° LAÍS CARDOSO DE OLIVEIRA SILVA 202304270349 0

474° MARIANA ALMEIDA DOS PASSOS 202305040402 0

475° ISABELLA DE OLIVEIRA EDUARDO DE ALMEIDA202304281025 0

476° MANUELA FRACASSI CORTIJO CLEMENTINO 202304240488 0

477° JULIA GABRIELA CRUZ DA CUNHA202304280233 0

478° GIOVANNA PINHEIRO MACHADO ALVES 202304240611 0

479° NIKOLLAS CRISTINO ROCHA DE SÁ 202304241429 0

480° FLÁVYA DOS ANJOS RODRIGUES 202304250670 0

481° DAVI MORAES ANANIAS 202304242234 0
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482° THÚLLYO DA SILVA SELLERI BARCELLOS202304270184 0

Nome

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ROSE MARY CRUZ SENA202304260753 51

2° JULIANA DA SILVA202304260616 51

3° MARIA MARGARIDA PONCIANO GOMES202304241710 46

4° MARLY ROCHA FIALHO SANTOS202305020078 46

5° MARIA APARECIDA FÉLIX DA COSTA202304260524 46

6° SORAIA MAGARAO CARDOSO202304240483 46

7° SIMONE DA SILVA SANTOS 202304270702 46

8° FRANCIANE CONCEICAO DA SILVA202304290013 46

9° LAURA MARIA VIANNA FONSECA DA SILVA202304270452 45

10° ANDREA ALMEIDA AMORIM202304270060 45

11° LUIZ CARLOS LEITE DA HORA202304250623 44

12° LECY VICENTE FERREIRA202304280500 41

13° MAYRA CRISTINA CARDOSO DE OLIVEIRA SOARES RAMOS 202304250960 41

14° SILVANA VIANA DA SILVA202304260310 41

15° CREUCIMAR CARVALHO DE PAULA202305050209 41

16° LILIAM RODRIGUES DE ASSUNÇÃO LOUREIRO202304240143 41

17° ESTER FERNANDES GOULART GONCALVES DA SILVA202304240462 41

18° SILVANA DA COSTA LOBO202304270649 40

19° DENIZE CABRAL DA SILVA TEOTONIO 202304280131 39

20° SIMONE COUTINHO MESQUITA 202304280830 39

21° SANDRA ANTUNES FERNANDES202304280515 38

22° TANIA CHRISTINA CUNHA DA SILVA202304251595 36

23° DAIANA GOMES ESTEVES202304270481 36

24° JENNIFER DE SOUSA BARBOSA FRAGA 202304251511 36

25° BRYAN RODRIGUES TRINDADE202304270508 31

26° ITALO FERNANDES TEIXEIRA202304260648 30

27° EVERTON PORTO GARCIA202304240579 27

28° LUCIANO GOMES RIBEIRO202304260583 24

29° FABIANO ALVES DA CRUZ202304280397 24

30° CRISCIANE DIAS DA SILVEIRA202304280757 24

31° ADRIANE CAMILLA DE ALEXANDRE LIMA202305020235 22

32° ANTÔNIO PAREDE BISPO 202305070024 22

33° PHABLO DA CONCEIÇÃO SOUZA202304250815 21
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34° JOLLIVER BORGES CARVALHO ROSA 202305040418 20

35° JOELMA VIEIRA DE ANDRADE202304280127 19

36° VALCINEIA CARVALHO BANDEIRA202304270854 18

37° KELLY FABIOLA DE AGUIAR SOARES 202305030118 18

38° JOSÉ AMÉRICO SANTIAGO202304280879 17

39° LUCIANA SANTOS DO PRADO 202304240440 16

40° MARIA JOSÉ ARAÚJO DOS PASSOS202304260102 15

41° MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DA SILVA202305020061 15

42° MARILUCE DA SILVA CRISPIM202304260495 15

43° TATIANA CAVALCANTE 202304241844 15

44° DÉBORA APARECIDA RODRIGUES DUTRA202304240023 15

45° ADRIANA CALDAS DA SILVA ROCHA 202304241984 14

46° ELIANE VIDAL DE ARAÚJO202304280267 14

47° CARLA ANDRADE DA SILVA202305020250 14

48° MARILZA JOSÉ DA SILVA202304250825 14

49° CLÁUDIO LUIS MACEDO MOURA202304250926 13

50° JOSIELE MARIA DE JESUS 202304250271 13

51° ZULEIA BARRETO FERREIRINHA202304270460 12

52° ADRIANA RODRIGUES DA SILVA BELO202304251623 12

53° SARA MARINHO LOPES BORGES202304251089 12

54° MARIA DAS GRAÇA DE AGUIAR202304260607 11

55° RAQUEL DA SILVA LIMA202304270417 11

56° MARLI MARIA DOS SANTOS 202304270200 11

57° RINALDO BARBOSA MAGALHÃES 202304240952 11

58° DENISE RIBEIRO DOS SANTOS202305050362 11

59° SABRINA CASTILHO PACHECO DA SILVA 202304241931 11

60° FERNANDA  RIBEIRO GOMES DE OLIVEIRA202304242664 11

61° DANIELE RODRIGUES 202304240106 11

62° ANTONIO YAGO LIMA CHAVES202304280347 11

63° VERA LUCIA MORAES DOS SANTOS202305070103 11

64° ELIENAI VIRGILIO FELIX202304242021 10

65° MARIA NAZARETH  TEIXEIRA DE MENDONÇA202304260154 10

66° DANIELLE PENCO TRINDADE202304270983 10

67° CARLOS AUGUSTO RIBEIRO DO ESPÍRITO SANTO 202304242429 9

68° CELENEY BATISTA DOS SANTOS202304260496 9

69° RODRIGO DA CONCEICAO PEREIRA202305040013 9

70° LUIZA MOTTA 202304242117 8

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

37

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

71° QUEZIA VIRTUDE BARBOSA DA SILVA CARVALHO202304241738 8

72° MARIA DA PENHA COSTA MOURA SILVA 202304251550 8

73° SANDRA MARIA RODRIGUES CARALO202304290044 8

74° KATIA REGINA NASCIMENTO DA SILVA202305070098 8

75° JULIANA SALUSTIANO DA SILVA 202304250547 8

76° JAQUELINE DE SENA GONÇALVES 202304241263 7

77° GILVAN RODRIGUES DA SILVA202304270364 7

78° MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO BERBEREIA202304280627 6

79° HELENILZA SIMAS PORTO202304280919 6

80° LEONARDO DE SÁ CARVALHO 202304250765 6

81° THIAGO MATHIAS RIBEIRO202304250498 6

82° CAMILA RODRIGUES DE OLIVEIRA 202304242483 6

83° JULIO CESAR DA SILVS COUTO RODRIGUES 202305040156 6

84° LUIZ CARLOS DA SILVA202305030184 5

85° JOSÉ ANTÔNIO CASCIMIRO DOS SANTOS202304280252 5

86° EDUARDO DO NASCIMENTO SILVA202305070257 5

87° CARLACRISTINA DE FRANÇA SECCA SILVA202304241697 5

88° FRANCISCA BERNARDA DE SOUSA202305020199 5

89° NILZASILVA COELHO202304250067 5

90° CLAUDIA PINTO MIRANDA202304280102 5

91° ANDREIA MÔNICA MACHADO 202304240705 5

92° MARIA APARECIDA DA SILVA 202304240073 5

93° LAURENIO MAGDALENO LATA FONTES202304280783 5

94° ALEXANDER DA SILVA REGINALDO202305020184 5

95° DANIELLE DE MENDONÇA LESSA CORRÊA 202304270422 5

96° ELAINE ANDRADE CAMAGO202304270166 5

97° ANGELICA GUIMARAES VIDAL MACHADO 202304260748 5

98° LORRENI ELIAS MOURA 202304242200 5

99° ANGELICA SILVA CORDEIRO202304251137 5

100° SHILEI DE ASSIS FERNANDES 202304260724 5

101° INGRID VIEIRA ALVES 202304260263 5

102° ALESSANDRA DE ALMEIDA OLIVEIRA 202304270832 5

103° JULIANA PEREIRA DE ALMEIDA 202304250718 5

104° NOANE FERREIRA DE SOUZA 202304241489 5

105° ANTÔNIO MARCOS RANGEL VIEIRA JUNIOR202304250674 5

106° MAYARA FERREIRA GOMES202304242435 5

107° SUELLEN FERREIRA SILVA202304250298 5

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

38

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

108° DÉBORA COSTA DE SOUZA MACHADO 202304250767 5

109° NAIANE DOS SANTOS PAIXAO202304242827 5

110° TONY LEONEL DOS SANTOS SONEIRA 202304251382 5

111° SHAIANE ALVES FERREIRA DA SILVA202305050081 5

112° FILIPE DA CONCEIÇÃO DIAS202304270005 5

113° ODAIR JOSÉ BRITO DA CONCEIÇÃO202305060192 5

114° ANDERSON DOS SANTOS ABRANTES DE SOUZA 202304241310 5

115° GEORGIA SANTOS LIMA202304280949 5

116° LIDIANE DE OLIVEIRA SILVA 202305040532 5

117° JULIVER BORGES202305040400 5

118° TAYNÁ GONÇALVES FREIRE RESENDE 202304251159 5

119° MAYNARA SANTOS DE SOUZA202304242132 5

120° THALIA DOS SANTOS202304270294 5

121° KEVELIN KATLEEN MARY BARTOLOMEU QUEIROZ202304241326 5

122° FABIOLA SANTOS CORREA 202304242202 5

123° LARYSSA DINÁ MAYARA DE DEUS DIAS202304251663 5

124° LETÍCIA TEIXEIRA DE SOUZA 202304260793 5

125° NICOLE DE SOUZA SANTOS202304260520 5

126° MARCELLY DOS REIS MORAES CARVALHO 202305050070 5

127° VANESSA CRISTINA FERREIRA DE ALMEIDA 202304280583 5

128° VINICIUS MACHADO DA CUNHA 202304240753 5

129° PEDRO HENRIQUE DA SILVA MONTEIRO LOBATO202304270414 5

130° MARIANA SANTANA FERREIRA202304270833 5

131° SAYMON RODRIGUES PEREIRA202304250875 5

132° HILLARY RIBEIRO DA SILVA AZEVEDO202304280378 5

133° JOCINEA DA SILVA202304242265 4

134° VANESSA MAGALHÃES DA PENHA202304251035 3

135° MARIA APARECIDA GOMES MOYSÉS202304270946 0

136° MARILEIDE ALVES VIEIRA202304280384 0

137° FÁTIMA MARTINS DA SILVA RIBEIRO 202304260030 0

138° JANETE PRALON MEIRELES 202304270709 0

139° MARIA OLIVIA RODRIGUES DE ANDRADE 202305010065 0

140° SUZANA MARIA DE ANDRADE FERREIRA 202304270844 0

141° ANGELA NAVARRO PINTO 202304281044 0

142° FLAVIA DE ALCÂNTARA CORREA202304270473 0

143° ANDRAS DOS SANTOS MARIANO GAZI202305030209 0

144° APARECIDA ELER DE OLIVEIRA 202304242065 0
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145° ELIDIANE SOUZA DE JESUS202304261062 0

146° RENATA DE PAIVA SOUZA202304240888 0

147° JULIANA GUIMARÃES DIAS202304250997 0

148° TAMIRYS DOS SANTOS CESARIO 202305020050 0

149° ALEF SILVA FIGUEIREDO 202304251062 0

150° FILIPE DE MOURA FONSECA202304250864 0

151° LAYSA DOS SANTOS COELHO202305040514 0

152° RODRIGO PEREIRA FEITOSA202304250612 0

153° GUSTAVO DEZIDERIO REIS DE SOUZA 202304251107 0

154° AMANDA ALVES DE OLIVEIRA 202304241095 0

155° YASMIM ROCHA PESSOA 202304280245 0

156° VITORIA DE SOUZA BEZERRA202304240887 0

157° ANA CAROLINA DE OLIVEIRA202304270700 0

158° LUANA TEIXEIRA DE SOUZA 202304270348 0

159° GESSICA DE SOUSA BASÍLIO 202304251714 0

160° AGTHA CRISTINA DE LIMA DA SILVA 202304240369 0

161° MARCIO GABRIEL SOUSA DA SILVA 202304270463 0

162° MAXUEL DA COSTA ROSA DE SOUZA  202304241832 0

163° ANA PAULA RODRIGUES DA ROCHA DOS SANTOS202304250521 0

164° VICTOR HUGO PEREIRA RAMON DE MOURA202304242371 0

165° LAISA NAVARRO RIBEIRO 202304270573 0

166° JÔNATAS AZEVEDO MARTINS 202305020075 0

167° ANA CLARA DA CONCEIÇÃO GOMES 202304270753 0

168° GUILHERME RIBEIRO FERNANDES PEREIRA 202304260510 0

169° LUCAS OLIVEIRA MORAIS 202304270652 0

170° LAÍSA LISBÔA NUNES PEDRO 202305020022 0

171° MARCIA VALERIA DE SOUZA RIBEIRO RAMOS202305040094 0

Nome

COZINHEIRO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ROSANIA DE SOUSA FERREIRA202304270962 57

2° JOSÉ MANOEL DE LIMA202304260909 51

3° MARIA LÚCIA DA SILVA202304280170 51

4° VALDINETE FLAUSINO DA SILVA202304290125 41

5° ELIANE BARRETO MARTINS 202304250527 41

6° MARCOS ANTONIO GONÇALVES DE OLIVEIRA202304260321 41

7° SORAIA ANTUNES FERNANDES 202304241150 41
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8° LANA BETH RODRIGUES NOGUEIRA 202304251329 36

9° ANA GOES202304280778 36

10° ELIDIANE SOUZA DE JESUS202304280906 30

11° LEANDRO MUNIZ DO NASCIMENTO 202304251618 23

12° FÁTIMA MARTINS DA SILVA RIBEIRO 202305010092 19

13° IRACILDA MENEZES DA MOTTA 202305070025 18

14° RAFAELA DE JESUS LUIZ RODRIGUES202304270568 12

15° HELENILZA SIMAS PORTO202304280844 10

16° ROSANE SENRA THOMAZ202305060099 5

17° JANETE PRALON MEIRELES 202304270755 5

18° ROSANA DA SILVA ARRUDA202305020274 5

19° DEUSIMAR DOS ANJOS VIEIRA202304300062 5

20° ROSIMEIRE PEREIRA202304300047 5

21° GRAZIELE BARBOSA NASCIMENTO202305020144 5

22° JULIANA DE ALMEIDA PAULO DO NASCIMENTO DOS SANTOS202304242466 5

23° TATIANA DOS SANTOS BATISTA 202304300059 5

24° MARTHA CONCEIÇÃO DOS SANTOS GUARIENTO202305070151 5

25° MARIA OLIVIA RODRIGUES DE ANDRADE 202305010061 0

26° PIERRE LEANDRO DOS SANTOS 202304250515 0

27° FELIPE DA SILVA DUTRA FURTADO202304241946 0

28° SAMARA MARTINS BISPO202304260638 0

Nome

EDUCADOR SOCIAL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ROBSON DA SILVA202304240614 57

2° REJANE MENDES LUZ SIMIOLI GARCIA202304260682 47

3° SUELEN ROCHA202304241741 47

4° VALCILEI FERREIRA DE SOUZA202305040474 42

5° ANA CLAUDIA SARDINHA DE MORAES202305050340 40

6° CARLA ALVES DA SILVA COSTA202305010037 39

7° ANA PAULA DIAS DE BARROS 202305040493 36

8° GABRIELA GOMES DE LOURENÇO 202304250972 36

9° CAMILE DA SILVA OLIVEIRA ANDRADE202304241393 34

10° MARCOS VINICIUS FREITAS BRAILKO202304241457 33

11° ANDRÉA MANA SANT&#39;ANNA DE MENEZES202304241373 30

12° CAIO ANDRADE PORTO OLIVEIRA202304260603 30

13° CAROLYNE COMBAT DE ALMEIDA GOMES202304241044 26
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14° RICARDO VILLAR RUAS GAIONY RODRIGUES202305040496 25

15° TAINARA DUTRA GOMES 202304240736 25

16° TAMARA GUIMARÃES DA SILVA202304280789 21

17° MEIRY LUCIA BORGA MARTINS 202304242305 18

18° ANA CRISTINA DE JESUS BASTOS202305070208 17

19° DANIELLE DE SOUZA LAGO OLIVEIRA202304290105 17

20° MARCOS VINICIUS DE SOUZA VERÍSSIMO 202304241707 17

21° ISABELA NAVARRO ABEL202304281111 16

22° MÔNICA PEREIRA COUTINHO DAVID202305030212 16

23° EMERSON EDUARDO DA SILVA PIRES202304250284 14

24° DANIEL BRUNO ANTUNES MARINHO202305040235 14

25° KARIN MAYRA DE CASTRO TAVARES202304270782 11

26° LUCIANA NASARIO RITA202305050420 11

27° LUANA ALANA MENDONÇA DE LIMA202304240829 11

28° ALINE DE SOUZA PINTO BEZERRA202305020056 11

29° MARIANA GONÇALVES PINTO DA CONCEIÇÃO202304240780 11

30° ANDREIA LESSA QUADRA DA SILVA202304242755 10

31° LEIDIANE VIEIRA MOREIRA 202304280174 10

32° ELISANGELA LOPES DE OLIVEIRA 202304260288 9

33° LETÍCIA DA SILVA FERREIRA202304240236 9

34° WALLACE PIMENTEL BUENA202304242815 8

35° DANUBIA BAPTISTA SOARES202304240798 8

36° MIRIAM TAVARES SILVA202305020018 8

37° MATHEUS VALENTE DOS SANTOS202304242550 8

38° FATIMA ERNESTO PETRONILHO 202304260182 6

39° ROSILENE DA SILVA MACEDO 202305040191 6

40° CLEIDISTON ELERES DOS SANTOS202305070010 6

41° AYLA TRINDADE NOGUEIRA MACEDO202304241764 6

42° ADRIANE CAROLINE VIANA SAMPAIO202304241836 6

43° ANA LUISA DE OLIVEIRA DOS SANTOS202304260395 6

44° LUCIANA PEREIRA DE SOUZA CUNHA 202304270754 5

45° FABIANEPESSANHAPEIXOTO202304240545 5

46° VICTOR HUGO AUGUSTO PESSÔA202304250012 5

47° KARINE DA SILVA DINIZ BRAGA202305050215 4

48° JOICE CRISTINA DA SILVA SOUZA202305050308 3

49° CAMILA PENNA COSTA202304281080 3

50° SIMONA LEVY202305070003 0
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51° ROBERTA DE ALMEIDA ROCHA DE OLIVEIRA202304281032 0

52° CATARINA RODRIGUES DOS SANTOS202304251057 0

53° ISABELL PEREIRA FERNANDES202304270564 0

54° MELISSA BATISTA MOTTA202304251304 0

55° LARYSSA DINÁ MAYARA DE DEUS DIAS202305030071 0

56° BRUNA ESTHER ROCHA DE OLIVEIRA202304280564 0

57° GABRIELLE FELIX DOS SANTOS202304241318 0

58° KAILANE SOUZA ALEXANDRE DA SILVA 202305020232 0

59° KAYLANE GONÇALVES RAMOS202304241481 0

Nome

ENGENHEIRO CIVIL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° RODRIGO JULIANI PEREIRA ESTEVES202304280147 65

2° FLAVIA BENTES DA SILVA202304250090 54

3° EDIO SOARES PEREIRA JUNIOR202304241915 46

4° RENAN SALVATE CAMPOS202304241818 46

5° GISELE PASSOS ARAUJO202304241078 45

6° EDILSON FERREIRA DOS SANTOS202305020116 42

7° JAIRO RICELLE DE OLIVEIRA NETO202305060025 42

8° ROGÉRIO GUIMARÃES PEREIRA202304261028 36

9° AIMEE EMANUEL CABRAL DE OLIVEIRA202304280801 26

10° PRISCILA GARCIA KILIKIIEVSKYI202305060201 14

11° ANTONIA MAGALHE DE AZEVEDO LUSTOSA202304250560 9

12° KARINA FONTE FELIPPE 202304240766 9

13° KAYTON ELETHERIO DE CASTRO202304261092 6

14° DAVI MATIAS202304241649 6

15° ANDRÉ GIBRAN CHAGAS ABI ABIB202304240536 6

16° THAMIRIS CAVAGGIONI POSCINHAS202304280754 6

17° SARAH COUTINHO REZENDE202304290023 6

18° LUIZ VICTOR BORGES DE MAGALHÃES202304242112 6

19° EVELYN TEIXEIRA DIAS202304280551 4

20° ANDREZA RAMOS SILVA202304240714 3

21° MAIARA GESTEIRA DA CUNHA202304280779 3

22° VANESSA SANTANA DA SILVA BARBOSA 202305040071 3

23° BERNARDO BIGLES CARDOZO202304241425 3

24° AMANDA HENRIQUES MONTEIRO 202304250969 3

25° IVAN RODRIGUES FALCÃO FILHO202304250318 0
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26° RODRIGO RAPHAEL DE ARAUJO CORREIA DA SILVA202304240695 0

27° PRISCILA DE ALENCAR MACIEL202304270418 0

28° JHONNY DO AMARAL RODRIGUES202304250083 0

29° KRISTIANO CAVALCANTE VASCONCELLOS DE MENDONÇA202304280784 0

30° MARCOS HERINGER DA SILVA202304290002 0

31° ANA CLARA ARRUDA LUCAS202304280687 0

32° JOAO GABRIEL MOTA ALVARENGA202304242176 0

33° LEONARDO CANTARINO SAMPAIO202304242066 0

34° STEFANY BARCELOS BAPTISTA202304280291 0

35° ARTHUR LOUSADA RIBEIRO202304251135 0

36° ESTÉFANI MIRANDA DE SOUZA MORAES202304242522 0

37° RAFAEL DE MORAIS SAYÃO LIMA202304270785 0

Nome

FISIOTERAPEUTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ALEXANDRA OLIVEIRA DE SOUZA202304250541 58

2° KELLY GOMES DE ALMEIDA202304280928 58

3° IVANA DE CASSIA BAPTISTA DOS SANTOS202304240122 57

4° RENATA MALLET MONTEIRO DOS SANTOS202304242195 55

5° KARULLYNY BARRETO MONTEIRO202305010120 54

6° ADRIANA SANT ANNA PERORAZIO202304260918 52

7° SHIRLEY DE ARAUJO 202304241652 52

8° THAIS DA COSTA ALVES202304240962 52

9° JAZIELLY LOPES GUIMARAES202304240121 49

10° NÚBIA GAMA DA SILVA BACK202304260538 49

11° AMANDA SANTOS DA SILVA202304241610 47

12° RAIMUNDA NINOROSE DE SOUSA COSTA MIRANDA SECCA202304251578 46

13° FABIO GUIMARAES DA SILVEIRA202304240388 46

14° MAURÍCIO ALVES RAMALHO 202304240187 46

15° ANA GABRIELA FRANCO DE ALMEIDA CARVALHO TARDELLI202304270627 46

16° PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA GOMES202304240245 45

17° FÁBIO SANDRO DE OLIVEIRA CERQUEIRA FERREIRA202305050123 44

18° LEANDRO DE ALMEIDA RODRIGUES202304242368 44

19° SOLANGE ALVES PEREIRA202304250172 42

20° EDILEUSA MENEZES DE LIMA 202305050359 42

21° DANIELLY GONÇALVES GUERRANTE202304270212 42

22° VERÔNICA DE LIMA FARIAS202304280699 42
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23° EVELIM FREITAS DOS SANTOS 202304242266 42

24° CAMILA DE ALMEIDA RIGAUD202304240710 42

25° JOANNA OLIVEIRA DE AZEVEDO202304280081 40

26° TAISA LIMA SIQUEIRA202305010038 39

27° MAURO LUIS DA CUNHA AQUINO202305070093 36

28° KAMILA SOARES ALVES202304250783 36

29° WANESSA APARECIDA DE ALMEIDA202304270201 36

30° THAINA ESTEVÃO VALENTE PRUDÊNCIO 202304241859 36

31° ALINE JULIA GERALDO202304241359 35

32° GLEYCE JARDIM DE CAMPOS202304241292 34

33° JESSICA MACHADO DE FIGUEIREDO 202304250957 32

34° BRUNA DE OLIVEIRA MACEDO202305060173 32

35° PAULA SILVA VIEIRA LIMA202304240620 31

36° ESTER FABIANA CORDEIRO MATIAS202304260322 30

37° ANA CAROLINA MOLINA DE ARAÚJO BOTELHO202304241801 29

38° GABRIELA DA SILVA VARJOLO CARVALHO 202304242334 27

39° ROBERTA DESOUZA D&#39;AVILA202304251626 22

40° TATIANA RODRIGUES PEREIRA QUEIROZ202304280782 22

41° JULIANA DOS SANTOS CAETANO202304242789 21

42° GISELE DE ANDRADE EUZEBIO 202305030054 20

43° NORTHON VELLOSO CAMARGO 202304280144 19

44° RAFAEL AGUIAR DE SOUZA202304240345 19

45° MARIA FERNANDA DE AGUILAR VITORIANO202304280173 18

46° DINONROSE PEREIRA DA CRUZ202305060133 16

47° ELAINE DE SOUZA FERREIRA202305020270 16

48° FRANCYS GOMES FARIAS202305050028 16

49° BRUNA LOBO VENTURA202304250539 16

50° PAMELA PINHEIRO SUMAR202304251175 15

51° JAQUELINE DE AZEREDO HENRIQUES MESQUITA202304250747 15

52° CARLA VERÔNICA PEREIRA CAETANO202304280145 14

53° RAPHAEL DE MENEZES DIAS202305040521 14

54° LAIS COSTA DE MELLO RANGEL 202304250183 14

55° NATHAN VIEIRA RODRIGUES202304281018 12

56° JAQUELINE ALVES FREIRE202304250124 12

57° MARINA DE LIMA GAGO202304280895 12

58° CINTIA CHAGAS SANTOS 202305010119 12

59° LYSLANE MANHAES CHAGAS202305060111 12
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60° ROSANGELA ALVES RICARDO202304280711 10

61° MICHELE RIBEIRO ARAUJO202304251473 10

62° KEULLY RODRIGUES LIMA 202304270440 9

63° LARISSA CARVALHO PENIDO DA SILVA202304242531 9

64° MATEUS DE MACEDO LEAL DOS SANTOS202304290118 9

65° LUÍSA DOS SANTOS CARVALHO202304241551 9

66° CLAUDIA ALENCAR PEREIRA202304280442 6

67° ROBERIA DUARTE LIMA 202304251348 6

68° LEANDRO CESAR MACHADO DE SOUZA202305040393 6

69° SIMONE HOPPE SOARES DA SILVA 202304251352 6

70° CARLOS ADRIANO MESQUITA DE MATOS202304240260 6

71° GRASIANE PEREIRA FERREIRA202304270796 6

72° PALOMA RAMALHO DA SILVA FIGUEIREDO 202304250294 6

73° ANDRESSA ALVENAZ MOREIRA AMOROSO202304281114 6

74° MARIANE ARAUJO CARDOZO202304240637 6

75° MELISSA COSTANTE DE ALMEIDA202304300037 6

76° JULIANA GOMES DOS SANTOS CARMO202304250651 6

77° CAROLINE BASTOS DA VEIGA202305070225 6

78° THAIS DE SOUZA XAVIER202304260020 6

79° CARINE MARTINS SANTOS 202304242022 6

80° GABRIEL TAVARES MACEDO MOURA202304250160 4

81° APARECIDA DE ARAUJO VITAL202304280309 3

82° DAYANE FONSECA DE SOUZA OLIVEIRA 202304241382 3

83° GISELLE MACIEL DOS SANTOS TEIXEIRA202304241944 3

84° GUSTAVO DOS SANTOS BARBOSA202305060214 3

85° VINÍCIO FERREIRA RODRIGUES202304250526 3

86° JOSÉ CARLOS BENTO DA SILVA JUNIOR 202304250207 3

87° MARIANA SABINO CARRASCOSO202304242137 3

88° JÉSSICA CANDIDO DA SILVA RODRIGUES202304240174 2

89° ALEXANDRE ALVES CARNEIRO202304250701 0

90° JAQUELINE SOUZA DA SILVA 202305010103 0

91° MICHELE MOTA TEIXEIRA 202304240164 0

92° GABRIELA AGUIAR DA SILVA VIANNA202304241978 0

93° CAREN ANDRADE DO NASCIMENTO BARROS 202304250332 0

94° ANA CAROLINA MATTOS MARINS202304250988 0

95° PRISCILLA DA SILVA OLIVEIRA ANDRADE202305070063 0

96° THALITA BATISTA DE MELO202304241968 0
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97° KAROLLYNA DE SOUZA ELIAS 202305020195 0

98° LARISSA MARTINS SILVA202305010117 0

99° PATRICIA HELENA ROSA MARCELINO202304241269 0

100° ISA CABRAL CARNEIRO202304250397 0

101° LOHAYNE FIUZA202304280468 0

102° JULIANA PORTELLA DE SOUZA 202304270138 0

Nome

GUARDA VIDA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° VINÍCIUS CESAR BRANDÃO TAVARES DA CONCEIÇÃO 202305070195 51

2° VALMIQUE PEREIRA DA CRUZ202304251032 46

3° ALEX SANDRO DE SOUZA RIBEIRO202305040440 46

4° LUIS MAURO MIGUEL MARIANO202305070053 46

5° ADRIANO GONÇALVES PAULINO202304270656 46

6° RAFAEL GUIMARÃES DE ALMEIDA GOLVEA202304250921 46

7° JHONATTAN DA SILVA BENTO202304240940 46

8° VALDEIR CARVALHAES RODRIES202305030033 46

9° CRISTIANO DIAS DA SILVA202304260662 46

10° JOSÉ AUGUSTO RODRIGUES DA SILVA FILHO 202304240404 46

11° MARCIO VINÍCIUS CAMARGO DA COSTA202304270694 39

12° MARCELO MENDES DE MORAES 202304240180 38

13° LEONARDO JOSÉ DA SILVA MARRA 202304251642 36

14° JOHNSON WALLACE LEE DIAS202304260955 36

15° FILIPE PINHEIRO DE OLIVEIRA FREITAS202304270744 36

16° JUAN PABLO NASCIMENTO REINHARDT 202305030022 34

17° CARLOS DAMIAO CARDOSO PITTA202304250687 31

18° VICTOR HUGO CARVALHO DOS SANTOS 202304242475 11

19° LUAN GOMES BELO202304240314 11

20° FABIANO OLIVEIRA MACHADO202304270080 9

21° JONAS ROSÁRIO GOMES COSTA202304250788 8

22° MARCIO SICILIANO DE LIMA202305020051 8

23° DANIEL SILVA MENEZES202305050431 6

24° DOUGLAS CONDE ALVES 202304240263 3

25° FABIANO FELIZARDO DE SOUZA202304242327 3

26° RALPH LOBATO AIROSO 202305040599 0

27° AILTO RODRIGUES DA SILVA 202304241051 0

28° SANDRO AUGUSTO ALVES DOS SANTOS202305050138 0
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29° RICARDO QUEIROZ DE MACEDO202304240082 0

30° CARLOS EDUARDO DA SILVA FREIRE DOS SANTOS202305010078 0

31° FELIPE MOURA EUFRASIO VIDAL202304240862 0

Nome

MOTORISTA D - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° EDSON GAMA DE BARROS202304242156 53

2° CLAUDIA LIMA DE CARVALHO ANDRADE202304280440 44

3° JEFFERSON DE LIMA CRUZ202304280550 42

4° FELIPE NAKASHIMA DE CASTRO 202304280202 42

5° JEFFERSON ROBERTO SILVANO DA SILVA 202304280030 39

6° JOSÉ ANTÔNIO DA COSTA 202305060027 36

7° ANTÔNIO DIAS QUEIROZ202304242625 36

8° PIERRE LEANDRO DOS SANTOS 202304250557 36

9° JULIANO TERRA FERNANDES202305020020 36

10° RODRIGO GONZAGA TEIXEIRA202304260264 36

11° MAICON DA CONCEIÇÃO202304251196 36

12° ALLAN DA SILVA MONTEIRO202304250830 36

13° GABRIEL AUGUSTO MOUTA DE OLIVEIRA202304242650 36

14° FABIO LEONARDO COIMBRA ANASTÁCIO 202304270554 29

15° LUIZ CLAUDIO MAGALHÃES GONÇALVES 202304240624 24

16° SANNY REGO DA SILVA202304290037 17

17° JUPERCY MUNIZ DA SILVA JUNIOR 202304280590 10

18° HALYSSON FERNANDES MACEDO BARROS202304280432 7

19° ADILSON VIANA202304290079 6

20° RONNY DA SILVA SOUZA202304280921 6

21° SANDRO MOREIRA ALVES DAS CHAGAS202304242434 5

22° CARLOS WILLIANS ALVES LOPES202304241011 4

23° LUIS HENRIQUE CUSTODIO DA SILVA202304280642 4

24° PAULO RODRIGUES SANTOS202304270248 0

25° WILKER DA COSTA OLIVEIRA202304280336 0

26° DIOGO LEANDRO DOS SANTOS DA SILVA 202304242199 0

27° RAPHAEL DOS SANTOS CALAÇA202304250200 0

28° DANIEL DE SOUZA MOREIRA202304250119 0

29° GABRIEL CARDOSO LAGE DA SILVA202304241008 0

30° JOAO PEDRO SOUZA SANT ANNA MUREB202304280296 0

31° DANIEL SANTOS DE ALMEIDA202305020214 0
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Nome

PEDAGOGO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ELIANE DE SOUZA202305040176 58

2° ELZI MARIA RABELO COUTO 202304260427 56

3° DANILA BRAGA DE CARVALHO202304260194 55

4° MARTA MUNIZ DA GAMA GUIMARÃES202304242752 51

5° ROSEMARY MENDES DA SILVEIRA DA FONSECA202304242376 48

6° MAX ANDREY BARBOSA DOS SANTOS202304242697 48

7° JULIA GABRIELE OLIVEIRA PROVETI202304260653 41

8° HELLEN DA SILVA RODRIGUES 202304270932 36

9° MARCIA DE SOUZA BORBA ANDRADE202304280771 30

10° MARIZETE DOS SANTOS SILVA202305070087 27

11° BEATRIZ LEMOS202304270795 22

12° SALVADORA BARBOSA PEREIRA ANTUNES202304270189 12

13° ROSILENE GRACIANO ROSA DE ARAUJO202304270431 12

14° ANA PAULA CORREA ROSA202304280902 12

15° CATIA CILENE SOARES GOMES 202305050423 12

16° CLÁUDIA FONTES CORRÊA202304250630 12

17° ANNA CLAUDIA DA COSTA VERISSIMO202304242670 12

18° BRUNO MACIEL202305040594 12

19° DEBORA JOAQUIM DA SILVA LIMA202304260218 12

20° LUIZ ROBERTO DRUMOND TINOCO202304240758 12

21° JULIANA GARCIA FRANCISCO202304240269 12

22° PATRICIA MEDELA DE SOUZA ANGELO202304251164 12

23° MICHELLE FERREIRA CODTAS DOS ANJOS 202304240790 12

24° VERONICA VASCONCELOS SANTOS BRITO202305070178 12

25° ANA MARIA RIOS DA SILVA 202304261003 12

26° FERNANDA MANHÃES DE SOUZA RODRIGUES 202304251495 12

27° EDILENE MARIA RIBEIRO RODRIGUES BARROS LIMA202305070019 12

28° GLAUCIO GOMES FRADE202305060198 12

29° FABIANA BEZERRA DE LIMA202305020150 12

30° TÂNIA APARECIDA BOTELHO202305060053 12

31° ROZIELLE SOUZA GONÇALVES 202305050399 12

32° ROSELI DOS SANTOS SILVA202304240518 12

33° PAULA CELESTINO202305040426 12

34° JENIFER CRISTINA DOS REIS OLIVEIRA 202304250037 12
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35° JÉSSICA LÍRIO FRAGA ARÊAS PINTO 202305040357 12

36° JÉSSICA COBO FERREIRA 202305030065 12

37° NAIANA ARAUJO BENTO PATITUCCI202304260713 12

38° THAMIRIS CARDOSO ELESBAO DE ALMEIDA202304270078 12

39° ELAINA DA SILVA NEVES202304300067 12

40° ELZA NORTE202304250115 9

41° ANDREA ROSANGELA DA CRUZ SENA VIZEU202304251054 9

42° LUIZA HELENA DA SILVA COSTA 202304241007 9

43° ELISÂNGELA DE ALMEIDA SIMOES 202304251067 9

44° PAULO VITOR LISBOA SANTANA 202304270168 9

45° ANDREIA CHIARELLI DA SILVA 202304241079 8

46° SUELI APARECIDA FERREIRA202305040456 6

47° SOLEDÁ DE ALBUQUERQUE PIÑEIRO202304241497 6

48° ANA LUCIA DA SILVA202305050418 6

49° MARY MÁRCIA FERREIRA DE ANDRADE QUERINO202304251468 6

50° ELENDEI DE CARVALHO NUNES DA COSTA202304250685 6

51° JURLEI VIANA SANTOS202304260660 6

52° ANDREA VIEIRA DA SILVA 202304280922 6

53° RITA NUNES DA SILVA202304242032 6

54° FLAVIA DA SILVA PLACIDO GOMES LEAL202304240153 6

55° ROGÉRIA LIMA DOS SANTOS202304260754 6

56° SUELLEN DE SOUZA OLIVEIRA FEITOSA202305030161 6

57° EVELYN DE SOUZA CUSTÓDIO TRINDADE 202304280427 6

58° FLAVIA DANYELLE GARCIA MACHADO RIBEIRO202305020092 6

59° LÍVIA PASSOS VIEIRA MATOS202304280085 6

60° SILVANA SILVA DE SOUZA ALMEIDA 202304280526 6

61° CARLA REGINA MACEDO DUARTE202304250307 6

62° CAMILLA DE OLIVEIRA202305070143 6

63° LUCIENE BARBOSA DA SILVA202305020249 6

64° RAQUEL PACHECO FELIX 202304241384 6

65° ANA PAULA MACHADO DE SOUZA202304240722 6

66° JAQUELINE ROCHA LOPES202305040492 6

67° RODRIGO MOTTA FREIRE202304270038 6

68° RENATA DA SILVA FERREIRA202304270134 6

69° JULIANA TEIXEIRA RODRIGUES202304260822 6

70° KEICIANE ALCINEIA DA SILVA ANDRADE202304240949 6

71° SHAYANE LIMA RAMAO DA SILVA202305030233 6
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72° ALINE DE SOUZA PINTO BEZERRA202305070159 6

73° LUCAS GONZAGA SILVA202304261101 6

74° THAMIRES ANDRE DE SOUZA SILVA202304240556 6

75° REJANE MARIA DE LIMA MOTA202304260985 3

76° ROSANA MARIA DA COSTA PEISINI202304270960 3

77° CLAUDIA DOS SANTOS COSTA 202304270896 3

78° VAGNER SOUZA DA SILVA202305010049 3

79° PRISCILA REZENDE PALETTA 202305050155 3

80° PRISCILA DA SILVA NEVES SIQUEIRA202304270733 3

81° MARCIELA DE OLIVEIRA GONZAGA ROSA202305070105 3

82° SUZIANE J OLIVEIRA VALADÃO 202304270159 3

83° ADÉLIA CARDOSO SILVA 202304250603 3

84° MILENA BARREIRA LOBATO 202304280941 3

85° AYLLANA CECÍLIA BRAGANÇA DE SOUZA202305070127 3

86° PAULO CEZAR GOMES DA SILVA 202305010064 3

87° ANDRESSA LODRON DE OLIVEIRA202305010012 3

88° SARAH GONÇALVES MONTEIRO202304270177 3

89° SANDRA SOUZA SANTANNA MUREB 202304241046 0

90° ANGELA SANTIAGO PEDROSO DA SILVA 202305040571 0

91° PAULO ROBERTO PIRES202305030179 0

92° JÚLIO CÉSAR FREITAS DA SILVA202304242615 0

93° RACHEL PINHEIRO LIMA202304280586 0

94° LAUDENICE OLIVEIRA SANTOS DE SANT ANA202304260940 0

95° CLAUDIA DE SOUZA CHAVES202304270355 0

96° GILCIANE SOARES DA COSTA202304270172 0

97° ADRIANA DOS SANTOS VIEIRA PINTO 202304241149 0

98° BEATRIZ MARTINS AGUIAR202304251002 0

99° MICHELLE  DOS SANTOS CUNHA202304260808 0

100° VALNEIA DE SOUZA FREITAS 202304260042 0

101° MARIZETE CARVALHO PEREIRA202305020152 0

102° RAISSA MENDONÇA DE ALCÂNTARA GAGO202304240492 0

103° JENIFER DOS SANTOS PORCINO202304241106 0

104° THAÍS BITTENCOURT DE GOUVÊA202304241917 0

Nome

PSICOLOGO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° WANDA DA SILVA BERGMANN202304270657 58
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2° ELIANAS PEREIRA DA SILVA202304261091 58

3° DEISIONE SANTOS DA SILVA DE CALDAS202305060168 58

4° ANA PAULA FERREIRA MELO202304251615 58

5° ALINE ALVES DE AZEREDO202304280871 58

6° RAFAELA LEOPOLDO CARVALHO202304280875 58

7° FATIMA REGINA CASTELLANO COELHO202304242726 56

8° FABIANA CASTRO SANTOS ROSA202304240745 55

9° ISABELA GOMES PEREIRA202304270673 53

10° ANA FATIMA ESCORCIO DE LIMA202304280616 52

11° ALEXANA DE CARVALHO PONTE202304241431 52

12° SABRINA  PORTO VIEIRA202304280292 52

13° ISABELA BRETTAS DA ROCHA202305030003 52

14° ÉRICA ROSANA DIAS VIDAL202304270343 50

15° WELLINGTON SIQUEIRA DE ALMEIDA202304280325 49

16° JANAINA PINTO MUNIZ DE SOUSA202304251303 48

17° VÂNIA TEREZA BARROS DE SOUZA 202304242438 46

18° VIVIANE DANELLI GONCALVES202304280156 46

19° ELISÂNGELA DE ALMEIDA SIMOES 202304240420 43

20° FABIANE PINTO NASCIMENTO SILVA202305020276 43

21° CRISTINA MARIA ESPINDOLA DE PAIVA202305040449 42

22° MARIA CLARA PINTO DE ASSUMPÇÃO202304251126 42

23° JÉSSICA SILVA MENDONÇA202305070201 42

24° ELISABETH HELLEN PEREIRA DA SILVA202304260978 37

25° SUELY CAMARA 202305010035 34

26° SIMONE RIBERO DA SILVA SALVADOR 202304242507 34

27° LUANA DE OLIVEIRA SALLES DOS SANTOS202304260094 33

28° LAYLA ALVES TRINDADE202304280635 33

29° SARAH PEREIRA DA FONSECA ROCHA HOBAIK202304242147 31

30° THAISSA MELLO DA CONCEIÇÃO202304250432 30

31° IESSA DE FERNANDES SANTOS202304241726 30

32° ROSANE MONTEIRO GOMES 202304270528 30

33° MARIA APARECIDA FERREIRA DE JESUS202305010101 29

34° SANDRA REGINA ROCHA DE LIMA202304250065 29

35° GABRIELLA PINHEIRO FEIRREIRA MEDEIROS202304281099 27

36° SABRINA LIMA MARTINS202304241603 26

37° FABRÍCIO NEVES ROSA202305040281 26

38° ALEXANDRA TEIXEIRA RODRIGUES DOS SANTOS202304270940 25
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39° JULIANA PAIXÃO DE OLIVEIRA MARQUES202305070202 25

40° NATHÁLIA SOARES DOS SANTOS LOPES202304240777 24

41° THAYNÁ DUARTE GUIMARÃES202304281098 24

42° MATHEUS VANI PACHECO MARTINS202304270794 23

43° LISÂNGELA DA SILVA RODRIGUES202304240029 22

44° BRUNA FIALHO M TEIXEIRA 202304250292 22

45° JÉSSICA ALICE DA COSTA MONTEIRO202304250566 22

46° LARISSA MENDONÇA DOS SANTOS SILVA202305020234 22

47° MICHELE DE SOUZA FERREIRA202304270261 19

48° ALINE CHAVES DE OLIVEIRA 202304280790 19

49° KAMILA GOMES VIANNA202304251455 19

50° ARETHA CAROLINE VILALVA202304260641 18

51° ADIEL PEREIRA PINTO JÚNIOR202304251003 16

52° CINDY FERNANDES PÁDUA DA CONCEIÇÃO202304240691 16

53° CLARA BRITES DOS SANTOS202304242348 16

54° ALDA FABRÍCIA DE MELO OLEGÁRIO202304270872 15

55° LAIS DE ALENCAR MAGALHÃES MANOEL202304270815 13

56° KARINACOSTA923@GMAIL.COM 202304240760 13

57° VAGNER TEIXEIRA DE SIQUEIRA202304240668 12

58° LUIZ ROBERTO DRUMOND TINOCO202304240703 12

59° RENATO SANTANA BARBOSA MEIRA202304240716 12

60° DIJIANE ALVES CANDIANO RIBEIRO LOPES202304242014 12

61° LUANA DA SILVEIRA CASTRO202304242417 12

62° BRUNA SILVA202305030123 12

63° VICTOR HUGO AUGUSTO PESSÔA202304242833 12

64° LUNA BRANDAO LACERDA202305070216 11

65° AMANDA PIÑEIRO MATOS202304270588 10

66° FRANCIELEN MACHADO DA CUNHA202304270915 10

67° DECIO PLACIDO DA ROSA202304261050 9

68° DANIELA CORDEIRO GOMES ROCHA202304251158 9

69° CARINE DO ESPIRITO SANTO BARRETO202305050413 9

70° ARILSON ASSUNÇAO202304260390 6

71° FABIANA DA CONCEICAO MARINS202305020183 6

72° BIANCA MICHELLE DA SILVA MARQUES LIMA202304251428 6

73° ALESSANDRA NASCIMENTO SILVA OLIVEIRA202304270210 6

74° CYNTHIA DE SOUZA PARENTE202305070148 6

75° BRUNA RIBEIRO RODRIGUES 202304300004 6
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76° HANNA CHRISTIELLE CAIRES GHORAYEB202304240968 6

77° SAMIRA CONSTÂNCIO RÊGO DE ALMEIDA DE AMARAL202304280667 6

78° LARISSA FERREIRA SOARES202305060003 6

79° DANYELLA DE SOUZA MANZINI202304242160 6

80° PATRÍCIA ALMEIDA MARIANO 202304242139 6

81° JOANA SANTOS GONÇALVES 202304241916 6

82° PALOMA VIEIRA BATISTA PAVÃO202304280807 6

83° MAYARA CRISTINA DA SILVA RIBEIRO202304270491 6

84° MARIANA GONÇALVES PINTO DA CONCEIÇÃO202304240623 6

85° JACKELINE ANDRADE202304260634 6

86° DAVID ROMER DE BENDERSKY NETO202304240182 3

87° KEZIA MARIA ANDRADE DE SOUZA SILVA 202304242787 3

88° FERNANDA MARIA RODRIGUES DE SOUZA202304250028 3

89° MARIANA DE AQUINO ROSA FONSECA 202304241344 3

90° PATRICIA DE FARIAS FERREIRA 202304250775 0

91° JÉSSICA DE OLIVEIRA VIVEIROS202304260513 0

92° AMANDA CRISTINA SILVA202305050335 0

93° KAREN DE SOUZA202304250342 0

94° RAFAEL COSTA PARDIM202304260716 0

95° MARIANA RIBEIRO MATTOS DA SILVA202304260320 0

96° LARISSA BASTOS DA CONCEIÇÃO MACIEL CORRÊA202304241456 0

97° LARISSA MATOS DE ARAÚJO PINTO 202305030104 0

98° ALLANA PERINI DE BRITO202304250040 0

99° GUILHERME DUTRA MANHANINI DE ARAUJO202305050337 0

100° VITÓRIA TARDIN202304280004 0

Nome

RECEPCIONISTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° BIANCA DE SOUZA TEIXEIRA202305040145 57

2° LUZIA MOREIRA DOS SANTOS202304260351 54

3° ROSANIA DE SOUSA FERREIRA202304270979 54

4° SILVANIA DA PENHA PINTO202304280656 51

5° FATIMA CRISTINA GOMES LEAL ALBUQUERQUE202304260138 49

6° TATIANA PESSANHA CASTRO 202304280194 47

7° MARIA DUCILDES DO ESPÍRITO SANTO202304260488 46

8° SHEILA CRISTINA VITORINO BARRETO 202305070114 46

9° TNIA MARA SONCINI202305050284 45
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10° DELUMA VIEIRA DA SILVA202304290007 44

11° LARISSA PAMPOLHA SOARES202305010093 44

12° RAFAEL MEDEIROS ESCALEIRA202304241122 43

13° REGINA MENEZES DOS SANTOS202304242440 41

14° PATRÍCIA ABREU DE OLIVEIRA202304260689 41

15° PETRIA RENATA MONTES DA SILVA202304250001 41

16° SALEM BRUNA ALVES DE OLIVEIRA E SILVA 202304250567 41

17° PAULA ESTHÉFANI DAMES DE OLIVEIRA 202305030084 41

18° ALINE CRAVEIRO DE CASTRO 202304251090 41

19° SAMIRA NASCIMENTO LIMA 202304241461 41

20° LAILA ALVES DE ASSIS202304240005 41

21° KAREN ORRANA DO NASCIMENTO COSTA OGAWA202304240828 41

22° MONIQUE PEREIRA DE ARAUJO DOS SANTOS202304250254 41

23° RAYANE SOUZA DA ROCHA 202305060071 37

24° MARLY ROCHA FIALHO SANTOS202305020079 36

25° WANDERSON FERNANDES LIMA202304240653 35

26° MÔNICA VALERIA CUNHA202304242572 31

27° FLAVIA DA SILVA SORES 202304280519 29

28° THAIS FERNANDES  MIGUEZ202304280410 29

29° CAROLINE VITORINO LEAL202304270246 28

30° JUANA NUNES BATISTA SILVA202304260601 25

31° ANDRÉA AHRENDS RIBEIRO BASTOS 202305020190 24

32° DAYANA DOS SANTOS BOA MORTE 202304240542 24

33° CAMILA ALVES MOTTA 202305040077 23

34° WILLIANNA CRISTINA ALVES BEZERRA 202305040160 23

35° NATHERCIA DA SILVA CAMARGO 202304251481 22

36° FLAVIA VIEIRA DE OLIVEIRA 202305060042 21

37° JOANA RODRIGUES DA SILVA202304281078 21

38° RACHEL NOGUEIRA DOS SANTOS DE LIMA 202304270221 21

39° CAIO SILVA VIANA202305070122 21

40° NAIR ANGÉLICA RODRIGUES MARINS 202304250011 20

41° CLAUDECI CUNHA202304250531 20

42° FLÁVIA APARECIDA FERNANDES REGINALDO 202305010077 20

43° VIVIANE BATISTA GOMES VIANA 202304240115 20

44° MARCELLI THAÍS GAUTÉ PERES RODRIGUES 202304240300 20

45° ANGELA MATIAS MANHAES202304280600 19

46° MARIANE DE SOUZA FELIZARDO 202304240917 19
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47° DOUGLAS BRITTO DOS SANTOS202304270640 19

48° GABRIEL DA SILVA GUIMARÃES 202304280970 19

49° KÁTIA CRISTINA BARBOSA CUSTÓDIO202305050163 18

50° MARIANA SILVA FERREIRA202304250689 17

51° GEOVANNA SILVA DOS SANTOS202304240599 17

52° NATÁLIA MONTEIRO RAMOS ALBINO 202304250490 17

53° KETERLI CLEISER COSTA SILVA 202304290064 17

54° JOYCE CAMPOS DA SILVA 202305070018 17

55° EDUARDA PASSOS DA CUNHA202304242651 17

56° BRUNO BENECK FRANCISCO DA SILVA202304270690 17

57° MARCELA DE CARVALHO JARDIM202304270216 17

58° SUELY DE FÁTIMA VALENTIM202304240784 16

59° SILVIA NAZARETH DA SILVA FERREIRA202305070207 15

60° GEISIANE DOS SANTOS CRUZ202304240673 15

61° DÉBORA CRISTINA DOS SANTOS SILVA202304241446 15

62° JÚLIA ROBERTA CAMILO DA CONCEIÇÃO 202304242807 15

63° CLAUDIA DOS SANTOS RODRIGUES202304280933 14

64° AMANDA GOMES DE OLIVEIRA 202304251294 14

65° KEYLA CRISTINA DA SILVA PEREIRA202304280744 14

66° YNGLID MIRANDA MAIA ZAIDAN202304241238 14

67° MIRIAM LIMA DE SOUZA 202304280916 14

68° MARIETE DE OLIVEIRA RIBEIRO202304250746 13

69° MARISSOL MENEZES202304241678 13

70° FERNANDA PINHEIRO DAS CHAGAS202304250985 13

71° MONIQUE FERNANDES TORRES202304250180 13

72° ANGELINA FERREIRA DA SILVA 202304280488 13

73° ROBERTO DE PAULA SANTOS202305040548 11

74° TÂNIA QUERINO MOTTA CORTES202304242820 11

75° ROSELAINE LUCCA DIAS LEITE 202305070192 11

76° IVANA DE OLIVEIRA TEIXEIRA RAMON 202305020278 11

77° CLEMILDA ALMEIDA FURTADO PEREIRA202304280683 11

78° TAIANA FELIPE ALZEMAM202304280305 11

79° LIDIANE ALVES CANDIANO RIBEIRO 202304241298 11

80° ANDRESSA MARIA PEREIRA PINTO202304270567 11

81° DAVID ANTONIO FERREIRA FEIJO202304270250 11

82° SAMARA RAQUEL PINHEIRO RODRIGUES 202304250159 11

83° ALEXANDRE LIMA MUNIZ202304280540 11
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84° ELAINE MELO DA SILVA202304270182 11

85° EDUARDO RODRIGUES ALVES 202304270031 11

86° TAISSA DE SOUZA COSTA TAVARES202305040382 11

87° LUANA ESTER SOARES DA SILVA202304251011 11

88° ISABELLY TORRES LIMA202304280992 11

89° KETLEN CARDOSO JANDRE DE MOURA 202304280966 11

90° ALICIA FELICIANO BAPTISTA202304251471 11

91° VANESSA ISMERIM AZEREDO202304242797 11

92° GIOVANNA PINHEIRO MACHADO ALVES 202304250792 11

93° MARILUCE DA SILVA CRISPIM202304270157 10

94° CHARLENE MOREIRA TAVARES DA SILVA 202304280446 10

95° MARIA EDUARDA ALMEIDA MAGALHÃES202304242413 10

96° JENNIFER DE OLIVEIRA CARRIÇO202305010132 10

97° FABIANY FELIZARDO DE SOUZA202304240390 10

98° ANA PAULA DA SILVA 202304240025 9

99° ALDNA BONIFÁCIO202305020275 9

100° MONIQUE DOS ANJOS VICTORINO DE MENDONCA202304250607 9

101° SILVANA FREIRE DA CUNHA202304240871 8

102° ADRIANA SMALL DA CUNHA202304300042 8

103° HELOISA CAMPOS DE ARAÚJO202304240271 8

104° EDNA MARA SIMPLÍCIO DE MELO202304241374 8

105° PRISSILA RIBEIRO IATE TENÓRIO202305050279 8

106° BEATRIZ SANTOS DE SOUZA COSTA 202304240472 8

107° JESSICA DOREA DA SILVA202304250971 8

108° ADRIELLE DE OLIVEIRA E SILVA202304270435 8

109° LEANDRO DA FONSECA MACEDO 202304281042 8

110° GIULIANA CORDEIRO DA SILVA 202305070176 8

111° NICOLE DE SOUZA SANTOS202304260492 8

112° LARISSA CRISTINA PASSERI CHAVES 202304240964 8

113° DÉBORA AGUIAR DA SILVA KIFFER202304241085 8

114° NAYARA LIMA DUARTE MALTEZ CAMPOS 202304280774 8

115° HELOIZA DE SOUZA FERNANDES202304240927 8

116° PALLOMA VITORIA 202304251133 8

117° RAISSA OLIVEIRA DA SILVA202304242414 8

118° EMILLY VITORIA SOARES DA SILVA 202304251273 8

119° DEISE RIBEIRO DA SILVA202304240468 6

120° JOSILENE DE OLIVEIRA AMORIM202304280289 6
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121° FLÁVIA RODRIGUES RIBEIRO VAZ 202304250538 6

122° AGATHA DOS ANJOS BARRETO202304270254 6

123° LUANA MAGNO DA SILVA LOURENÇO 202304280268 6

124° CINDY FERNANDES PÁDUA DA CONCEIÇÃO202304241865 6

125° VICTOR GABRIEL SANTOS DA SILVA REIS 202304241213 6

126° ROSELI DA SILVA202304280373 5

127° YARA ARAÚJO GOMES 202304290042 5

128° EUNICE FERREIRA DOS SANTOS202305020206 5

129° MARIA AUXILIADORA FERREIRA VIVEIROS PESSANHA 202304242600 5

130° CRISTIANE MEDRADO SILVA202304270807 5

131° BÁRBARA PINTO RODRIGUES DE ALMEIDA 202304240549 5

132° ANA PAULA DOS REIS ROSA202304240976 5

133° SILVANA VIANA DA SILVA202304260244 5

134° KELLY FABIOLA DE AGUIAR SOARES 202304260752 5

135° SORAIA SILVÉRIO202304260019 5

136° CRISTIANE FERREIRA MUNIZ 202304260086 5

137° SIMONA LEVY202305040140 5

138° RICARDO MATOS VARGAS PEREIRA202304280253 5

139° ALEXANDRA TEIXEIRA DOS SANTOS202304242361 5

140° ALESSANDRA COSTA FERREIRA202304242521 5

141° MAGNO OLIVEIRA FERREIRA 202304270849 5

142° MAGDA DA C.GOMES DE AVIZ202304280512 5

143° MÍRIA FRINHANI BOLZAN 202304241994 5

144° LUIZ ALEXANDRE DA SILVA 202304260084 5

145° ODILENE CAMPOS DOS SANTOS 202304280926 5

146° ANDRE DE OLIVEIRA LIMA 202305040093 5

147° ALINE DIOGO BARRETO202304270722 5

148° ROBERTA DE JESUS PEREIRA202304270009 5

149° RAPHAEL SILVA DO NASCIMENTO 202304240661 5

150° ANTONIA FABIELI DA SILVA MENEZES202304260717 5

151° LETÍCIA DE SOUZA RIBEIRO 202304260515 5

152° JUSSARA FERNANDES DA SILVA202304242409 5

153° LUIZA LUZIA BARBIRATO ALVIM VIEIRA202304280719 5

154° CYNTHIA DE SOUZA PARENTE202305070191 5

155° GEANE FERREIRA DA SILVA202304270086 5

156° INGRID VIEIRA ALVES 202304260258 5

157° DANIELLE S.SARAIVA202304241981 5
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158° THAISA CRISTINA P P CARVALHO 202304250068 5

159° JAQUELINE PACHECO IAZEJI 202304240116 5

160° ANDERSON SOUZA DA ROCHA202305020019 5

161° JORGINA DE OLIVEIRA SANCHER FELIZARDO 202304251627 5

162° ROBERTA SOARES OLIVEIRA202304242511 5

163° MARAIZA ROMÃO DA SILVA NASCIMENTO 202304250455 5

164° JULIANA DE ALMEIDA PAULO DO NASCIMENTO DOS SANTOS202304240151 5

165° TUZA MELLO202304250517 5

166° FABIANE DIAS DE S NASCIMENTO 202304250704 5

167° ALESSANDRA DE ALMEIDA OLIVEIRA 202304241399 5

168° TATIANA DOS SANTOS BATISTA 202304242573 5

169° MONIQUE OLIVEIRA  GALVÃO202305030064 5

170° PRISCILA VENTURA REBORDAM BENEVIDES202304241811 5

171° PATRICIA VERONNA TAVARES DA CRUZ 202305040196 5

172° LETÍCIA DA SILVA BRITO202305030039 5

173° SURYAN DARIO COSTA202304270457 5

174° MAYARA FERREIRA GOMES202304240181 5

175° RAQUEL CASTILHO BASTOS202304240540 5

176° SABRINA DA CONCEICAO SILVA202305030250 5

177° MARIA RUTH DA SILVA ESTÁCIO SENA 202304251012 5

178° ANNE CAROLINE S DA SILVA 202304261046 5

179° ROBERTA AGUIAR TEIXEIRA202304240374 5

180° TONY LEONEL DOS SANTOS SONEIRA 202305010016 5

181° RACHEL LOUREIRO ANDRADE QUINTANILHA202304242508 5

182° RAFAEL FERNANDES RODRIGUES 202304240455 5

183° ANGÉLICA LIMA NEVES CAMPOS 202304281084 5

184° NATÁLIA LYRA202305030164 5

185° JULIANA GESTEIRA POLONI202304250125 5

186° CAMILA CORRÊA202305040052 5

187° MAURÍCIO MARTINS DINIZ 202304281051 5

188° JESSICA PAULINO VICTORINO202304280843 5

189° MARIANNE PEREIRA DA SILVA 202304270001 5

190° DAYANE CORRÊA DE MEDEIROS 202304260821 5

191° DOUGLAS SAMPAIO VIANA202305020203 5

192° AMANDA MENDES CARDOSO202304240928 5

193° THAÍS NASCIMENTO DE JESUS VERÍSSIMO202305010030 5

194° LAYLA DOS SANTOS COELHO202305040370 5
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195° FRANSUÉLLEN MARIA MELO DA SILVA202304280981 5

196° ALAN DA SILVA SOUZA 202304241689 5

197° LARISSA CORDEIRO MOURA MARTINS 202304241331 5

198° BARBARA GUEDES BRANDÃO MATHEUS202304261044 5

199° ARTH DE OLIVEIRA GOMES GONCALVES202304280278 5

200° INGRID BORGES BOECHAT202304280371 5

201° ESTEVÃO GOMES SOARES202305070071 5

202° JOYCE PEREIRA DA SILVA 202304270953 5

203° QUEZIA CRISTINA NOGUEIRA DOS SANTOS 202304240734 5

204° TAYNARA DOS SANTOS RODRIGUES202304260021 5

205° DA SILVA DOS REIS202305050188 5

206° ADALIE MARTIN ALVES DA COSTA 202304241365 5

207° NATÃ DO AMARAL GONZAGA202305060035 5

208° GABRIELA CANUTOS TINOCO FRANCISCO202304250496 5

209° MELISSA BATISTA MOTTA202304251347 5

210° LUANA KETHELIN DA CUNHA AMARAL202305070136 5

211° JUANARA SANTOS DORATEA202304281121 5

212° FABIO GAGO DE LIMA SILVA 202304260027 5

213° TAMYRES ARAUJO DOS SANTOS202305010114 5

214° ESTEVÃO LUIZ KIFFER DE CASTRO 202304280478 5

215° LETHÍCIA BARRETO DA SILVA CERQUEIRA 202305030066 5

216° JENNIFER STEFANY SOARES MARCELINO 202304270681 5

217° ANDRESSA MARINS MANHÃES202304280580 5

218° NATHÁLIA HELENA DE LIMA SOUSA 202304240408 5

219° YASLINE APARECIDA DA SILVA CRISPIM202305040345 5

220° GABRIELLY ANDRADE202304242599 5

221° ANA LUIZA DA CONCEIÇÃO DE SOUZA 202305020045 5

222° STEPHANY FERREIRA DOS SANTOS COSTA 202304242795 5

223° ANA BEATRIZ PINTO MAGALHÃES GONÇALVES 202304240511 5

224° MATHEUS CHAVES DA SILVA202304241954 5

225° JENYFFER ALMEIDA GOUVÊA DOS SANTOS 202304270451 5

226° ANA BEATRIZ RIBEIRO ALVES DA SILVA202304242121 5

227° ALANA LINDINA MARTINS SIMAS FERREIRA202304240555 5

228° EMANUEL DOS SANTOS GOMES MOLINA 202304242084 5

229° MATHEUS GOMES SOARES202305070123 5

230° LISSA ANDRADE MARREIROS ALVES202304270978 5

231° KETHELYN CRISTINA DA CONCEIÇÃO MELO202304241762 5
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232° GRAYCILENE VITORIA DOS SANTOS202304281107 5

233° LAYARA MONTEIRO NEVES CARVALHO202305060126 5

234° LETICIA SALLES DA SILVA202305030175 5

235° HELLEN OLIVEIRA ANDRADE202304250543 5

236° ANA CLARA DE ALMEIDA MAGALHAES202305020277 5

237° AGATHA DEABREU NUNES DA SILVA202304250264 5

238° POLLYANA DO NASCIMENTO FARIAS202304280665 5

239° RAIZA CAROLINA DE ALCANTARA 202304242461 5

240° RAPHAELLA MONTEIRO MARQUES BATISTA 202304260846 5

241° FANY DE ARAÚJO ALVES 202304281050 5

242° BRUNA ESTHER ROCHA DE OLIVEIRA202304280165 5

243° RAISSA DIAMANTINE BRAGA 202304240576 5

244° EVELIN CHAVES CARDOZO202305060176 5

245° RAQUEL CAMPOS DE SOUZA202304280979 5

246° JULIANA PARANHOS SOARES VIEIRA 202304241618 5

247° CAMILA VICTORINO BARRETO DOS SANTOS 202304280602 5

248° AMÁLIA MEDEIROS SANTOS DOS SANTOS 202304270196 5

249° MILENA RIBEIRO PESSANHA202304270227 5

250° CAUÃ PAULO BRAGA ALVES202305070255 5

251° ÁGATHA LOPES FERREIRA202304270045 5

252° LUIZA MARIANY VERISSIMO DE SOUZA COSTA202304280971 5

253° GABRIELA DA SILVA VICENTE202304270961 5

254° ANA LUIZA MEXIAS CARVALHO202304270837 5

255° ANA LUISA DE OLIVEIRA DOS SANTOS202304241745 5

256° ANGEL WANCOK202304260592 5

257° THAISSA GOMES DE SOUZA202304250928 5

258° EMILLY DE MENDONÇA LESSA CORREA 202304240045 5

259° PEDRO ARTHUR FELIX TEIXEIRA BARBOZA202304270126 5

260° LARYSSA PEREIRA CARDOSO202304280226 5

261° MARIANA ALMEIDA DOS PASSOS 202304250422 5

262° ÁGATHA ELLEN ALCANTARA DOS SANTOS202304270469 5

263° PEDRO HENRIQUE SOARES DOS SANTOS 202304240947 5

264° KARINY DE ANDRADE ALVES202304300020 5

265° FLÁVYA DOS ANJOS RODRIGUES 202304250744 5

266° GABRIELLE DO PATROCINIO SILVA 202304261035 5

267° THÚLLYO DA SILVA SELLERI BARCELLOS202304270188 5

268° KARINA APARECIDA DE GOUVEA SANTANA202305040560 4
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269° SUZANA MARIA DE ANDRADE FERREIRA 202304270879 3

270° MARIA DO CARMO FRANCISCO RIBEIRO202304250942 0

271° JOSÉ DAS NEVES OLIVEIRA202305020134 0

272° CÁTIA DE FÁTIMA SANTOS JORDÃO202304251355 0

273° FABIANA OLIVEIRA DOS PRAZERES202304242740 0

274° VALÉRIA GALINDO DE ALMEIDA BERNARDO 202304270217 0

275° SIMOA PEREIRA CUNHA 202305020208 0

276° FÁBIO REVELLES DA SILVA 202304281110 0

277° LEANDRA BATISTA DE OLIVEIRA PAULA202305070077 0

278° SIMONE RODRIGUES DE SOUZA202304251152 0

279° SORAIA PAIVA STREET 202305060156 0

280° VANESSA ALMEIDA DA SILVA PINTO 202304240752 0

281° THATIANE ARAÚJO COCCOLI DE SOUZA 202304270118 0

282° ISABELLA GOMES DE PAIVA202304241684 0

283° JOICE QUIRINO PASSOS202304241086 0

284° LARYSSA DE LIMA ALVES SODRE202304300076 0

285° JÉSSICA DA SILVA PIMENTEL 202304290121 0

286° DULCILENE DE SOUZA PAULINO202304242097 0

287° CRISTIANE ALEXANDRE SOARES 202304241258 0

288° PRISCILA BATISTA DA SILVA 202304250176 0

289° HAYANNE RODRIGUES CONCEICAO DOS SANTOS202304281062 0

290° LILIANE S COSTA202304270901 0

291° ANDRIELE CARVALHO SOARES 202304270541 0

292° LUANNA ÁVILA MONTEIRO202304250966 0

293° TAYNA SOUZA DA CRUZ PITTA PESSANHA 202304250890 0

294° LUCAS VIANA DOS SANTOS202304280454 0

295° JAQUELINE DE SOUZA FRANCISCO202304270818 0

296° HAYNAH DOS SANTOS PAULINO 202305070153 0

297° BRUNA GARCIA MELO 202305010066 0

298° THUANE FERREIRA FRANCISCO 202304250808 0

299° ALEXIA SHELDON PINTO NOVAES202304240598 0

300° CRISTINY RIBEIRO DOS REIS OLIVEIRA202304241430 0

301° JOÃO VICTOR DA CONCEIÇÃO COSTA PEREIRA202304251529 0

302° JÔNATAS AZEVEDO MARTINS 202305020077 0

303° JHYOVANA RAMOS DE SALLES  CARDOSO202304260574 0

304° BEATRIZ FERNANDES DA CONCEIÇÃO FELIX202304270411 0

305° LAÍSA LISBÔA NUNES PEDRO 202305020029 0
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TÉCNICO CADISTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° RENATO FELIX NEVES202304242170 64

2° ELLEN CRISTINA LOPES FERREIRA BARBOSA202304241136 42

3° MIGUEL MARQUES JUNGER CUSTÓDIO 202305040239 41

4° ADRIANA DOS SANTOS ALVES202304250865 41

5° RAFAEL CARVALHO DE SOUZA202304242186 34

6° LARISSA SIMÕES JORGE202304280735 20

7° CAROLINA DA SILVA BASILIO202304280743 14

8° CARLOS GARCIA FIDENCIO JUNIOR202304260990 6

9° ANDREZA RAMOS SILVA202304240631 5

10° CÁSSIA BRAZ SANTOS202304250949 3

11° MAIARA GESTEIRA DA CUNHA202304280443 3

12° MILENA BARROS DA SILVA 202304270137 0

13° ANA CLARA ARRUDA LUCAS202304280638 0

Nome

TÉCNICO DE ENFERMAGEM - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° ANA LÚCIA SANTANA DE CASTRO202304250305 55

2° ARIANA DIAS FERREIRA202305060178 55

3° CAROLINA MORETI DE SOUZA 202304270777 55

4° GENILDA SOARES DE OLIVEIRA MELLO202304260965 52

5° MARCO AURELIO DA SILVA202305050350 52

6° CARLA CACILDA DA SILVA NUNES202304280741 52

7° LUCIANE STELA SANTANA BELTAO202304250491 52

8° JUCIARA MARTINS LASSANCE202304300014 52

9° ANTONIO MARCO GOMES VILA202305060140 52

10° MAURO DE SOUZA QUINTANILHA202304240470 52

11° LUCIVALDO COSTA202304260526 52

12° DILMA BASTOS DA SILVA202304281034 52

13° BEATRIZ DOS SANTOS RODRIGUES BARROS 202304241349 52

14° JAQUELINE DOS SANTOS PEREIRA 202304240317 52

15° BEATRIZ BASTOS DA SILVA202305040507 52

16° FELIPE TORRES NEVES 202304240312 52

17° KALIUWA KORRANA GUIMARÃES202304241243 52

18° DYANA ROCHA DOS SANTOS 202304241169 52
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19° RAFAEL JONATHAN CHAVES DA SILVA 202304270061 52

20° REGINALDO DO NASCIMENTO PINTO 202304260482 52

21° ALINE PEREIRA DOS SANTOS 202304280892 52

22° FELIPE RODRIGUES DA COSTA202304241503 52

23° CARINE MACHADO RODRIGUES 202304242656 52

24° THAINA DOS PASSOS LOPES AMARAL202304250597 52

25° LUANA FERNANDES COMEIRA202304280191 52

26° LARISSA BRAGA DE ARAUJO SANTOS202304260614 52

27° ISADORA REGINA MELO MARINHO202304270830 52

28° ERIKA LHAMAS  BARGA202304240985 52

29° ADRIENE FONSECA MUNIZ 202304240028 52

30° MARLLON PEREIRA FERREIRA202304241653 52

31° CARLOS EDUARDO DE SOUZA MIRANDA JUNIOR 202304241105 52

32° MARIA LUCIA ABRANTES COSTA202304280889 51

33° GRACY DA COSTA FERREIRA 202304240729 51

34° MARIA DE FATIMA FERNANDES202305040178 50

35° JESSICA DE OLIVEIRA MAURICÍO ALZEMAN 202304251552 50

36° ROSANGELA CASTRO ROSA DA SILVA202305060177 49

37° ELI THEODORO RABELO 202304270556 49

38° ADRIANA CARVALHO202304260827 49

39° SOLANGE  ALMEIDA DE ARAUJO TRINDADE202304281003 49

40° MARCIA GOMES DOS SANTOS SOUZA202304251130 49

41° ELAINE COSTA OLIVEIRA 202304281038 49

42° MONICA ALMEIDA DE ARAUJO202305020142 49

43° ROSANA CARVALHO PEREIRA202304250839 49

44° IONE PEREIRA DA SILVA 202304241480 49

45° SILVANIA DA SILVA GALVÃO202304251464 49

46° CRISTIANE DE CASTRO DA MOTTA202304270408 49

47° SUELEN ALONSO202304280379 49

48° DANIEL DA SILVA MARQUES202304281094 49

49° ALINE SIQUEIRA PIMENTEL202304241806 49

50° CLESIANE DOS SANTOS SILVA202305070174 49

51° ELLEN DA CUNHA TEIXEIRA 202304250474 49

52° ANDREZA PEIXOTO CAMPANATI202304280954 49

53° TATIANE LUCIANO SILVA 202304280737 48

54° MARIA LUCIA DOS SANTOS ASSIS202304260867 47

55° VANIA SOARES SANTANA202304240510 46
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56° SANDRA HELENA DIAS INÁCIO 202304280308 46

57° MARILENE DOMINGUES NASCIMENTO202304270575 46

58° MARCIA RIBEIRO MOURA RANGEL202304260853 46

59° ROSE DOS SANTOS MENDONÇA202304270654 46

60° JOSÉ HERMENEGILDO DE SANTANA202304280837 46

61° CRISTIANA ALVES LUIZ202304250476 46

62° VIVIANE SOARES FERREIRA HORATO202304250639 46

63° MICHELE ARAUJO NUNES DI NAPOLI202305060182 46

64° FLAVIO WELINGTON SANTOS BARBOSA DE LIMA202304280354 46

65° KATIA DOS SANTOS CAMPOS202304280598 46

66° AMANDA SOARES AVELINO DOS RAMOS202304270020 46

67° GELSON DA SILVA RIBEIRO202304240064 46

68° ZULEICA DE OLIVEIRA BARRETO202304250500 46

69° SUZANA MARIA DE ARAUJO DALL ORTO202304250352 46

70° ALEX GOMES DE ANDRADE202304251568 46

71° MARCELLE GLAYCE DA SILVA NASCIMENTO202304280364 46

72° MARILIA SILVA DE SOUZA202304240013 46

73° ELAINE MARIA DE OLIVEIRA SANCHER DA SILVA 202304270288 46

74° MARINALDA OLIVEIRA FELICIANO 202304251537 46

75° JAQUELINE VASCONCELOS FERREIRA DE MATTOS 202304260631 46

76° JAQUELINE NASCIMENTO XAVIER SIQUEIRA 202304241412 46

77° JULIANA NASCIMENTO DE ALMEIDA IZIDORO 202304290034 46

78° ALINE RANGEL DO NASCIMENTO202304280130 46

79° ELAYNE VILARINHO DOS SANTOS 202304270342 46

80° NATHALIA BARROS JOTHA GOMES202304250100 46

81° JENIFFER PEREIRA LOURENÇO 202304241728 46

82° GEOVANNA CARVALHO GEVIGIER 202304250664 46

83° JELIANE CRISTINA DOS SANTOS SILVA 202304280597 46

84° GUSTAVO SOARES VOLGARI202304270880 46

85° SUELLEN PONTES DA SILVA202304242640 46

86° LYZANDRA CRISTINA CUNHA VELASCO 202304240347 46

87° LUCAS RAMOS FERREIRA DA SILVA202304242786 46

88° CLAUDIA CRISTINA SAMUEL DA SILVA ALBINO202304250003 45

89° IÊDA DOS SANTOS RAMOS FREITAS202304251163 45

90° PATRICIA SILVA DE MEDEIROS 202305020013 45

91° GABRIEL BARBOSA CAVALHEIRO202304280541 45

92° GISELLE DA SILVA CARDOSO SANTOS 202304280947 44
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93° ALEXANDRE MIRANDA202304251657 44

94° JESSICA LINS DE MORAES 202304260675 44

95° ALEXIA GONÇALVES MORAES202304260688 44

96° FRANCILENE SILVA DE ALMEIDA 202304242471 43

97° ALINE FLORÊNCIO 202304250274 43

98° SÔNIA DE FÁTIMA SILVA DA VITÓRIA RODRIGUES 202304241452 42

99° ANA CRISTINA COSTA DA SILVA ARAUJO202304260954 42

100° ROSEMARY CORDEIRO DE MELO202304280756 42

101° JANAINA SANTOS 202304242689 42

102° ADRIANA APARECIDA DA SILVA 202304250743 42

103° SINERLANDIA ALVES LONGO202304280668 42

104° JOYCE APARECIDA DE OLIVEIRA FAUSTINO 202305070226 42

105° LEANDRO PEREIRA NEVES 202304290015 42

106° EDUARDO FERREIRA DOS SANTOS SILVA202304280681 42

107° DANIELLE PAULINO202304240058 42

108° JOSEANE VIANNA BARBOSA DE AZEVEDO 202305020242 42

109° MARY ELLEN DA SILVA RANGEL202304260034 42

110° EVELINE DA SILVA RAMOS DA COSTA RANGEL202304250278 42

111° FERNANDA GONÇALVES CORDEIRO202304280548 42

112° JOYCE CARVALHO DE OLIVEIRA202305060083 42

113° JAQUELINE VIEIRA DA COSTA202304280763 41

114° SILVANIA FREIMAN DE OLIVEIRA GOMES202304260728 41

115° RAQUEL MARINA TRAVANCAS GUTIERREZ 202304241103 41

116° DÉBORA VIEIRA DA SILVA 202304270063 41

117° NAYARA NOGUEIRA RODRIGUES RESENDE202304242212 41

118° MARIA JOSÉ GOMES DA SILVA 202304261088 40

119° CYNTHIA GOMES DA COSTA202304240749 40

120° MONICA DE OLIVEIRA CHAVES202304250886 40

121° FABIANE CRISTINA SILVA DE SOUZA SANTOS 202305050127 40

122° PATRICIA LIMA VIEIRA DE SANTANA202304240080 40

123° FERNANDA SERRA DA COSTA 202305040273 40

124° DANIELE MENEZES NUNES DA SILVA 202304260705 40

125° LUIZA DOS SANTOS DIAS DE DEUS 202304251505 40

126° VANESSA CAROLINE BINDA PASSOS202304260871 40

127° ROSANE RODRIGUES LEAL 202304251339 39

128° LUCIETE MENEZES BORGES GOMES 202304240026 39

129° SABRINA PEREIRA CAMPOS 202304242564 39

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

66

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
CLASSIFICAÇÃO FINAL - POR CARGO

130° ADRIANA FERNANDES DOS SANTOS 202304241571 39

131° ANDERSON ROSA DE AZEVEDO202304280604 39

132° ELISANGELA DE OLIVEIRA PACHECO 202304250058 39

133° CRISTINA VASCONCELLOS DA COSTA202304280355 39

134° EDIMAR BARBOSA DA FONSECA202304241655 39

135° MARCELLY DA SILVA BARROS202304241941 39

136° LUDMILA MOYSEIS DE MELO202304260475 39

137° CARLA CRISTINA DA SILVA SANTANA202304281118 39

138° LUIZA ANDREA LORA CORDEIRO QUINTANILHA202304251342 38

139° CYNTIA RANGEL DA SILVA202304280545 38

140° MARCIO DOS SANTOS PEREIRA JUNIOR 202304261063 38

141° JÉSSIKA SOARES SIQUEIRA RAMOS 202304250748 38

142° MAYARA ESPINDOLA DIAS202304242456 38

143° JULIANA DO NASCIMENTO LIMA202304270569 37

144° FERNANDA BARRETO DAMES 202304260051 37

145° ROSANGELA ROCHA DE SOUZA RIBEIRO202304300052 36

146° ELISETE RIBEIRO GOMES MARTINS202304261104 36

147° LIA JANE NASCIMENTO CARVALHO 202304240478 36

148° MARGARETH MORENO DIAS202305060170 36

149° LILIAN CRISTINA MARINS DA CUNHA SILVA202304300029 36

150° EDIMERI DE SOUZA RESENDE 202305050190 36

151° NELLA BARROS 202304250441 36

152° MARCIA DA SILVA MACEDO DOS SANTOS202304280219 36

153° MARÍA JOSÉ DIAS DE ARAÚJO 202304260122 36

154° ADRIANA DE OLIVEIRA GOMES 202305020157 36

155° LUCIANA SANTIAGO BARRETO PITTA202304250710 36

156° ANDREA SANTOS LEAL202304250101 36

157° ANA PAULA DA SILVA PORTO TORTELLY 202304240591 36

158° IARENE AREIAS PEREIRA 202304281033 36

159° JAQUELINE PERROUT DA SILVA202304240307 36

160° RENATO ARAUJO SCHELCK202304280993 36

161° ELIZABETH CRISTINA PINHEIRO202304250626 36

162° HOSANA MARIA DE FREITAS FERNANDES MOREIRA 202304250993 36

163° ROBERTA SIMAS SILVEIRA LOPES202304250712 36

164° BRUNO BARRETO DA SILVA202304240197 36

165° RAWLIANE SANTOS GOMES 202304260590 36

166° JULIANA DA CONCEIÇÃO DE CASTRO202304251253 36
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167° SAMYRA DOS SANTOS SILVA202304260163 36

168° ARTHUR SILVA DE FRANÇA 202304240605 36

169° LUANA JULIO DE SOUZA 202304280024 36

170° EDUARDO DE OLIVEIRA TRINTIM202304241236 36

171° DAENGLEDI SILVA FONSECA BARBOSA 202304280573 36

172° CRYCIANNE ANASTACIA DOS SANTOS SILVA202304280043 36

173° CAMILA DA SILVA BESERRA202304240781 36

174° IRÍS SANTOS MOORE DE FIGUEIREDO202304270255 36

175° ISABEL LOPES GOMES 202304251708 36

176° MATHEUS FELIPE SOUZA DA COSTA202304260708 36

177° LARISSA DE SOUZA REIS 202305050073 35

178° LUIZA MACEDO DE CARVALHO AGUIAT202304280190 35

179° DANIELA DOS SANTOS SOUZA GALLAROTTI202304240171 33

180° RAYSSA SANTOS CUNHA 202304241101 33

181° WALTER DA SILVA ALMEIDA202304242159 32

182° VALLÉRIA CHRISTINA COSTA DE SOUZA 202304270073 31

183° JÉSSICA MELLO DA COSTA SOUZA202305020201 31

184° PAULO CEZAR GOMES DA SILVA 202304280738 31

185° JANICE DE SOUZA NUNES202304251259 30

186° VANIA SILVA DE SOUSA TAVARES 202304260092 30

187° JULIANA DE ARAÚJO OUTEIRO FREITAS 202304240550 30

188° CLAUDIA LUCIA SILVA ROHEM202304241927 29

189° MONICA APARECIDA DE SOUZA WILLEMEN 202304242665 29

190° ANDREIA DO NASCIMENTO QUADRA202305040478 29

191° CRISTIANE DE MATTOS DE SOUZA202305050312 29

192° ISABELA HENRIQUE CORREA 202305010111 29

193° GILCIMAR LEAL CABRAL202304250755 28

194° IGO FERREIRA RIBEIRO202304281064 28

195° RAISSA GABRI DE SOUZA202304242116 28

196° FLAVIA DA SILVEIRA FREIRE202304250092 27

197° ALINE MENDONÇA CODECO OTZ202304260571 26

198° ELIZABETH DA SILVA FREIRE202304241548 25

199° DANIANGELA BALBINO GOMES202304241420 25

200° IARA GUERRA MOTTA202304240048 25

201° BIANCA PACHECO MARTINS DE MELLO202304260952 25

202° MIRELLA BERNARDO DA SILVA FRANCESCONI SIQUEIRA202304242560 25

203° ROSEMERY COSTA LUCENA AQUINO202305070001 24
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204° ROSANGELA DE OLIVEIRA CALDAS CORREA202304250363 24

205° TATIANA MEDEIROS DE CARVALHO OLIVEIRA202304241364 24

206° LUCIANA DE ALMEIDA MANHAES202304261076 24

207° ROSA BEATRIZ MARQUES DE SOUZA VALADÃO 202304242245 24

208° BRUNA CRISTINA DA SILVA202304241053 24

209° SCARLETH TALHA DE SOUZA MIRANDA 202305070214 24

210° RAÍSA DE ANDRADE GABRY202304251696 24

211° MARCIA MARIS MADUREIRA202304280985 23

212° RAFAELA PEREIRA DOS SANTOS 202304250489 23

213° ANDRESSA QUINTANILHA SILVA202304241590 23

214° FRANCYS GOMES FARIAS202305050030 23

215° MAIARA ALMEIDA DA COSTA 202304241681 23

216° STEFANIE PESSANHA OLIVEIRA202304242589 22

217° CAROLINA VIANA FALCÃO DE OLIVEIRA202304241723 21

218° JULIANA GATTI202304260988 21

219° FLAVIA GOMES PINHEIRO 202305040540 21

220° DAYANE BRAGADA SILVA.202304260361 20

221° LORRANE DOS SANTOS HENRICHS202304260433 20

222° TATYANE VIEIRA DE QUEIROZ202304240980 20

223° LUCAS DOS REIS BARCELOS202304270090 20

224° JOYCEMARA PINTO NUNES PEREIRA 202304270263 20

225° PAMELA AGUIAR DA SILVA 202304242157 20

226° ROBERTA CHAVES DE BARROS 202304280187 19

227° DAYANI DA SILVA SANTOS202305040439 19

228° BEATRIZ KAROLINY ANDRADE DE OLIVEIRA202304250877 19

229° MICHELE VIEIRA DE MELO202304260060 18

230° ANASTÁCIA CRISTINA MARTINS DO NASCIMENTO GOMES 202304241479 18

231° LUIZ FELIPE RIBEIRO PACHECO202304240274 18

232° JULIANA SIMAS BARRETO202305020024 18

233° CLARA MONTEIRO PERES 202304242154 18

234° NÁDIA DE SOUZA FELIZARDO202304270764 17

235° CARLOS FELIPE FERREIRA DA SILVA202304251680 17

236° EDNA MARIA SOTERO DA SILVA202304270464 17

237° DAYANE MAGALDI RODRIGUES202304242304 17

238° DAYSE LUCIA DE OLIVEIRA DA SILVA202304280618 16

239° MARILENE ARAUJO DOS SANTOS 202304251136 16

240° ROSANGELA RIBEIRO ALVES202304280655 16
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241° VALÉRIO CASSEMIRO HENRIQUE 202304242123 16

242° MARIA DO CARMO AZEVEDO202304260665 16

243° MARINA FRANCISCA DE OLIVEIRA202304260812 16

244° BIANCA CELESTE ANDRADE RIBEIRO202304250787 16

245° ELIETE BASILIO DE OLIVEIRA202304270277 16

246° ROSIANE COUTINHO LACERDA202304280407 16

247° TAYNARA LOPES DA SILVA DE SOUZA 202304242448 16

248° NELMA CRISTINA DE ARAUJO RODRIGUES 202304280762 16

249° LUCIANA MORAES DE SOUZA RAMALHO202304242601 16

250° PALOMA BASTOS DE CARVALHO 202304270156 16

251° RAYANE COELHO DA SILVA SOUZA202304250084 16

252° THAMYRIS ALVES FARIA202304260820 16

253° ANDREZA CHRISTINA QUINTO SERRADEIRA202304250197 15

254° BRENDA DA SILVA CARVALHO 202304240621 15

255° DÊNNIS SILVEIRA RIBEIRO202304240203 15

256° ANGELA APARECIDA GRANDCHAMP SANTOS 202304242624 14

257° JOSÉ OLIVEIRA COSTA202304241311 14

258° ANDREA TONSON DO NASCIMENTO202304241620 14

259° JUSSARA GONÇALVES CUNHA202304280303 14

260° LUANA LINHARES DE ALMEIDA OLIVEIRA 202304250537 14

261° EDUARDO JOTHA FREIRE DOS SANTOS202304240162 14

262° LARISSA MARINHO DA FONSECA 202304260658 14

263° DIVA CRISTINA MERCEDES GONÇALVES202304270344 13

264° GISLANDIA DIAS PIMENTA202304242193 13

265° EDITE SILVA202304242142 13

266° JAQUELINE RODRIGUES VIEIRA202304250582 13

267° BRUNA VIANA LINHARES SANTOS202304250629 13

268° LAURA SILVEIRA DA SILVA202305070120 13

269° LIVIA LOPES202304240649 13

270° RAPHAEL VERÍSSIMO DE OLIVEIRA ALVES 202304250378 13

271° SAYURI NASCIMENTO RAMALHO LAN202304241288 13

272° LOUYSE RODRIGUES BARRETO ALVES202305030231 13

273° NICOLLY MOREIRA DAMACENO 202304250190 13

274° MARIA ISABEL DA SILVA SANTOS 202304270237 13

275° NORMA ANDRADE DOS REIS202304251229 12

276° ALEXANDRO DA SILVA MACEDO202304270536 12

277° BARBARA ELIZABETH BANDEIRA DE OLIVEIRA202304280484 12
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278° INGRID CESÁRIO TAVARES CARVALHO202304250968 12

279° THAYANE SILVA SOARES OLIVEIRA202304270800 12

280° ANIELLY DA SILVA SOARES 202304241306 12

281° BRYAN IGOR RODRIGUES RAMOS202304260701 12

282° JULIANA GONÇALVES CAETANO202305070172 12

283° THALIA MEDEIROS DA SILVA202304240163 12

284° MARIA CRISTINA VIANA DE SOUSA202304240496 12

285° ANA CAROLINE DE LIMA COELHO202304270682 12

286° CAMILA DA SILVA FIGUEIREDO 202304270139 12

287° THIAGO DOS SANTOS SILVA202305060096 12

288° JULIANA DE SOUZA SOARES202304260412 12

289° INDIARA SENNA DOS PASSOS202304241274 11

290° SHEILA DE CARVALHO NEVES202304242567 11

291° JAQUELINE SILVA LUCINDO 202305020006 11

292° VANESSA SAMPAIO CRUZ202304251359 11

293° SAMEK FARIA RABELO 202304260276 11

294° DANIELY DOS SANTOS LIMA202304251632 11

295° EDUARDA CRISTINA MOREIRA PASSOS DE ASSIS202304241088 11

296° ANA JÚLIA DE OLIVEIRA GRACIANO 202305040558 11

297° NELMA DE OLIVEIRA202304280894 10

298° ARIAN SANTOS HENRIQUES 202305050274 10

299° ADRIANA DINIZ DE FEMININO RIBEIRO202305050461 10

300° ADRIANA NEGREIROS VASQUEZ A202304270215 10

301° ADRIANO FERNANDES202304270146 10

302° LILIA DA CONCEIÇÃO BRAGA MENEZES202305020002 10

303° CAMILA SANTOS DE SOUZA MORAES202304250259 10

304° LUCIANE DE ASSIS DOS SANTOS MACEDO 202305050377 10

305° ILKA D ABADIA RODRIGUES 202304270808 10

306° MARLEIDE DOS SANTOS LIMA PIRES202304241515 10

307° SARA ELAINE ROCHA DE BRITO202304250372 10

308° NATÁLIA OLIVEIRA DE SOUZA 202304260922 10

309° TATIANE DA SILVA GERALDINO202304260388 10

310° CRISTINA JANDIRA202304270243 10

311° EDNA DE VASCONCELOS202304280298 10

312° MARCIENE DOS SANTOS NUNES202304242468 10

313° LORRAYNA LANDIS DA SILVA202304241609 10

314° MARIA EDUARDA DA SILVA DE PAULA202305020225 10
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315° FERNANDA FITALHA PINTO DE SOUSA CLAUDINO 202305040009 9

316° EDNEA CARDOSO ELESBAO DE ALMEIDA202305070221 9

317° JULIANA SANTOS DE SOUZA 202304240859 9

318° THAIS BONIFACIO DE CASTRO 202304242310 9

319° GEILANDA GUEDES BARBOSA 202304251320 9

320° ÉRICA CARMEM RODRIGUES VIANA202304241210 9

321° WILLIAN GOMES DA CONCEIÇÃO202304251322 9

322° ROBERTA LAURINDO DE SOUZA BOA MORTE202304260374 9

323° GEIZIANE DANTAS DE ALCANTARA MOTA 202304251558 9

324° STEPHANY DA SILVA GOMES SIQUEIRA PEREIRA202304242031 9

325° RUTH DE BRITO LOURENÇO202304270877 8

326° ROSANE NEVES VIANNA202304280290 8

327° DANIELLE SARDINHA DA SILVA MELO 202304240715 8

328° JAQUELINE DOS SANTOS CORRÊA 202305030072 8

329° GRAZIANE RIMES HOTTZ 202304280886 8

330° JULIA DE SANTANA MACIEL 202304242381 8

331° GABRIELE SILVANA SOUZA DA SILVA202304240537 8

332° DOMINIQUE DE OLIVEIRA FONSECA202304240842 8

333° LETÍCIA PACHECO DOS SANTOS202304240001 8

334° ANDRÉ LUIZ DA SILVA202304240610 7

335° ALEXANDRA GUIMARÃES TARDELLI 202304242164 7

336° VANDIARA PESSANHA MORAES202305030102 6

337° JAQUELINE PEREIRA DA SILVA 202305030226 6

338° FERNANDO LIMA DE ANDRADE202304280272 6

339° LUCIANA FERNANDES SANTANA 202304260059 6

340° GLEICY SERRADOR FERREIRA DE SOUZA202304260247 6

341° MARILZA  RIBEIRO ROMERO BARRETO  202304260981 6

342° GRINDIA DAMIANI PONTES202304241381 6

343° MARY HELLEN DE FREITAS NOGUEIRA OLIVEIRA202304242690 6

344° ROBERTA BERNARDO DA CONCEIÇÃO PEREIRA 202304270129 6

345° JUCILEIDE DA COSTA SOUZA202304251538 6

346° ELIZANGELA BARCELLOS MENEZES DE OLIVEIRA202304251483 6

347° MARIA MÁRCIA DE OLIVEIRA PEREIRA FERNANDES 202304241996 6

348° MARCELA SILVA QUINTANILHA DO NASCIMENTO202304241301 6

349° DANIEL HENRIQUE FRAGA DAS NEVES 202304260966 6

350° THAÍS BARRETO ALVES 202304280605 6

351° RODRIGO TRINDADE WITTITZ202304240217 6
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352° BRUNA NASCIMENTO LIBONATI MACHADO202304280436 6

353° ELIENE LIMA DE JESUS VIEIRA202304280485 6

354° NATALIA MOREIRA DOS SANTOS 202304261033 6

355° ISABELA NAVARRO ABEL202304281086 6

356° PÂMELA GRILLO PEREIRA 202304270197 6

357° VALDIRENE DE JESUS202304260942 6

358° KAMILA FERNANDES CHAVES202304270190 6

359° SABRINA DE OLIVEIRA FREITAS202304270634 6

360° SABRINA MORETH MEDEIROS 202304240034 6

361° IAGO GARCIA CALDAS 202304240097 6

362° ANA CATARINA CORDEIRO DOS SANTOS 202304250657 6

363° MELISSA MOYSÉS PROENÇA202304240477 6

364° CAROLINA GONÇALVES PINHEIRO202304270592 6

365° ISABELLY TADEU RODRIGUES BARRETO202304251069 6

366° JOAO VICTOR GONÇALVES MONTEIRO202304270187 6

367° CAMILA GOMES DE JESUS QUARESMA202304260088 6

368° ANA LUISA MATTOS DE CARVALHAES202304242520 6

369° NICOLLY DA SILVA OLIVEIRA202304260215 6

370° SUZANA LOBO DA SILVA SANTOS202304290008 6

371° GÉSSYCA TERRA AMBROZINO202304270442 6

372° RAYANNE URBANO DE LEMOS202304260225 6

373° VITÓRIA MENDONÇA FERNANDES DA SILVA 202304242083 6

374° LUCIANA SILVA PACHECO202304240721 5

375° TAMARA202304242258 5

376° RAYSSA TAVORA NEIVA202304270450 5

377° MARCELA PINTO DOS SANTOS 202304250114 4

378° SUELLEN DA COSTA ANDRADE 202304250551 4

379° ANA CLAUDIA DA SILVA 202304240574 4

380° ANA CAROLINA MONTEIRO202304240409 4

381° DELAMAR DE SOUZA SANTANNA202304250776 4

382° RAYANE MARINHO DELGADO202305060034 4

383° KETHULEN JESUS DA SILVEIRA OLIVEIRA 202304250158 4

384° IZABELLA DOS SANTOS SILVA DO CÂMARA 202304242055 4

385° LAURA BEATRIZ GARCIA FERREIRA202304250106 4

386° LUIS EDUARDO GONÇALVES PENA202304280078 3

387° JEFFERSON DUTRA MULINARIO202304260245 3

388° AGNALDO VALENÇA GOMES202304270562 3
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389° ANA PAULA RAMALHO FRISIEIRO202304280179 3

390° ELISÂNGELA GIMENIS NOGUEIRA DE OLIVEIRA202304251399 3

391° ERICA PINHEIRO CARVALHO202304250169 3

392° HELLEN DE GÓES PLESS202304280032 3

393° WILMA LIMA DOMINGOS202304280007 3

394° SHEILA QUEIROZ DA SILVA 202304280729 3

395° JAQUELINE DA CONCEIÇÃO CARVALHO202305040407 3

396° GISELLE MENDONÇA DA SILVA 202304290090 3

397° CATIA PRALON FONSECA202304260856 3

398° JOSIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA MACEDO202304250019 3

399° CARMEN VERÔNICA SANTOS DE MORAIS202304280677 3

400° THIAGO DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS202304241672 3

401° ITANA DE SOUSA RIBEIRO202304280996 3

402° NÚBIA RODRIGUES DO AMARAL RIANELI202304241246 3

403° THAYNNA SANTOS DA COSTA202305040583 3

404° THAINÁ CANDIDO DOS SANTOS202304280218 3

405° TATIANA DE OLIVEIRA MACHADO202304251272 3

406° THAINÁ IZABEL DA CONCEIÇÃO MAIA DA SILVA 202305060066 3

407° GABRIELLA MENEZES202305070230 3

408° LARISSA SILVA PIRES202304260618 3

409° RAISSA BERNARDO PAES CHAGAS 202304280418 3

410° KEYDEL GARDENGUI DOS SANTOS202304242141 3

411° THAYNA JOSIANE ALVES CORREA202304240813 3

412° IGOR RIBEIRO MOTA202304240890 3

413° STEFANY TEIXEIRA DE FIGUEIREDO 202304242276 3

414° LIA DA COSTA RANGEL202304240984 3

415° ANA CAROLINE DOS SANTOS PORTO202304251534 3

416° INGRID DA SILVA CESAR 202304290045 3

417° ANA GABRIELLY CARDOSO SARAÇA202304250087 3

418° DOMENIQUE DE LIMA ROZA202304270951 3

419° MANOEL TAVARES DE OLIVEIRA202304240387 1

420° ROMULO OLIVEIRA DE SOUZA202304250181 1

421° ELISA DE JESUS CARVALHO202305070047 1

422° POLIANA VIANA MAHLMANN MUNIZ 202305050169 0

423° LÚCIA REGINA FERREIRA RIBEIRO 202304270756 0

424° CAMILA GALVAO BARBOSA202304250148 0

425° PAULO JEOVANI DA FONSECA202304281103 0
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426° DAYANA GOMES DO ROSARIO202304280307 0

427° ANTONIO MARCOS DA SILVA FERREIRA202304242196 0

428° VICTOR ALVES VIEIRA JUNIOR202304242064 0

429° VIVIANE COUTO PESSANHA202304260408 0

430° KATE APARECIDA DOS SANTOS PENA 202304240659 0

431° ADRIANA ALVARENGA FELIX202304261049 0

432° LEANDRO TENORIO DE SOUZA202304280873 0

433° LETÍCIA DE MACEDO SILVEIRA GOMES 202304281029 0

434° EDSON MAURO DA FONSECA FERREIRA202304241056 0

435° DANIELLE WALDHEM 202304242541 0

436° ARYADNE DIAS DOS SANTOS SHERMAN202304250316 0

437° BIBIANE PANONI202304240878 0

438° ANA CRISTINA DA CRUZ MARQUES202304280572 0

439° GABRIELLI LESSA BARBEITO202304290095 0

440° LADYLENE FRAGA 202304280244 0

441° MICHELLE CRISTINA DA CONCEIÇÃO 202305020161 0

442° JOSIANE SAPUCAIA SIQUEIRA DE SOUZA202304251258 0

443° ARIADNE FERNANDES DA CONCEIÇÃO FELIX202304270305 0

444° BARBARA DE SOUZA202305050168 0

445° JOBSON DA SILVA PAULA202305050435 0

446° JULIANA GOMES ALVES RODRIGUES202304251507 0

447° LÉA SILVA DOS SANTOS202304241580 0

448° FABIANA BORGES MENDES SILVA 202304270551 0

449° VIVIANE CAMPOS DE ARAÚJO OLIVEIRA202304251645 0

450° LUANA DE ARAÚJO DOS SANTOS SIMÃO 202304241455 0

451° ELAINE MONTENEGRO DE OLIVEIRA202304240532 0

452° LEILANE FERREIRA LIMA NUNES202304280444 0

453° JANAÍNA DA SILVA DIAS 202304240007 0

454° FERNANDA SANTOS BELTRAO 202304242264 0

455° GEISIMARA ALVES DA SILVA 202304251238 0

456° FERNANDA ROSADO SILVA202304270590 0

457° FLÁVIA CRISTINA DE OLIVEIRA MARINS202304251084 0

458° FRANCIELI DE LIMA202305020159 0

459° RENATA AZEVEDO DA CUNHA RAMALHO 202304242127 0

460° MONIQUE LOUREIRO202304242189 0

461° JOSIANE PEREIRA RODRIGUES202304260624 0

462° GEISIELE AVELINE SANTOS FERREIRA 202304280714 0
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463° MICHELLE ARAÚJO BARBOSA DA SILVA202304240204 0

464° ANDRESSA RIBEIRO DA SILVEIRA202304280091 0

465° RENATA ABREU BARBOSA MIRANDA 202304250766 0

466° MIRELLA SANTOS LIMA202304240192 0

467° CARLA PASSOS MOREIRA GOMEA202304251188 0

468° JULIANA MINGUTA MACHADO DOS SANTOS202304290112 0

469° SARA DA SILVA ALVES202304241518 0

470° BEATRIZ CABRAL DE ABREU202304260191 0

471° NATHERCIA DA SILVA CAMARGO 202304240154 0

472° THAYENNE PAULO MARIANO202304242037 0

473° JACIELEN PEREIRA MIRANDA 202304250240 0

474° ANA CAROLINA LOURENÇO DOS SANTOS DOS ANJOS202304270603 0

475° RHACHELL VASCONCELLOS DE CARVALHO SILVA202304270057 0

476° ESTHER TEIXEIRA VIDAL202304240586 0

477° LUCAS ALEXANDRE DE VASCONCELOS 202304241574 0

478° THAYNA SOARES DA SILVA202304242722 0

479° ANDRESSA DA SILVEIRA SANTOS202304251363 0

480° MARIANA HELENO VILA NOVA MARINHO 202305040211 0

481° JANAÍNA SOUZA RANGEL202304260105 0

482° ISABELA CRISTINA ALVES DE ANDRADE 202304260506 0

483° ADRIELLE MILITÃO OLIVEIRA 202304270973 0

484° GABRIEL DOS SANTOS LORDELLO BIZARRO202304240951 0

485° DIEGO LOPES DA SILVA FERRAREZ 202304260999 0

486° MARIA LUIZA ALVES DA SILVA202305050112 0

487° ISABELA LEITE SIQUEIRA 202304280345 0

488° BRUNA CHAVES CARDOSO 202304250841 0

489° VICTORIA CHAVES ALCÂNTARA 202304240746 0

490° MILENA SOUZA CARVALHO NUNES202304270630 0

491° THAUANY NASCIEMNTO DOS SANTOS202304260360 0

492° NATHALIA ALMEIDA MARIANO202304250785 0

493° NICOLY DUQUE LOUVISE202305050263 0

494° PAOLA MACIEL DA COSTA 202304240240 0

495° FERNANDA NEVES PESSOA SILVA202304250195 0

496° THAYNA DOS SANTOS CARDOSO 202304241404 0

497° RAFAELLY DO NASCIMENTO SILVA202304250525 0

498° ALLEFH PEREIRA DE OLIVEIRA202304250681 0

499° JOANA GABI DE SOUZA SILVA 202304260401 0
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500° MARCOS PAULO DA SILVA DE DEUS202304240866 0

501° NICOLE DE FARIAS FERREIRA202305050358 0

502° BRUNA DA SILVA DE PONTES202304242287 0

503° LARA GONÇALVES202304260186 0

504° GUSTAVO DE OLIVEIRA SIRINO202304251412 0

505° CÁSSIA MARIANO TEIXEIRA PONTES202304242071 0

506° RYAN DE ALMEIDA VILLAMARIN202304240867 0

507° JULIANA DOS SANTOS CUTRIM202304260951 0

508° MARIANA SANTANA FERREIRA202304270470 0

509° IGOR NASCIMENTO LISBOA202304240350 0

Nome

TÉCNICO DE INFORMÁTICA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° SEBASTIAO ALVES DE ALMEIDA202305060112 53

2° THIAGO CÉSAR GARCIA DA SILVA MONTEIRO202304250473 53

3° RONNYE SABINO SIMAS202304270231 47

4° FERNANDO DA CONCEIÇÃO GONÇALVES202304240498 41

5° ELTON CERQUEIRA DA SILVA202304240107 41

6° RACHEL TAVARES FERNANDES 202304250355 41

7° ADILSON FERREIRA202305070262 39

8° ANTONIO MIGUEL DA SILVA JUNIOR 202304250070 36

9° GABRIEL RAMALHO MELLO202304250519 36

10° RÔMULO SOARES DA SILVA 202304270674 17

11° DIAGO ALONSO DA SILVA202304280577 15

12° JÚLIO CÉSAR ANDRADE CARVALHO MACEDO202304241776 12

13° LUCAS MACEDO202304240835 9

14° MAISA DA SILVA ALVES202305040063 9

15° ANDRÉ LIMA FARIAS202304251535 8

16° ALVARO HENRIQUE CALDAS PESSANHA202304250735 6

17° GABRIEL ROPHEH PEREIRA DO NASCIMENTO202304270736 6

18° THIAGO CARVALHO SOUZA VITA202304240503 6

19° MAURO PASCHOAL GIL 202305070074 5

20° JOSE BELARMINO FERREIRA202304280769 5

21° DANIEL FERNANDES RANGEL202304241104 5

22° ISABELLA LIMA DA SILVA FERREIRA 202304250184 5

23° LUCAS FRANCO BISPO DOS SANTOS202305010118 3

24° YAGO MORAES DO AMARAL202304240461 3
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25° JONATHAN LUIZ202304241695 0

26° RODERICK PEREIRA FRANÇA202304241253 0

27° PÂNMELLA FRANCO BISPO DOS SANTOS202305060195 0

28° GABRIEL MARQUES TAURINO DA SILVA202304250156 0

29° PEDRO MANOEL CORREA BORGES202305020147 0

30° VITOR MOTA SILVA 202304270203 0

31° NATAN MATTOS DE ARAÚJO202305070033 0

32° BEATRIZ AMARAL AMORIM 202304280819 0

33° EIKE ALEXANDRE SOUZA ANDRADE DA SILVA202304280855 0

34° BEATRIZ LIMA DA SILVA FERREIRA 202305020062 0

35° GABRIELLY SANTOS 202304280199 0

Nome

VIGIA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Colocação PontosNº Inscrição

1° VICTHOR HUGO OLIVEIRA CAMPOS202305040475 56

2° JOSÉ ROBERTO FERREIRA DA SILVA 202304242742 55

3° WAGNER VERISSIMO DE SOUZA202304290145 54

4° JORGE MAURÍCIO ROSA DE SOUZA202304280986 54

5° FABIO LUIS DE LIMA SILVA202304241482 54

6° MAURÍCIO  JARDIM RIBEIRO202305030024 52

7° LUCAS RUDIERI SIMAS RIBEIRO202304280861 52

8° JOSÉ CARLOS RODOLFO FERREIRA202304280868 51

9° CRISTIANO ALVES TEIXEIRA202304280128 51

10° MÁRCIO WILLIAN DA SILVA PASSALINI202304270247 51

11° JOCIMAR ALBINO RODRIGUES DE OLIVEIRA 202305070166 51

12° WILLIAM MONTEIRO SILVA202304260582 51

13° MARLON FERREIRA GOMES 202304280955 51

14° EDSON BARRETO TEIXEIRA 202305040295 49

15° LUCIANO RAFAEL DE PAIVA202304290134 49

16° LUISALBERTO RODRIGUES TORRES202304280798 49

17° FRANCISCA DE ASSIS ALMEIDA GALDINHO202305020143 49

18° ALEXANDRO DA COSTA FERREIRA202305030141 49

19° VALDEIR CARVALHAES RODRIES202305020094 49

20° JORGE LEITE DE ALMEIDA 202305040081 47

21° MARCIO MEDEIROS MACHADO202305030081 47

22° RODRIGO MARINHO DA SILVA ALMEIDA202305070245 47

23° ANA BEATRIZ RODRIGUES DA SILVA202305040146 47
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24° JOSÉ AMÉRICO SANTIAGO202304280828 46

25° IZAQUE DOS SANTOS RODRIGUES202305050343 44

26° ROGÉRIO CAMPOS SILVA202304242382 44

27° JEFFERSON DE LIMA CRUZ202304280706 44

28° ALMIR DE OLIVEIRA MANUEL202304280517 44

29° ANTONIO JOSE BRAGA DA SILVEIRA202304270124 44

30° MARCELO DA CUNHA ROCHA202304280896 44

31° ALEXANDRO CARLOS DOS SANTOS 202305060161 44

32° JONATHAN PORTES DE JESUS202305010023 44

33° VANDO PAULO DOS SANTOS202304250608 42

34° CHARLES JOSE DOS ANJOS BORGES202304250978 41

35° GEANDRO VILLAR FERRAZ202304250477 41

36° WELLINGTON PIRES 202304240874 41

37° ROGÉRIO FONSECA VARANDA 202304251486 41

38° LEONARDO ALMEIDA DA FONTE DE AMORIM202304290069 41

39° DYEGO DE SOUZA SILVA 202304280363 41

40° THIAGO DE MELLO BRITTO202305010028 41

41° DANIELA MACHADO DE ANDRADE202304240091 41

42° ERICK NEVES SILVA202305030021 41

43° ILMA SOARES COSTA202304280221 39

44° RENATO NUNES BARRETO202304270848 39

45° JOSIAS LIMA202305040266 39

46° MATHEUS ABREU ARAÚJO 202305050459 39

47° UBIRACYRA DE AGUIAR COUTINHO ROSA202305030116 38

48° JUREMA CRISTINA MIGUEZ DOS SANTOS202305020243 38

49° ELISÂNGELA AZEREDO SENA 202305040220 38

50° WILCIMAR DA SILVA 202305020033 36

51° WILSON MATHEUS DE PAULA202304251405 36

52° SANNY REGO DA SILVA202304280377 36

53° ANDERSON DOS SANTOS AVENA 202305060142 36

54° DIEGO NUMES VENTURA202304280065 36

55° JUPERCY MUNIZ DA SILVA JUNIOR 202304290139 34

56° WAGNER RODRIGUES DE SOUZA202304260578 34

57° REGINA CÉLIA MARQUES DA SILVA202304280546 33

58° RAFAEL ESPINDOLA DE MELO E DA SILVA202305040326 33

59° CLEITON LUIZ DA SILVA SANTOS202304260293 33

60° WAGNER VIDAL DA SILVA202305030097 33
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61° THAIANE FERREIRA SANT&#39; ANNA202305020053 32

62° RUBEM RAMOS SOARES JUNIOR202304280893 31

63° CRISTIANO SALLES PASSOS 202304270271 30

64° ELIAS RODRIGUES NEVES MARVILA DA SILVA 202304280206 28

65° WELINGTON GOMES DA SILVA202305030110 27

66° VALDINETE FLAUSINO DA SILVA202304290123 26

67° MARIO DUARTE DA SILVA202304270244 26

68° PAULO EDUARDO DE ALMEIDA MARQUES 202305070104 25

69° JULIANO RIBEIRO CARDOSO ARAÚJO 202304260959 25

70° DANIEL BITENCOURT LIMA202305060004 24

71° GABRIEL DOS SANTOS LORDELLO BIZARRO202304240996 23

72° VAGNER LEANDRO PEREIRA DA SILVA202305050297 22

73° WENDEL LOPES TEIXEIRA202305020168 22

74° OBADIAS NASCIMENTO202305070061 21

75° THIAGO OLIMPIO MARTINS202305030208 21

76° ANTONIO STEWANOVICK REIS202304290048 20

77° ADRIANA SIQUEIRA RIBEIRO 202305010055 19

78° ELISANDRA SIQUEIRA DO NASCIMENTO202305020058 19

79° ROMECIR DE OLIVEIRA 202305060194 18

80° ERICK BARROS SIMAS 202304270546 18

81° WESLEY QUEIROZ DA SILVA202304250578 18

82° VANDER BRANDÃO202305070236 17

83° GILMARA DA SILVA PINTO 202304270127 17

84° ANDREZA COELHO CAZECA202304242013 17

85° FRANCISCO VIEIRA DA SILVA 202304242708 16

86° FABRÍCIO DE SOUZA COUTINHO DA COSTA 202305060169 16

87° LAÍS FONSECA DA SILVA 202305030006 16

88° GABRIELA CORDOVILLE MIRANDA SANTIAGO 202305070107 16

89° REBEKA GOMES VICTORINO 202305010017 16

90° ALEXANDER DOS SANTOS DA ROSA 202304280385 15

91° ESDRAS PORFÍRIO DE SOUZA202304280958 14

92° JONATHAS SMITH COELHO 202305010087 14

93° EVERALDO LUIZ CAROLINA DE ALCANTARA 202305030053 14

94° ANDREA SANTOS DA SILVA202304280314 13

95° LÁZARO DA SILVA GAGO202304270805 13

96° JORGE MARIO VIEIRA DO ROSARIO JUNIOR 202304280620 13

97° FABIANO DOS SANTOS RODRIGUES 202305020133 12
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98° CARLOS ANTÔNIO DA SILVA JOSÉ202304241050 12

99° RÔMULO BRASILIANO NUNES202304280931 12

100° MARCOS MANUEL DOS SANTOS BARBOSA LOUZADA 202304290068 12

101° MARCIA VALERIA DE MORAES LOUREIRO202305020193 11

102° ANDERSON DA CRUZ LIMA202304250446 11

103° MÁRCIO DA SILVA ROSA202304251614 11

104° CARLOS DANIEL DOS SANTOS REIS202304281052 11

105° ULISSES DOS SANTOS SOUSA202304280409 11

106° RENATO TERRA202304240437 11

107° JEAN LOPES VIEIRA MEDEIROS 202304241462 11

108° NATHAN RODRIGUES RIBEIRO202304280524 11

109° RALPH DA SILVA PINTO202304280829 8

110° RITA DE CÁSSIA DIAS RIBEIRO202304280623 8

111° MAXIMILIANO BUSIN202305010072 8

112° LUCIANO LOURO DE SOUZA202304251193 8

113° LUIS CLAUDIO DA SILVA GOIS202304290078 8

114° FRANCISCA SANTOS MOREIRA202305020043 8

115° REMINGTON DA SILVA BRAGA202305020010 8

116° MARCOS ROBERTO DUARTE SILVA202305060032 8

117° RODRIGO SILVA DE OLIVEIRA 202304242219 8

118° JULIANA DA SILVA GOMES202304280858 8

119° LEANDRO SOUZA DOS SANTOS202305020026 8

120° ETHIANE FORTES KLEN202305020115 8

121° JONATHAN DE FREITAS SOARES 202305020011 8

122° VICTOR HUGO CARVALHO DOS SANTOS 202305020125 8

123° HENRIQUE LOURENÇO DA SILVA 202305040432 8

124° DOUGLAS CONDE ALVES 202304270812 8

125° MARCELO MENDES DE MORAES 202304280913 8

126° VICTOR ADONAY ALVES DA SILVA OLIVEIRA202305040069 8

127° ITHALO TERRA FERREIRA202304280795 8

128° MATHEUS ANDRADE202304280016 8

129° YURI ANDRADE BONIFÁCIO ALVES FERREIRA202305040428 8

130° MARCOS ANTONIO SIQUEIRA JUNIOR202304251051 8

131° MAICON DOUGLAS FERREIRA DE LIMA 202304251105 8

132° ELBER LUCAS MELLO DA SILVA202304241639 8

133° MATEUS FILIPE LINDOLFO DA SILVA CRUZ202305020251 8

134° DENILSON FARIA GABY 202304251365 7
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135° ROBERTO LEONARDO VIEIRA DA SILVA202304280095 7

136° ALEXANDRE DE MEDEIROS 202304241082 7

137° MILENA NEVES AREAS 202304240891 6

138° MARCELLE SILVEIRA DA CONCEIÇÃO PEREIRA 202304280321 6

139° GABRIEL SIQUEIRA CAMPOS202305070008 6

140° GILVAN REIS DOS SANTOS202304280761 5

141° ALEX DA SILVA 202304241191 5

142° ELIANE BARRETO MARTINS 202304260765 5

143° VALTER SILVA GOZZER202304250293 5

144° ALOIR T5EODORO DE BARROS202304280411 5

145° LUIZ CLAUDIO DA SILVA TAVARES202304280033 5

146° MARCIO FERNANDES VITA202304280429 5

147° ALEXANDRE RIOS FLORENTINO202304270950 5

148° ANDRÉIA LUCIA GONÇALVES MATHIAS202305050230 5

149° RODRIGO ALBERTO DE LIMA 202304240325 5

150° IVAN CARLOS ARAUJO CARDOSO MACHADO 202304241847 5

151° SEBASTIÃO SANDRO LEMES DA SILVA202304261004 5

152° PAULO LUGÃO DE OLIVEIRA202304241949 5

153° ANTÔNIO PAREDE BISPO 202305070064 5

154° CESAR AUGUSTO FERREIRA JUNIOR202304270304 5

155° MÁRCIO RIBEIRO GONÇALVES FREITAS202304242614 5

156° PABLO OLIVEIRA BORGES202305070158 5

157° LEANDRO HENRIQUES NOGUEIRA DA COSTA202304240359 5

158° VINICIUS DE CASTRO202304260450 5

159° LEANDRO FERREIRA PACHECO 202304280531 5

160° ODIRLEI ALVES CORDEIRO202305050328 5

161° DIEGO CARVALHO202304250039 5

162° WASHINGTON LUÍS DE CARVALHO FERNANDES JUNIOR202304260593 5

163° ROSEMBERG SANTOS202304290038 5

164° FÁBIO LOPES DE AZEVEDO 202304260454 5

165° DOUGLAS DOS SANTOS RIBEIRO CALDEIRA202304270561 5

166° FELIPE ROMÃO MIRANDA202304241870 5

167° BRUNO LUIS GOMES DOS SANTOS202304280350 5

168° MARCOS VINICIUS DE SOUZA VERÍSSIMO 202304241437 5

169° UANDERLEI PETERSON DOS SANTOS202305050151 5

170° LUCAS BARREIRA DE SOUZA202304242153 5

171° LUCAS OLIVEIRA DA SILVA 202304251174 5
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172° LEONARDO DARLEN MARMO DA SILVA CONCEIÇÃO202304251212 5

173° LUIZ FERNANDO PEGORARO ROSA202305050062 5

174° ENRICK RUZAFA MACIEL 202304300069 5

175° ALEXSSANDRO LUZ DA COSTA 202304251190 5

176° MARCOS VINICIUS BARBOZA NETO202304270650 5

177° DANIEL VASCONCELLOS MOREIRA202304280238 5

178° RAMON CARDOSO DOS SANTOS202304251508 5

179° GABRIEL AZEVEDO ARAUJO202305070116 5

180° JOÃO DOS SANTOS ROCHA202305040596 5

181° EMERSON DE OLIVEIRA DA SILVA BOURA 202304280343 5

182° BRUNO VICTORINO BARRETO ALVARENGA 202304260272 5

183° RAPHAEL MATHEUS DA SILVA CRISPIN 202304240355 5

184° VINICIUS OSCAR DE ANDRADE 202305070146 5

185° MATHEUS CORRÊA DE JESUS 202304240528 5

186° LUISA DA CONCEIÇÃO NOVAES FERREIRA202305020246 5

187° ANA CRISTINA MEDEIROS DE SOUZA 202304241107 5

188° PHABLO DA CONCEIÇÃO SOUZA202304250914 5

189° CARLOS GABRIEL MIRANDA DOS SANTOS FERREIRA202304280431 5

190° VICTOR HUGO PEREIRA RAMON DE MOURA202304240831 5

191° DANIEL SOARES DE SOUZA202304260714 5

192° ALISSON XAVIER DA SILVA 202304260953 5

193° SERGIO TEODELBONS DA SILVA202305050072 3

194° ADRIANO ALVES DA SILVA202305040114 3

195° ADRIANO FERREIRA202304290103 3

196° ALEX FELIZARDO ABRANTE 202305030129 3

197° MARCOS PAULO VICENTE BOTELHO 202304300002 3

198° THIAGO QUINTANILHA DE OLIVEIRA202304250695 3

199° BRUNA DE ALMEIDA DUARTE202305020083 3

200° CARLOS AUGUSTO RIBEIRO DO ESPÍRITO SANTO 202304240346 0

201° JÕAO CARLOS DE SOUZA MENDES 202304270224 0

202° MARCELO ALBERTO DOS ANJOS202304251191 0

203° BERNARDO DA SILVA CHAGAS 202304260131 0

204° ROBERTA SOARES OLIVEIRA202304242401 0

205° LUIS FELIPE WENCESLAU DA SILVA 202304280890 0

206° ANGELO DA SILVA PITTA 202304270018 0

207° ISRAEL SILVA DAS CHAGAS LIMA202304260012 0

208° FABIANO VIANA DOS SANTOS202304280101 0
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209° IGOR  MATHEUS DE OLIVEIRA GULHARTE202304270672 0

210° LUCAS ARAUJO FONSECA202304242024 0

211° LUCAS GARCEZ DA SILVA202304240246 0

212° LUCAS LIMA SIPRIANO 202304260605 0

213° EDMILSON DA SILVA BARRETO202305070150 0

214° GABRIEL ROCHA BARRETO202304270116 0

215° MARCO PAULO RODRIGUES FILHO 202304241657 0

216° FÁBIO PEREIRA BICHARA 202304242177 0

Quantidade de registros: 2615
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FISIOTERAPEUTA - P.C.D

Colocação PontosNº Inscrição

1° MAYARA MOREIRA ARANHA202304260286 3

Quantidade de registros: 1
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DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES JUNIOR 202305060072

DESCLASSIFICADO(A)ALBERTO ANTONIO DA SILVA202304270691

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE DE MOURA VIDAL202304240644

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE FRANKLIN TELES202304280836

DESCLASSIFICADO(A)ALINE DA ROCHA LIMA SANDOS202304280372

DESCLASSIFICADO(A)ALMIR DE OLIVEIRA ALVES202304270990

DESCLASSIFICADO(A)ALZILEIDE DE OLIVEIRA GOMES202304250170

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON CAMPOS BAETA202305020254

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE ALVES DA CUNHA 202304251248

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA SANTOS DA SILVA202304280334

DESCLASSIFICADO(A)BERNARD MURY DA SILVA202304250605

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA DE ALMEIDA DUARTE202305020154

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS CORTES DE PAULA 202305040187

DESCLASSIFICADO(A)CESAR ROBERTO RUAS202305070217

DESCLASSIFICADO(A)CINARA APARECIDA LACERDA 202305040100

DESCLASSIFICADO(A)CLEITON LUIZ DA SILVA SANTOS202304260696

DESCLASSIFICADO(A)CREMILDA LIMA DE ANDRADE 202304270938

DESCLASSIFICADO(A)CRISNEI ALVES DA SILVA202305060080

DESCLASSIFICADO(A)DARA CRISTINA SANTANA LIRA 202304242602

DESCLASSIFICADO(A)DAVI RIBEIRO XISTO202304240299

DESCLASSIFICADO(A)EDMILSON DA SILVA NASCIMENTO202304242509

DESCLASSIFICADO(A)EDUARDO GOMES ANTUNES 202304240012

DESCLASSIFICADO(A)ERICK GONÇALVES PATRICIO 202304260025

DESCLASSIFICADO(A)EZIO MARTINS SILVA202305050238

DESCLASSIFICADO(A)FELIPE MARTINS AMBRÓSIO202304270218

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA DE OLIVEIRA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS202304270688

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDO AUGUSTO BELO DIAS 202305050177

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIO DO NASCIMENTO 202305060184

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL ARAUJO ESTEVES 202304270666

DESCLASSIFICADO(A)GIDEAO GALDINO202305020163

DESCLASSIFICADO(A)IGOR  MATHEUS DE OLIVEIRA GULHARTE202304241983

DESCLASSIFICADO(A)IZAQUE DOS SANTOS RODRIGUES202305050338

DESCLASSIFICADO(A)JENIFER DANTAS MARVILA 202305010113

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO VICTOR FURTADO CARVALHAES202305060005
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DESCLASSIFICADO(A)JORGE FERNANDO DA SILVA SOARES 202304251082

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ ESTERNATO DOS SANTOS FILHO202305020240

DESCLASSIFICADO(A)JOSE VITOR RANGEL DIONIZIO 202304240924

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ WELLINGTON PEREIRA DA SILVA 202304270377

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA DA SILVA CARDOZO 202304270914

DESCLASSIFICADO(A)KAMILLE D&#39;ARC PEREIRA GUIMARÃES 202305050442

DESCLASSIFICADO(A)KAROLINE SALLES202305030174

DESCLASSIFICADO(A)KAUÃ PEREIRA MATTOS202304241874

DESCLASSIFICADO(A)LARYSSA NUNES BICACO202304270898

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO DE MEDEIROS202304242463

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO MARK LAPPA202304260235

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO PIMENTA SEMIAO202304260635

DESCLASSIFICADO(A)LINCOLN FERREIRA MEDEIROS 202304280606

DESCLASSIFICADO(A)LUAN MARCOS GUIMARÃES LOPES 202304280264

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS MARTINS CANELLAS202304240690

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA GUIMARÃES LOPES202304270097

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANOSILVAALFREDO202304240539

DESCLASSIFICADO(A)LUISA DA CONCEIÇÃO NOVAES FERREIRA202305020241

DESCLASSIFICADO(A)LUISALBERTO RODRIGUES TORRES202304270306

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ CARLOS FERREIRA DA SILVA 202304250073

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FELIPE CONCEICAO COSTA MORAES202305020172

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FELIPE LOPES FERREIRA202304251711

DESCLASSIFICADO(A)LUVIEL LUCAS SANTOS PIRES202304270552

DESCLASSIFICADO(A)MAGNO DA SILVA TEIXEIRA 202305030154

DESCLASSIFICADO(A)MARCIA VALERIA DE MORAES LOUREIRO202305020191

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS MANUEL DOS SANTOS BARBOSA LOUZADA 202304290067

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS PAULO VICENTE BOTELHO 202304300001

DESCLASSIFICADO(A)MARLI DA CONCEIÇÃO RIBEIRO 202304280175

DESCLASSIFICADO(A)MARTIN SIMAS202304280326

DESCLASSIFICADO(A)MATEUS FILIPE LINDOLFO DA SILVA CRUZ202305020247

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS GOMES DA COSTA OLIVEIRA 202304240241

DESCLASSIFICADO(A)MAXWELL NAVARRO CAMPOS202304260991

DESCLASSIFICADO(A)MILENA NEVES AREAS 202304270260

DESCLASSIFICADO(A)MOACIR DOS SANTOS PINHEIRO 202304240660

DESCLASSIFICADO(A)MRIA DO SOCORRO DA SILVA 202304261000

DESCLASSIFICADO(A)NATAN BRITO DE OLIVEIRA GONÇALVES 202304240485

DESCLASSIFICADO(A)NICOLY RODRIGUES DA SILVA MARINS202304270375
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DESCLASSIFICADO(A)PAULA MARIA DE JESUS FRANCISCO 202304260180

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO IVO LOPES ALVES DA SILVA202304250899

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA PAULINO DA SILVA202305050378

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL DA SILVA BARROS 202305070239

DESCLASSIFICADO(A)RAQUEL CARDOSO MACEDO 202304270730

DESCLASSIFICADO(A)REGINA CÉLIA MARQUES DA SILVA202304280534

DESCLASSIFICADO(A)RENATA DE PAIVA SOUZA202304251203

DESCLASSIFICADO(A)RENATA DE PAULA CORREA202305040600

DESCLASSIFICADO(A)RENATA PIRES QUINTANILHA202304270750

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO ALBERTO DE LIMA 202304270087

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO SILVA CARDOSO202304280704

DESCLASSIFICADO(A)ROSENILDO ANDRADE FREITAS202304280888

DESCLASSIFICADO(A)ROSIANE CORDEIRO DA SILVA202305010050

DESCLASSIFICADO(A)RYAN SERGIO VERISSIMO FERREIRA202304260528

DESCLASSIFICADO(A)SAMANTA202305030158

DESCLASSIFICADO(A)SANDRA MARIA GOMES DOS SANTOS202304280047

DESCLASSIFICADO(A)THALLES RAPHAEL DUTRA202304241714

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO DE MELLO BRITTO202305010026

DESCLASSIFICADO(A)URSULA MAGALHÃES GONZALEZ IGLESIAS 202304280543

DESCLASSIFICADO(A)VALDERLEI SOARES DOS SANTOS202304280793

DESCLASSIFICADO(A)WENDEL LOPES TEIXEIRA202305020167

AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA DE SOUZA BARBOSA202305020068

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO DE OLIVEIRA MONTEIRO 202305050098

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO RODRIGUES SERAFIM 202305050105

DESCLASSIFICADO(A)ALDINEI FRANCISCO SOARES 202305040362

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRO SIMOES DE SOUZA202305050237

DESCLASSIFICADO(A)ALEX ANTONIO DA SILVA 202305040343

DESCLASSIFICADO(A)ALEX MARTINS202305020138

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE LACERDA202305020117

DESCLASSIFICADO(A)ANA CAROLINA CAETANO PIRES CIPRIANO202305050144

DESCLASSIFICADO(A)ANANIAS LUIS PEREIRA202305040135

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE VINICIUS ASSIS DE VASCONCELOS202305060081

DESCLASSIFICADO(A)ANGÉLICA LOYOLA DE OLIVEIRA202304270185

DESCLASSIFICADO(A)ANTINIO HENRIQUE CARVALHO RAMOS 202305040193
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DESCLASSIFICADO(A)CÁTIA CILENE ZAGO 202304270518

DESCLASSIFICADO(A)CELI BELLUSCI202305050310

DESCLASSIFICADO(A)EDGAR FRAGA SERAFIM202305060052

DESCLASSIFICADO(A)ERICO VERISSIMO MIRANDA GOULARTE202305050271

DESCLASSIFICADO(A)ERIVAN LIRA BALDOMIRO202305010048

DESCLASSIFICADO(A)GISELE ROSA SANTOS 202304241840

DESCLASSIFICADO(A)GLAUCIO EVANGELISTA DE CARVALHO202305020262

DESCLASSIFICADO(A)ISAQUE OLIVEIRA PEREIRA202305040139

DESCLASSIFICADO(A)JOANA HERMINIO DE SANTANA202305040083

DESCLASSIFICADO(A)JOAO PAULO SILVA DE OLIVEIRA202305050323

DESCLASSIFICADO(A)JOAO SALUSTIANO SOBRINHO202305040289

DESCLASSIFICADO(A)JOELÇO AMARO DE AZEVEDO202305020145

DESCLASSIFICADO(A)JOELSON ZANELLA DE SOUZA202304280901

DESCLASSIFICADO(A)JONATAN DA SILVA MORAES202305060037

DESCLASSIFICADO(A)JORGE FERNANDO DA SILVA SOARES 202304270026

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIZ DA CONCEIÇÃO202305050307

DESCLASSIFICADO(A)JOSE LENILDO DOS SANTOS202305040184

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA LISBOA202304280908

DESCLASSIFICADO(A)JÚLIO CÉSAR BAPTISTA DA CONCEIÇÃO 202304242359

DESCLASSIFICADO(A)KAROLINE SALLES202305050044

DESCLASSIFICADO(A)KAYKY DE ALMEIDA SOUZA202305020070

DESCLASSIFICADO(A)LUANA ANTUNES GOULARTE 202304260687

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS PRAXEDES DE ALENCAR202304270662

DESCLASSIFICADO(A)LUCIA HELENA LOURENA DIAS202304242407

DESCLASSIFICADO(A)LUCIA REGINA KLEN XAVIER202304280603

DESCLASSIFICADO(A)LUCIENE DINIZ SILVA202304251088

DESCLASSIFICADO(A)LUIS EDUARDO ARAUJO DES SOUSA202305050322

DESCLASSIFICADO(A)LUIS PAULO DA SILVA SANTOS 202305060163

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ EDUARDO ZAGO202304280866

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FERNANDO CHAVES MARCAL202304270269

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO LOUREIRO DOS SANTOS JÚNIOR202305020267

DESCLASSIFICADO(A)MARCIA CRISTINA DA PENHA VEIGA 202305050273

DESCLASSIFICADO(A)MARCIO BATISTA NOBERTO202305060086

DESCLASSIFICADO(A)MARCO ANTONIO ROSA DE SOUZA202305030124

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS VINICIUS DA COSTA ROSA DE SOUZA 202305040290

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA DOS SANTOS DE ALMEIDA 202304241354

DESCLASSIFICADO(A)MARINEIDE SANTOS OLIVEIRA 202304270413
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DESCLASSIFICADO(A)MARINETE DA SILVA PEREIRA202305040316

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS BAPTISTA DA CONCEIÇÃO202305040330

DESCLASSIFICADO(A)MICELENE DA SILVA RODRIGUES 202305050361

DESCLASSIFICADO(A)MICHEL ANUNCIAÇÃO TAVEIROS202305050304

DESCLASSIFICADO(A)PATRICK DA COSTA SANTOS202305020098

DESCLASSIFICADO(A)PAULA ROSANA CAMPOS202304250335

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILLA LOYOLA VIEIRA202304241248

DESCLASSIFICADO(A)RACHEL DOS SANTOS SILVA202305030120

DESCLASSIFICADO(A)RAPHAEL GOMES DE FREITAS202305040104

DESCLASSIFICADO(A)REBECCA FERNANDA MAGALHÃES BARROSO202304280651

DESCLASSIFICADO(A)REGINALDO SIRÍACO GONÇALVES JÚNIOR 202304250228

DESCLASSIFICADO(A)RENATA PIRES QUINTANILHA202304270803

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DE SOUZA RIBEIRO202304241395

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO MARCELO FREITAS PONTES 202304241146

DESCLASSIFICADO(A)ROMARIO DA SILVA MANHAS 202305060106

DESCLASSIFICADO(A)ROSANGELA DE SOUZA VICENTE 202305040350

DESCLASSIFICADO(A)SAMUEL CANDIDO RODRIGUES202305060040

DESCLASSIFICADO(A)SERGIO MATHEUS CORDEIRO AGUIAR 202305040365

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE DE LIMA MAGALHÃES 202304260537

DESCLASSIFICADO(A)TARCISIO SOARES RODRIGUES202304241766

DESCLASSIFICADO(A)TAYNARA RASMA JARDIM202304280074

DESCLASSIFICADO(A)UESLEI DE AZEREDO PESSANHA202305040155

DESCLASSIFICADO(A)VALNEI CAMPOS 202305050174

DESCLASSIFICADO(A)VITOR DE OLIVEIRA DE ALMEIDA 202305050110

DESCLASSIFICADO(A)WAGNER FIGUEIREDO202305040120

DESCLASSIFICADO(A)WEVERSON LUIZ BELO ALVES202305060079

DESCLASSIFICADO(A)WILSON JOSE PEREIRA JUNIOR 202305060024

ARQUITETO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)AMANDA MEIRELLES202304280679

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO PLÁCIDO BEZERRA 202305040158

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA GRISMONDI CABRAL202304251524

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA MARTINS GOMES202304241394

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA LUCAS SILVA 202304242023

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELLE RODRIGUES202304270846

DESCLASSIFICADO(A)GEOVANNI LOPES AFFONSO202304241165
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DESCLASSIFICADO(A)INAH LUCIA ESTEFANIO202304280509

DESCLASSIFICADO(A)ISABELA DA SILVA FERREIRA202304261095

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA MOREIRA GONÇALVES202304250838

DESCLASSIFICADO(A)LAÍS BORGES DOS SANTOS202304270923

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA DOS SANTOS DA SILVA 202304242267

DESCLASSIFICADO(A)MARISA APARECIDA ALVES DE SOUZA 202304241613

DESCLASSIFICADO(A)PIETRO VINÍCIUS DA CUNHA SANTOS LEITE202304251527

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA RIGUETTE COSTA202304242636

DESCLASSIFICADO(A)RAISA CARINE RAMOS DOS SANTOS202304242619

DESCLASSIFICADO(A)RENATO UZEDA SATURNINO BRAGA 202304261040

DESCLASSIFICADO(A)TATIANA NEVES TITO202304251466

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE ROTHER DA COSTA SERPA202304251092

ASSISTENTE SOCIAL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ANA CLARA DA CONCEIÇÃO GOMES 202304242324

DESCLASSIFICADO(A)ARIAN SANTOS HENRIQUES 202305060162

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ COSTA RODRIGUES202304250238

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA NUNES DA SILVA ITABORAY202304241256

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA TERRA NETTO DA SILVA CANDIDO 202304250837

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINE LUISA PACHECO ANDRADE DA SILVA202304260803

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA DE SOUZA OLIVEIRA202304270412

DESCLASSIFICADO(A)DEYSE PARCIAL OLIVEIRA 202304251009

DESCLASSIFICADO(A)ELEONARDO LIMA202304280036

DESCLASSIFICADO(A)ELIDIA RIBEIRO MOÇO DOS SANTOS202304251167

DESCLASSIFICADO(A)ELIZANGELA GALVÃO DA SILVA ACCACIO202304241868

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA  CRISTINA  LIMA202304270455

DESCLASSIFICADO(A)GERUZA SCHUWARTZ RIBEIRO202304250713

DESCLASSIFICADO(A)ISABELLA REINALDO FERREIRA202304240273

DESCLASSIFICADO(A)IVACY MAIA SILVA202304270365

DESCLASSIFICADO(A)IVANA SANTOS DO ROSÁRIO DEALMEIDA 202304242303

DESCLASSIFICADO(A)JOELMA DOS SANTOS202304251283

DESCLASSIFICADO(A)JULIA FRAGA EGIDIO202304242027

DESCLASSIFICADO(A)JULIANE BRAGANCA DE PAULA CRUZ202304270140

DESCLASSIFICADO(A)KEVIN SIMPLICIO DE OLIVEIRA MACEDO202304241260

DESCLASSIFICADO(A)KISCYLA ROSA DE MATTOS 202304260523

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA SOARES DA SILVA PEREIRA 202304270713
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DESCLASSIFICADO(A)MANAUARA RODRIGUES DE BRITO202304260907

DESCLASSIFICADO(A)MARCELA DA SILVA CARVALHO DE SOUZA202304290080

DESCLASSIFICADO(A)MARIA HELENA DOS SANTOS202304242804

DESCLASSIFICADO(A)MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO BERBEREIA202304260304

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA OLIVEIRA DOS SANTOS 202305040199

DESCLASSIFICADO(A)MARILANE DE SOUZA BATISTA COSTA202304280845

DESCLASSIFICADO(A)MÍRIA FRINHANI BOLZAN 202304241934

DESCLASSIFICADO(A)MIRIAN TAVARES DE OLIVEIRA 202305060213

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA DE FARIAS RIBEIRO BIAIS202304270719

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA DE JESUS NOVO DA SILVA202305050212

DESCLASSIFICADO(A)NATHÁLIA HELENA DE LIMA SOUSA 202304242839

DESCLASSIFICADO(A)NILZA HELENA DA SILVA202304281045

DESCLASSIFICADO(A)PAULA GOMES LEITE202304240500

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA DE ALMEIDA ROCHA DE OLIVEIRA202304280988

DESCLASSIFICADO(A)ROSANE DE LIMA SARLO202304240491

DESCLASSIFICADO(A)ROSIMERE DA SILVA CORREA202304260894

DESCLASSIFICADO(A)SABRINA MARTINS DE SOUZA 202304251094

DESCLASSIFICADO(A)TATIANA RAMOS DE OLIVEIRA SILVA202304240448

DESCLASSIFICADO(A)THAÍS DOS SANTOS ALVES 202305010075

DESCLASSIFICADO(A)VALÉRIA CARDOZO DA CONCEIÇÃO SILVEIRA202305040593

AUXILIAR ADMINISTRATIVO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADELAIDE DOS SANTOS BRAGA DO ROSÁRIO 202304280312

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA N. DE JESUS DIAS 202304280251

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA SMALL DA CUNHA202304300046

DESCLASSIFICADO(A)ADRIELLE DE OLIVEIRA E SILVA202304251624

DESCLASSIFICADO(A)ADRINEIA  DE CASTRO MAGALHAES202304240725

DESCLASSIFICADO(A)ADRYA RAVENA MONTEIRO GOES202304261051

DESCLASSIFICADO(A)ÁGATHA ELLEN ALCANTARA DOS SANTOS202304270747

DESCLASSIFICADO(A)ALAN CORREA BARCELOS202304241621

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA COSTA FERREIRA202304242421

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA OLIVEIRA DA SILVA DE FREITAS202305020087

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA PEREIRA MARQUES 202304242029

DESCLASSIFICADO(A)ALINE DA ROCHA LIMA SANDOS202304280367

DESCLASSIFICADO(A)ALINE GUIMARÃES MAGALHÃES 202304242269

DESCLASSIFICADO(A)ALINE MARCIANO NARCISO 202305040015
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)ALINE QUINTANILHA DE FIGUEIREDO202304270984

DESCLASSIFICADO(A)ALINE TORRES RANGEL202304242273

DESCLASSIFICADO(A)ALINE TRIGUEIROS DA SILVA 202304270376

DESCLASSIFICADO(A)AMANDA DA SILVA CORDEIRO PAIVA202304242135

DESCLASSIFICADO(A)AMANDA RODRIGUES DE AGUIAR202305030166

DESCLASSIFICADO(A)AMANDA TAXMAN SILVA DE OLIVEIRA KIFFER202305050058

DESCLASSIFICADO(A)ANA CLAUDIA SARDINHA DE MORAES202305050320

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA PEREIRA DE ARAÚJO 202304280423

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE LUIZ FIGUEIREDO OLIVEIRA 202304250707

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ SANTOS202304270515

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA GUIM MART R BRAGA202304250853

DESCLASSIFICADO(A)ANGELA SILVEIRA PINTO DE OLIVEIRA 202304280708

DESCLASSIFICADO(A)ANILDE RIBEIRO DE OLIVEIRA ANDRADE 202304242394

DESCLASSIFICADO(A)ANIQUELI PEREIRA 202304280943

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO DIEGO DIAS DE MATTOS202304270517

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO YAGO LIMA CHAVES202304280542

DESCLASSIFICADO(A)ARNALDO CONCEIÇÃO FELIX JÚNIOR 202304280663

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ AZEVEDO DOS SANTOS SILVA 202304241491

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ SANTOS DE SOUZA COSTA 202305020012

DESCLASSIFICADO(A)BERNARDO DA SILVA CHAGAS 202305030060

DESCLASSIFICADO(A)BERNARDO LIMA FELICIO202304240108

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA ESTELA ARAUJO DOS SANTOS MATOS202304251263

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO  VIANA DOS SANTOS202305050182

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO VICTORINO BARRETO ALVARENGA 202304241090

DESCLASSIFICADO(A)CAIO ARRABAL BOECHAT202304280923

DESCLASSIFICADO(A)CAIO MORAES DO AMARAL202304270645

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA MOURA DE SOUSA OLIVEIRA 202304240017

DESCLASSIFICADO(A)CAMYLA JOSILANY CARREIRO PIMENTEL 202304280624

DESCLASSIFICADO(A)CARINA HELENA DE ALEMIDA ROCHA202304280046

DESCLASSIFICADO(A)CARINE ANTUNES DE CARVALHO202304270393

DESCLASSIFICADO(A)CARLA ANDRADE DA SILVA202305020256

DESCLASSIFICADO(A)CARLA APARECIDA PRUDÊNCIO DOS SANTOS 202304250272

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS EDUARDO SILVA DE SOUZA 202304260036

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA  AMARAL OLIVEIRA202304241325

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA MARTINS LEAL DA SILVA202304280249

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIA DA COSTA SOARES202304241140

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA MARIA DOS SANTOS202304260241
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIA VIRGÍNIA SILVA CALVAO BRANDAO202304270453

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIO FERREIRA DE ALMEIDA 202305040392

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIO JOSÉ PINHEIRO FRANÇA 202304270209

DESCLASSIFICADO(A)COSME MOURA DOS REIS JUNIOR202304270965

DESCLASSIFICADO(A)DABATILA SOUZA DA ROSA202304290041

DESCLASSIFICADO(A)DAIANE SOUZA DOS REIS202304251337

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE SAMPAIO CONCEIÇÃO DOS SANTOS 202305020209

DESCLASSIFICADO(A)DAYANA DOS SANTOS SILVA 202304241976

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA COSTA DE SOUZA MACHADO 202304280822

DESCLASSIFICADO(A)DEBORA CRISTINA DE ARAÚJO CAMPOS 202304280390

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA CRISTINA DOS SANTOS SILVA202304241616

DESCLASSIFICADO(A)DEBORA DONATO DE OLIVEIRA202304240117

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA MENDES DA SILVA SOUZA202304240243

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA MOREIRA FERREIRA202304241852

DESCLASSIFICADO(A)DOMINICK BARROS CUNHA RAMOS202305070160

DESCLASSIFICADO(A)DOUGLAS GONCALVES CARVALHO202304281056

DESCLASSIFICADO(A)EDEVAN LOPES RODRIGUES 202305050277

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE APARECIDA CRISCOULO 202305020239

DESCLASSIFICADO(A)ELIANE DA CONCEIÇÃO ALVES 202304290137

DESCLASSIFICADO(A)ELIEL LAGOS202305060200

DESCLASSIFICADO(A)ELISABETE CRISTINA PEREIRA DA SILVA202304242580

DESCLASSIFICADO(A)ELISANDRA FERRREIRA LOPES202304260692

DESCLASSIFICADO(A)ELIZABET TAVARES VALENTE202304281041

DESCLASSIFICADO(A)ELIZABETH DACONCEIÇÃO SILVA PEREIRA202305010045

DESCLASSIFICADO(A)ELOISE BRANCO MOREIRA202305050045

DESCLASSIFICADO(A)EMANUEL DOS SANTOS GOMES MOLINA 202304242047

DESCLASSIFICADO(A)EMANUELLE DOS SANTOS FREIRE BATISTA202304242020

DESCLASSIFICADO(A)ÉRICA TAVARES DE REZENDE 202304240425

DESCLASSIFICADO(A)EVERTON MACHADO DA FONSECA SILVA 202304242702

DESCLASSIFICADO(A)FABIO PARRANA VIANNA DOS SANTOS202305070260

DESCLASSIFICADO(A)FÁBIO REVELLES DA SILVA 202304281090

DESCLASSIFICADO(A)FABIOLA SANTOS CORREA 202304242140

DESCLASSIFICADO(A)FELIPE DINIZ DE OLIVEIRA202305050140

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA DE SOUZA SOARES 202304280014

DESCLASSIFICADO(A)FLÁVIA RODRIGUES RIBEIRO VAZ 202304250480

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL CARDOSO LAGE DA SILVA202304250691

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL TAVARES DE MACEDO 202304242342
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DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA SANCHES DOS SANTOS 202304241207

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELLY PITTA SA SILVA MELLO202304260517

DESCLASSIFICADO(A)GEISIANE DA COSTA SOUZA202304260256

DESCLASSIFICADO(A)GEISILAINE LIMA DA SILVA202304270219

DESCLASSIFICADO(A)GENAIR ARCANGELO PACHECO 202304260121

DESCLASSIFICADO(A)GEORGIA SANTOS LIMA202304281020

DESCLASSIFICADO(A)GIANCARLO BARBOSA DE HOLANDA202305040328

DESCLASSIFICADO(A)GIULIANA CORDEIRO DA SILVA 202305070168

DESCLASSIFICADO(A)GIULIANO HENRIQUE RANCONI GOMES CARVALHO 202304260890

DESCLASSIFICADO(A)GRAZIELE BARBOSA NASCIMENTO202305020135

DESCLASSIFICADO(A)GUILHERME AUGUSTO DE JESUS NASCIMENTO 202304242681

DESCLASSIFICADO(A)HELCIO DA ROCHA GUIMARÃES JUNIOR202304280781

DESCLASSIFICADO(A)HELEN CRISTINA ALVES CANELLAS202304251108

DESCLASSIFICADO(A)HÉLEN PRACHETES DA SILVA 202305040539

DESCLASSIFICADO(A)HELENA MARIA MOTA CHAVES202304260732

DESCLASSIFICADO(A)HERYKA GASPAR DE OLIVEIRA DE SOUZA 202304280231

DESCLASSIFICADO(A)HYGOR JHONATAN DA SILVA CONCEIÇÃO 202304240931

DESCLASSIFICADO(A)INÊS GOMES DOS SANTOS DA SILVA 202305070082

DESCLASSIFICADO(A)INGRIDY MENEGARDO NUNES 202304251249

DESCLASSIFICADO(A)ISABEL DA SILVA PEREIRA202304270395

DESCLASSIFICADO(A)ISABELA RABELO202304240606

DESCLASSIFICADO(A)ISABELLA VITÓRIA SILVA REGENOLD202304260949

DESCLASSIFICADO(A)ISADORA VICENTE DA SILVA 202304240130

DESCLASSIFICADO(A)ITAMARA DA CONCEIÇÃO QUINTINO202305060049

DESCLASSIFICADO(A)IVANA DE OLIVEIRA TEIXEIRA RAMON 202305020282

DESCLASSIFICADO(A)JACQUELINE TENORIO202304240088

DESCLASSIFICADO(A)JAIRO DE OLIVEIRA202304251707

DESCLASSIFICADO(A)JANAÍNA SILVANA SOARES 202304280959

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA FIDELIS DA SILVA202304260461

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA NASCIMENTO DA SILVA202304240400

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA PAULINO VICTORINO202305020189

DESCLASSIFICADO(A)JIMMY CALEBE SANTOS DE MORAES202305010108

DESCLASSIFICADO(A)JOANA DARC LOPES PARREIRA DE CARVALHO202304260795

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO PEDRO DE LIMA XAVIER 202304242442

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO VICTOR RODRIGUES SIMAS202304270158

DESCLASSIFICADO(A)JOCIVANIA GOMES DA SILVA202304240759

DESCLASSIFICADO(A)JOELMA VASCONCELLOS DA SILVA202305020245

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

95

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)JOICE DE OLIVEIRA MOTA PRUDENCIO 202304242148

DESCLASSIFICADO(A)JOLLIVER BORGES CARVALHO ROSA 202305060051

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ DAS NEVES OLIVEIRA202305020129

DESCLASSIFICADO(A)JOSELI MOREIRA DOS SANTOS 202304250722

DESCLASSIFICADO(A)JULIA FERREIRA DE OLIVEIRA202304241730

DESCLASSIFICADO(A)JULIA FRAGA EGIDIO202304241810

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA CARDOSO DOS SANTOS202304241576

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA SALUSTIANO DA SILVA 202304250757

DESCLASSIFICADO(A)JULIO CESAR MANSO ALVES202305060118

DESCLASSIFICADO(A)KAREN ORRANA DO NASCIMENTO COSTA OGAWA202304240004

DESCLASSIFICADO(A)KARINY PRIOSTE VELASCO DE MELO202304260762

DESCLASSIFICADO(A)KARYNNE TEIXEIRA DE JESUS 202304241911

DESCLASSIFICADO(A)KAYLANE HINGRID RIBEIRO202304260110

DESCLASSIFICADO(A)KEITHY ALESANDRA SOUZA DA SILVA202304280059

DESCLASSIFICADO(A)KELLY CARVALHO DA SILVA 202304242092

DESCLASSIFICADO(A)KETERLI CLEISER COSTA SILVA 202304241538

DESCLASSIFICADO(A)LEISE VIANNA DAVILA GARCEZ 202304280093

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO MAGALHÃES TEIXEIRA202304270309

DESCLASSIFICADO(A)LETÍCIA DE SOUSA 202304281015

DESCLASSIFICADO(A)LEUZA MARA CÉZAR BARRETO 202305020176

DESCLASSIFICADO(A)LILIAN PEREIRA DA SILVA COSTA MORAES202304240364

DESCLASSIFICADO(A)LILY MARIA TARDIN VALENTE202304240568

DESCLASSIFICADO(A)LINDOMARA SILVANO SHAAFI ELWASIAA202304240280

DESCLASSIFICADO(A)LISA DA SILVA OLIVEIRA 202304240396

DESCLASSIFICADO(A)LORENA CRISTINA DANTAS NOGUEIRA202304240742

DESCLASSIFICADO(A)LUAN GUIMARÃES NEVES202304270175

DESCLASSIFICADO(A)LUANA ALEXANDRE DE LIMA 202304240423

DESCLASSIFICADO(A)LUARA NATHANE DOS SANTOS FERREIRA202304241290

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS GABRIEL MIRANDA FREITAS202304241959

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS GOULART SILVA MARTINS 202305050099

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA LYRA DA SILVA 202304270267

DESCLASSIFICADO(A)LUÍSA SIMAS GONÇALVES202304260522

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ CLAUDIO DA SILVA TAVARES202304280013

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FHILIPI DOS SANTOS SOUZA202304240562

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ GABRIEL COSTA MEIRELES202305040293

DESCLASSIFICADO(A)LUIZA BRUNE DE CARVALHO202304242775

DESCLASSIFICADO(A)LUIZA CLARA ANDRÉ RIBEIRO 202304280105
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MARCELA VIANA202304260002

DESCLASSIFICADO(A)MARCIO LUIZ MEDEIROS DE MOURA202304251346

DESCLASSIFICADO(A)MARIA EDUARDA DA COSTA TEIXERA202304250439

DESCLASSIFICADO(A)MARIA EDUARDA FÉLIX DE SOUZA202304300018

DESCLASSIFICADO(A)MARIA EDUARDA PINTO DE MENDONÇA202304280395

DESCLASSIFICADO(A)MARIA HELOISE SABINO DA SILVA202304241608

DESCLASSIFICADO(A)MARIA VITORIA SANTOS DE OLIVEIRA 202304250516

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA DA SILVA RODRIGUES202304280632

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA FABRE DA SILVA 202304250469

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA STARLING GONÇALVES TORRES DA SILVA202304240227

DESCLASSIFICADO(A)MARIANNA LIMA GONÇALVES202305050084

DESCLASSIFICADO(A)MARINA LUZIA ARAUJO DOS SANTOS202305070263

DESCLASSIFICADO(A)MARTA EUFRASIO COSTA DE ALMEIDA202304250260

DESCLASSIFICADO(A)MARY ANNE PEREIRA NOGUEIRA DA SILVA202305030180

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS BARCELOS DE SOUSA 202304280039

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS CORRÊA DE JESUS 202304240640

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS DE SOUZA MACHADO202304270861

DESCLASSIFICADO(A)MAYARA MARTINS DE ALMEIDA 202304241584

DESCLASSIFICADO(A)MEIRE GOMES LIMA 202304242216

DESCLASSIFICADO(A)MICHEL CARDOSO MARINHO202304260255

DESCLASSIFICADO(A)MICHELE DO VALLE SÒRE 202304240820

DESCLASSIFICADO(A)MICHELLE CARRIÇO CACAU 202304280086

DESCLASSIFICADO(A)MILENA NASCIMENTO FIGUEIREDO DOS SANTOS202304270071

DESCLASSIFICADO(A)MILENI BARBOZA RODRIGUES202304241690

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA OLIVEIRA MATTARAZZO202304251668

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE SOARES DOS SANTOS GAGO202304290124

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE VASCONCELLOS202304250248

DESCLASSIFICADO(A)NADIA DE SOUZA CONCEIÇÃO202304241904

DESCLASSIFICADO(A)NATALIA ANDRADE DA SILVA 202305040483

DESCLASSIFICADO(A)NEIVA RODRIGUES FERREIRA202304242548

DESCLASSIFICADO(A)NORMA BEATRIZ RANGEL FERNANDES202304242809

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA RODRIGUES DA SILVA202304270052

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA VIEIRA DA SILVA 202304270398

DESCLASSIFICADO(A)PAULA GAVINA FERREIRA DOS SANTOS 202304260284

DESCLASSIFICADO(A)PAULA MOTTA BARBOSA202304260889

DESCLASSIFICADO(A)PAULO ALEXANDRE CARDOSO DE ANDRADE DUTRA 202305030151

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO HENRIQUE ALVES CRUZ202304242562
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)PITER AVELLAR EMIDIO202304241938

DESCLASSIFICADO(A)PRÍSCILA ANA TERRA CHIMITH  LEMOS202304240564

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA BATISTA DA SILVA 202304250109

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA MUNIZ TAVARES GUARIENTO 202304250214

DESCLASSIFICADO(A)RACHEL LOUREIRO ANDRADE QUINTANILHA202304251244

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL MARTINS PAES LEME 202304251095

DESCLASSIFICADO(A)RAQUEL CAMPOS DE SOUZA202304280236

DESCLASSIFICADO(A)RAQUEL RANGEL BASTOS202305020238

DESCLASSIFICADO(A)RAYSSA WALKIRIA PECCINI GUIMARÃES202305040383

DESCLASSIFICADO(A)REJANE NEVES VIANNA202304250854

DESCLASSIFICADO(A)REJANE TRISTÃO SIQUEIRA202304280117

DESCLASSIFICADO(A)RENATA CARVALHO202304261030

DESCLASSIFICADO(A)RENATA GONÇALVES SILVA202304270014

DESCLASSIFICADO(A)RICARDO AMANTINO SUMBACK 202304240251

DESCLASSIFICADO(A)RITA KÁSSIA DA SILVA202304260069

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA FERREIRA E SILVA RIBEIRO202304241411

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA RIBEIRO DE CARVALHO 202304241081

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTO CARLOS BRAGA CARDOSO202304260418

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTO TEIXEIRA MARTINS202305060164

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO CARDOSO LAGE DA SILVA 202304242019

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DOREA RAIMUNDO 202304242041

DESCLASSIFICADO(A)ROSA MARIA RODRIGUES DOS REIS202304242320

DESCLASSIFICADO(A)ROSENILDA NASCIMENTO XAVIER 202304270535

DESCLASSIFICADO(A)SABRINA NUNES DE SOUZA202305020229

DESCLASSIFICADO(A)SAMUEL AUGUSTO DOS REIS FILHO 202304240740

DESCLASSIFICADO(A)SHEILA CRISTINA VITORINO BARRETO 202304270687

DESCLASSIFICADO(A)SHEILA FERRAO DA COSTA202304250329

DESCLASSIFICADO(A)SHEILA LARANJEIRA DA ROCHA202304270467

DESCLASSIFICADO(A)SIDONIO MANOEL CARDOSO JUNIOR202305050197

DESCLASSIFICADO(A)SILVANA DE ALMEIDA RIBEIRO CUTIA202304260493

DESCLASSIFICADO(A)SILVANA SILVIA LUIS202305060029

DESCLASSIFICADO(A)SILVIO202304260127

DESCLASSIFICADO(A)SÔNIA BENEVIDES ALMEIDA 202305040485

DESCLASSIFICADO(A)SÔNIA MARIA CRUZ DE OLIVEIRA 202304270964

DESCLASSIFICADO(A)STHEFANY FELIX SANTOS202304250178

DESCLASSIFICADO(A)SUANY DA SILVA MARTINS 202304242593

DESCLASSIFICADO(A)SUELLEN ARRUDA DOS SANTOS 202305040460
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)SUELY DE FÁTIMA VALENTIM202304240569

DESCLASSIFICADO(A)TAÍS QUINTINO BEZERRA DIAS202304240930

DESCLASSIFICADO(A)TAMIRES CARVALHO SOARES202304241606

DESCLASSIFICADO(A)TAYNÁ GONÇALVES FREIRE RESENDE 202304251098

DESCLASSIFICADO(A)THAINA MARQUES VICTORINO DE ANDRADE 202304250728

DESCLASSIFICADO(A)THALIA KANANDA FONSECA DOS SANTOS 202304251664

DESCLASSIFICADO(A)TIAGO AZEVEDO NOVAES 202304270257

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA ALMEIDA DA SILVA PINTO 202304240836

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA ISMERIM AZEREDO202304242247

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA OLIVEIRA202304240377

DESCLASSIFICADO(A)VANILTON VIEIRA SILVA DE CARVALHO202304240657

DESCLASSIFICADO(A)VERÔNICA DE OLIVEIRA SIMAS202304280109

DESCLASSIFICADO(A)VINICIUS DE OLIVEIRA MEDEIROS202304241355

DESCLASSIFICADO(A)VINICIUS RODRIGUES KIRK 202304241587

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA DO NASCIMENTO DE AZEVEDO202304240474

DESCLASSIFICADO(A)VIVIAN BEATRIZ CALDAS DE SOUSA 202304250354

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE B BRUM202305030105

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE HUDSON DE MOURA202305020123

DESCLASSIFICADO(A)WALLACE PEREIRA LINS202304240909

DESCLASSIFICADO(A)WELLINGTON DA CONCEICAO CORREA JUNIOR202304270775

DESCLASSIFICADO(A)WILLIS DE OLIVEIRA PEREIRA202304280300

DESCLASSIFICADO(A)YAN DA SILVA CARDOSO DOS SANTOS202304251393

DESCLASSIFICADO(A)YASMIN HOPPE SOARES DE BRITO 202304251569

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADILSON DE CARVALHO 202305020027

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA CORRÊA DO CARMO 202304260848

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO DE CARVALHO GOMES202304241419

DESCLASSIFICADO(A)ALBERTO FERNANDES FERREIRA 202305050448

DESCLASSIFICADO(A)ANA BEATRIZ DE OLIVEIRA MOREIRA 202304241110

DESCLASSIFICADO(A)ANA CRISTINA DE JESUS COSTA ALVES202304240972

DESCLASSIFICADO(A)ANA CRISTINA DOS SANTOS 202305060100

DESCLASSIFICADO(A)ANA JÚLIA DA COSTA SILVA 202304241752

DESCLASSIFICADO(A)ANA LUIZA CARVALHO DE BRITO MAIA 202304242226

DESCLASSIFICADO(A)ANA MARIA ARANTES DA SILVA OLIVEIRA202305010140

DESCLASSIFICADO(A)ANA MARTA DA SILVA 202304270163
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE ALVES DA CUNHA 202304251261

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ ESTEVES DA SILVA202304270240

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA FERREIRA DE MATTOS 202304260734

DESCLASSIFICADO(A)ANDREIA PINHEIRO DE PAULA202305030185

DESCLASSIFICADO(A)ANDREZA DA CONCEIÇÃO NASCIMENTO202305020223

DESCLASSIFICADO(A)ANGÉLICA LOYOLA DE OLIVEIRA202304241819

DESCLASSIFICADO(A)BENJAMIM BARRETO DE AGUIAR202304270383

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA DE ANDRADE 202304270597

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA CRISTINA AZEVEDO DE SOUZA202304240802

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA TAVARES PACHECO DE REZENDE 202304250954

DESCLASSIFICADO(A)CARMEN ANTUNES PEREIRA202304290005

DESCLASSIFICADO(A)CÁTIA CILENE ZAGO 202304280574

DESCLASSIFICADO(A)CELENE RIBEIRO FRAGA NASCIMENTO 202305020268

DESCLASSIFICADO(A)CINTIA PAULA DE SOUZA CEZARIO 202305020071

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA COUTO202304240098

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA VALENTIM DE SOUZA JOAQUIM202304240089

DESCLASSIFICADO(A)CLEUZA APARECIDA ESTEVES PEIXOTO 202304280973

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE FELIX DE ABREU SANTOS 202304270458

DESCLASSIFICADO(A)DANIELA FRANCISCA DE OLIVEIRA LINA202304241881

DESCLASSIFICADO(A)DANIELE ANDRADE CAMARGO202304240380

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA DE ANDRADE RIBEIRO 202304242126

DESCLASSIFICADO(A)DEMARINA DOS SANTOS OLIVEIRA202304250339

DESCLASSIFICADO(A)DENILDO GOMES DA SILVA202304260116

DESCLASSIFICADO(A)DINALVA RODRIGUES DE CARVALHO202304270366

DESCLASSIFICADO(A)EDNA BEZERRA DA SILVA MORAES 202304251419

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE DOS SANTOS MARTINS 202305040337

DESCLASSIFICADO(A)ELIANE SIQUEIRA DA SILVA 202305060062

DESCLASSIFICADO(A)ELISANGELA MOREIRA202304281101

DESCLASSIFICADO(A)ELIZANGELA CONCEIÇÃO RUFINO202304242543

DESCLASSIFICADO(A)ERICA SILVA VENTURA BERNARDO 202304260779

DESCLASSIFICADO(A)ÉRICA TAVARES DE REZENDE 202304240445

DESCLASSIFICADO(A)ESTHER DA CONCEIÇÃO DE SOUZA 202304250004

DESCLASSIFICADO(A)EVA MARIA SARDINHA DO CARMO 202304242633

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA SOARES NEVES ALMEIDA TORTORI 202304280815

DESCLASSIFICADO(A)FÁTIMA DE  OLIVEIRA 202305040303

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA DAS CHAGAS GOMES MOREIRA 202304241403

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA GONÇALVES PEREIRA202305040477
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA CRISTINA DE BEM202304242239

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA VARGAS MELO202304280662

DESCLASSIFICADO(A)FLÁVIO DOS SANTOS RIBEIRO202304280891

DESCLASSIFICADO(A)FRANCISCA FLAVIANA DE SOUZA PEREIRA 202304280491

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA RIBEIRO DE CARVALHO202304251204

DESCLASSIFICADO(A)GEOVANE GONÇALVES DA SILVA 202304250856

DESCLASSIFICADO(A)GIOVANA PEIXOTO DO CARMO202305070002

DESCLASSIFICADO(A)GISELE BARRETO GONÇALVES 202304240608

DESCLASSIFICADO(A)GISELE ROSA SANTOS 202304241749

DESCLASSIFICADO(A)GISELLE DE OLIVEIRA SAMPAIO202304260142

DESCLASSIFICADO(A)GLAUCIA BARCELOS RIBEIRO202305030015

DESCLASSIFICADO(A)HABNER DOS SANTOS LIMA 202304280006

DESCLASSIFICADO(A)HERYKA GASPAR DE OLIVEIRA DE SOUZA 202304280193

DESCLASSIFICADO(A)INES FERREIRA DE LIMA202304260547

DESCLASSIFICADO(A)INGRID RIBEIRO DA SILVA 202304250069

DESCLASSIFICADO(A)ISABELLA HONORATO SARDINHA202304242069

DESCLASSIFICADO(A)IVONE DA SILVA FARIAS202304250738

DESCLASSIFICADO(A)JACIARA SOARES DOS SANTOS202304260764

DESCLASSIFICADO(A)JAISA PEREIRA DE MOURA 202304251686

DESCLASSIFICADO(A)JANAINA DOS SANTOS SILVA202304240183

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA PAULINO VICTORINO202305020151

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO MATHEUS DA SILVA RIBEIRO 202304270324

DESCLASSIFICADO(A)JOILMA ALVES RAIMUNDO 202304240974

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIZ MARTINS MORAES FILHO 202304250810

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ HENRIQUE202304300048

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ LIA LIMA DE OLIVEIRA 202304280963

DESCLASSIFICADO(A)JOSIANE IZIDRO DA SILVA 202304260233

DESCLASSIFICADO(A)JOSILANE DE SOUZA DA SILVA202304251692

DESCLASSIFICADO(A)JUCILENE FERREIRA DO NASCIMENTO 202305040354

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA DA CONCEIÇÃO NOVAES FERREIRA 202305070246

DESCLASSIFICADO(A)JULIETA CRISTINA DA SILVA CALDAS 202304241829

DESCLASSIFICADO(A)KATIA REGINA DO NASCIMENTO LIMA 202305050129

DESCLASSIFICADO(A)KELLY MONTEIRO DE JESUS 202305070165

DESCLASSIFICADO(A)KEYLA CAMPOS DA SILVA202304251693

DESCLASSIFICADO(A)LAURINDA GONCALVES DA SILVA202304250719

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRA LINHARES DE ALMEIDA202304242233

DESCLASSIFICADO(A)LETYCIA DA SILVA LAURINDO202305060061
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)LIDIANE DE SOUZA DOMINGOS 202305040450

DESCLASSIFICADO(A)LUANA MARINHO DA SILVA PINTO202304300026

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS DA SILVA GONZAGA202304280851

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS LAURENTINO DE SOUZA202304280470

DESCLASSIFICADO(A)LUCIA REGINA KLEN XAVIER202304270644

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA NASARIO RITA202304241124

DESCLASSIFICADO(A)LUCINEA SANCHES 202304242576

DESCLASSIFICADO(A)LUIS CLAUDIO RODRIGUES SODRE202304240484

DESCLASSIFICADO(A)LUISA DA SILVA SEVERO 202304241777

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ EDUARDO ZAGO202304280881

DESCLASSIFICADO(A)MALVINA SANT&#39;ANNA202304270191

DESCLASSIFICADO(A)MARCELLEN NAVAES202304280366

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO LOUREIRO DOS SANTOS JÚNIOR202305020273

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO MARTINS DA SILVA 202304242240

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO RODRIGUES DOS SANTOS 202304260539

DESCLASSIFICADO(A)MARCIA HELENA MOTTA DA CONCEIÇÃO 202304250484

DESCLASSIFICADO(A)MARCILENE TERRA RIBEIRO202304300066

DESCLASSIFICADO(A)MARCIO VICENTE ABRAHAO GOULART202304270370

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS ANTONIO PEREIRA CARVALHO202304270972

DESCLASSIFICADO(A)MARIA APARECIDA LANÇA DOS SANTOS 202305070213

DESCLASSIFICADO(A)MARIA APARECIDA NAVARRO DOS ANJOS FERREIRA 202304270698

DESCLASSIFICADO(A)MARIA APARECIDA SANTOS SOUZA 202304242424

DESCLASSIFICADO(A)MARIA CRISTINA DE ASSIS MACHADO 202304250610

DESCLASSIFICADO(A)MARIA DA CONCEIÇÃO FERREIRA DA SILVA 202304290035

DESCLASSIFICADO(A)MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA202304260916

DESCLASSIFICADO(A)MARIA EDILMA DE MORAIS PEREIRA202305060022

DESCLASSIFICADO(A)MARIA FERREIRA ARAÚJO DIAMANTINE 202305040229

DESCLASSIFICADO(A)MARIA HELENA MOURÃO RIBEIRO 202304270921

DESCLASSIFICADO(A)MARIA LUIZA VIANA DE MENDONÇA202305040279

DESCLASSIFICADO(A)MARILENE GABINA202304260101

DESCLASSIFICADO(A)MARILENE RODRIGUES FIDELIS OLIVEIRA202304260792

DESCLASSIFICADO(A)MARILZA MARTINS SALDANHA202304280398

DESCLASSIFICADO(A)MARLENE ALVES DOS SANTOS202305040169

DESCLASSIFICADO(A)MICHELE DOS SANTOS LIMA202304280643

DESCLASSIFICADO(A)MIQUEIAS SILVA DOS SANTOS202304270883

DESCLASSIFICADO(A)MIRIAM IDELFONSO DA SILVA 202304250946

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA MENDONÇA DA SILVA SANTOS 202304280453
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE SOARES DOS SANTOS GAGO202304290127

DESCLASSIFICADO(A)NAZARETH MARTINS PEREIRA CELESTINO202304250323

DESCLASSIFICADO(A)NELMA FELIX DE ABREU 202304270639

DESCLASSIFICADO(A)NELMA GOMES202304270545

DESCLASSIFICADO(A)NORMA MATIELI ESCAPINI 202304240473

DESCLASSIFICADO(A)PAULO RODRIGO DE AGUIAR MANTOVANI202304290092

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILLA LOYOLA VIEIRA202304241308

DESCLASSIFICADO(A)RAIZA MARQUES NASCIMENTO SANTOS DIAS202304270155

DESCLASSIFICADO(A)RAYANA CONCEIÇÃO DA SILVA 202305070175

DESCLASSIFICADO(A)RAYANE DOS SANTOS ARAUJO202305060060

DESCLASSIFICADO(A)RAYANE JOYCE DA SILVA MACHADO202305030249

DESCLASSIFICADO(A)REBECA RODRIGUES GONÇALVES 202304241605

DESCLASSIFICADO(A)REGINALDA GOMES DE SOUZA OLIVEIRA202304260467

DESCLASSIFICADO(A)RENATA DA SILVA SEVERO202304260751

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA SANTIAGO DOMINGUES202304280630

DESCLASSIFICADO(A)ROBSON LUIZ DA SILVA202304242028

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DE SOUZA RIBEIRO202304260460

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO MARCELO FREITAS PONTES 202304260260

DESCLASSIFICADO(A)RONEIA GOMES PORTO202304280942

DESCLASSIFICADO(A)ROSANGELA DE ASSIS MACHADO 202304250611

DESCLASSIFICADO(A)RUAN DOS SANTOS PEREIRA 202304270555

DESCLASSIFICADO(A)SABRINA SUPRIANO SAMPAIO202304260828

DESCLASSIFICADO(A)SAMAYRA RODRIGUES MAGALHÃES 202305060123

DESCLASSIFICADO(A)SARAH ADRIELLE SOUSA DE OLIVEIRA202304242774

DESCLASSIFICADO(A)SILVANIA MARIA BARROS PESSOA 202305070227

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE CRISTINA FRANÇA EDUARDO 202305040466

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE DIAS COELHO202304240015

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE NORONHA MARTINS DE ALMEIDA202304251044

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE PEREIRA DA SILVA202305040586

DESCLASSIFICADO(A)SÔNIA MARIA CRUZ DE OLIVEIRA 202304260920

DESCLASSIFICADO(A)SORAIA LOPES DOS SANTOS202304280533

DESCLASSIFICADO(A)STELA RODRIGUES 202304281054

DESCLASSIFICADO(A)TAIS CARVALHO RAMOS202304240680

DESCLASSIFICADO(A)TAMIRES FAGUNDES DA SILVA 202304260610

DESCLASSIFICADO(A)TANIA GABRIELA METZGER MEYER202304270591

DESCLASSIFICADO(A)TANIA MARIA DE SOUZA CAMPOS202304241957

DESCLASSIFICADO(A)TATIANE SOUZA DOS ANJOS202304280120
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DESCLASSIFICADO(A)TAYANA DE OLIVEIRA  SILVA 202305010010

DESCLASSIFICADO(A)TAYNARA RASMA JARDIM202304280049

DESCLASSIFICADO(A)THAIS PEREIRA BARBOSA DA SILVA 202304250645

DESCLASSIFICADO(A)THAMIRES DA COSTA SANTOS202304280463

DESCLASSIFICADO(A)THAMYRIS MACÊDO DE CARVALHO202304240402

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO DE OLIVEIRA NUNES202304270605

DESCLASSIFICADO(A)VALDINEIA BENEVIDES PASSOS DA SILVA202304240944

DESCLASSIFICADO(A)VALNI LOPES202305010089

DESCLASSIFICADO(A)VANDERSON DOS SANTOS 202304280609

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA ALICIO DE SOUZA202304240068

DESCLASSIFICADO(A)VANUSE DE JESUS EUGENIO202305060076

DESCLASSIFICADO(A)VERÔNICA DE OLIVEIRA SIMAS202304280122

DESCLASSIFICADO(A)VINÍCIUS ROSA MOURA202304250910

DESCLASSIFICADO(A)VIRGÍNIA ROSA SECUNDINO 202304250219

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE MELLO CORREA202304242184

DESCLASSIFICADO(A)WAGNER EDUARDO COSTA ALVES202304280940

DESCLASSIFICADO(A)ZENIR CORDEIRO DA SILVA RAMALHO202304270076

COZINHEIRO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRA DA SILVA NEVES ANTONIO 202304241807

DESCLASSIFICADO(A)ANA CRISTINA DOS SANTOS 202305060104

DESCLASSIFICADO(A)ANA LÚCIA VITORINO 202304260644

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA ARAUJO DA SILVA202304241204

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA DE SOUZA ALVES 202304241846

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉA SILVEIRA CHRIST 202304280260

DESCLASSIFICADO(A)ANDREIA FERREIRA DA SILVA 202305070055

DESCLASSIFICADO(A)BERNADETE DE LURDES DE OLIVEIRA AZEVEDO 202304240879

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIA MACHADO MAGALHÃES202304240056

DESCLASSIFICADO(A)DAIANA CRISTINA BRANDÃO 202304240018

DESCLASSIFICADO(A)EDILEUSA VINHAS SANTOS 202304250306

DESCLASSIFICADO(A)EDIMARA MENDONÇA RIBEIRO 202305040487

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA  RIBEIRO GOMES DE OLIVEIRA202304280742

DESCLASSIFICADO(A)GISELE BARRETO GONÇALVES 202304241028

DESCLASSIFICADO(A)GUILHERME FELIX MOREIRA202304260674

DESCLASSIFICADO(A)IGOR OLIVEIRA TEIXEIRA202304250152

DESCLASSIFICADO(A)ISABEL CRISTINA DE SOUZA DA SILVA202305040070
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DESCLASSIFICADO(A)JAQUELINE RODRIGUES SERAFIM 202304250771

DESCLASSIFICADO(A)JEFERSON ALEXANDRE DA SILVA 202305020236

DESCLASSIFICADO(A)JOCINEA DA SILVA202304270677

DESCLASSIFICADO(A)LARISSA LORYANE DOS SANTOS 202304250677

DESCLASSIFICADO(A)LEILA SOUZA DA SILVA202304270423

DESCLASSIFICADO(A)LETÍCIA FRAGA MARINS 202305070215

DESCLASSIFICADO(A)MARCELE OLIVEIRA DA SILVA202304242322

DESCLASSIFICADO(A)MARCIO LUIZ FERREIRA202304242162

DESCLASSIFICADO(A)MARIA ELIZÂNGELA DE ALMEIDA TOLEDO 202304260477

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA MARTINS DA SILVA 202305040186

DESCLASSIFICADO(A)MARÍLIA BAHIENSE DA SILVA202304251500

DESCLASSIFICADO(A)MARLUCIA DA SILVA202304250736

DESCLASSIFICADO(A)MRIA DO.SOCORRO DA SILVA 202304270836

DESCLASSIFICADO(A)PAOLA CRISTINA CORDOVA DE OLIVEIRA 202304290062

DESCLASSIFICADO(A)PATRÍCIA CLISTE DOS SANTOS RIBEIRO 202304240615

DESCLASSIFICADO(A)PAULA MARIA DE JESUS FRANCISCO 202304250096

DESCLASSIFICADO(A)RAISA MORAES MODESTO 202304250360

DESCLASSIFICADO(A)RAYANE JOYCE DA SILVA MACHADO202305070204

DESCLASSIFICADO(A)RICARDO RAFAEL DE SOUZA202305050080

DESCLASSIFICADO(A)RODOLFO BIANCAMANO VARGAS202304250982

DESCLASSIFICADO(A)ROSILDA MARIA DA SILVA MARTINS 202304241217

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE DE LIMA MAGALHÃES 202304250346

DESCLASSIFICADO(A)TEREZA CRISTINA DA CONCEIÇÃO CUNHA ROSÁRIO 202304242813

DESCLASSIFICADO(A)THAIS DE ABREU MOURA OLIVEIRA 202304240447

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA VIEIRA DOS SANTOS 202305060139

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA ZAMBE DE LIMA 202304241036

EDUCADOR SOCIAL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ALINE MARCIANO NARCISO 202305040016

DESCLASSIFICADO(A)ANA CAROLINA CAETANO PIRES CIPRIANO202305050156

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA ALVES CANELLAS CUNHA202305020082

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA FERREIRA DE SOUZA202304241939

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ LUIS DA SILVA SEGUNDO202304270151

DESCLASSIFICADO(A)ANDREZA DE AZEVEDO FERNANDES DE SOUZA 202304250873

DESCLASSIFICADO(A)ANGELA MARIA CORDEIRO DA SILVA 202304270152

DESCLASSIFICADO(A)AYLLANA CECÍLIA BRAGANÇA DE SOUZA202305060146
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DESCLASSIFICADO(A)CECILIA SERPA DE ALMEIDA202304280404

DESCLASSIFICADO(A)DAYANE DE  SOUZA  SANTOS 202304270851

DESCLASSIFICADO(A)DEUSIMAR DA SILVA SOUZA202304241280

DESCLASSIFICADO(A)ELIANE CANDIDO ROZA 202304241547

DESCLASSIFICADO(A)ELISANGELA DE OLIVEIRA CRUZ 202304280974

DESCLASSIFICADO(A)ERICA LOPO DE CARVALHO202305070036

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA BARBOSA DOS SANTOS 202304241073

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL ENOQUE DOS SANTOS MENDES 202304250821

DESCLASSIFICADO(A)IAUANA ALMEIDA DIAS SANTANA202305020031

DESCLASSIFICADO(A)IGOR DE FRANÇA202304242005

DESCLASSIFICADO(A)IRACEMA RODRIGUES DO PRADO 202304300077

DESCLASSIFICADO(A)IVACY MAIA SILVA202304270415

DESCLASSIFICADO(A)JOANA M DOS PASSOS VIANA202304270828

DESCLASSIFICADO(A)LAÍS BENTO DA SILVA202304270174

DESCLASSIFICADO(A)LAÍSE SANTANA202304280765

DESCLASSIFICADO(A)LILIAM RODRIGUES DE ASSUNÇÃO LOUREIRO202304280812

DESCLASSIFICADO(A)LISSA ANDRADE MARREIROS ALVES202304280676

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA COSTA MORAES202305050424

DESCLASSIFICADO(A)LYZANDRA CRISTINA CUNHA VELASCO202304241582

DESCLASSIFICADO(A)MARIA RUTH DA SILVA ESTÁCIO SENA 202304251292

DESCLASSIFICADO(A)MARTA LADISLAU MADEIRA202304250974

DESCLASSIFICADO(A)MARTA VALÉRIA MENDONÇA DA SILVA 202304241209

DESCLASSIFICADO(A)PATRÍCIA CLISTE DOS SANTOS RIBEIRO 202304240702

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL DE SOUZA SILVA202304241594

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELA DA SILVA GAGO 202304260646

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELA DA SILVA GOLCAVES202304250860

DESCLASSIFICADO(A)RAISSA DIAMANTINE BRAGA 202304290099

DESCLASSIFICADO(A)RAUEL MENDES PITTA202304250406

DESCLASSIFICADO(A)RISEUDA DA SILVA202304270388

DESCLASSIFICADO(A)RUTH OLIVEIRA DA SILVA202304290088

DESCLASSIFICADO(A)SABRINA SOARES PINTO202304260097

DESCLASSIFICADO(A)SOELI SOARES PEREIRA202305020192

DESCLASSIFICADO(A)THATIANE ARAÚJO COCCOLI DE SOUZA 202304250503

DESCLASSIFICADO(A)VALÉRIA DA SILVA FIGUEIREDO202304241928

DESCLASSIFICADO(A)VANDA DA SILVA202305020186

DESCLASSIFICADO(A)VANDERLUCE CASTILHO BARBOSA CESAR202304270339

DESCLASSIFICADO(A)VANIA DOS ANJOS MACHADO SILVA202304280459
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)VICTORIA DA SILVA ROCHA SIQUEIRA 202304260956

ENGENHEIRO CIVIL - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)AILTO DE OLIVEIRA JUNIOR202304260398

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDER FERNANDES FARIA202305040467

DESCLASSIFICADO(A)ALLAN KARDECK DE BARROS CALIXTO202304240792

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ LUIZ MACIEL ALDAMA202304260996

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA ALBUQUERQUE DE BARROS202304280497

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS ALBERTO JÁCOME202304251280

DESCLASSIFICADO(A)DAVI CORDEIRO AUGUSTO202304280758

DESCLASSIFICADO(A)DAVI SANTOS DE ARAUJO202304242326

DESCLASSIFICADO(A)EDUARDO CARDOSO SANT&#39;ANNA202304240546

DESCLASSIFICADO(A)GEISELENE SILVA CABRAL202304241933

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO PAULO MARTINS DE PUGA 202304240137

DESCLASSIFICADO(A)JURANDIR ALVES DA CUNHA JUNIOR 202304242646

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO MAGALHÃES TEIXEIRA202304251079

DESCLASSIFICADO(A)LEONOR SILVA PINTO202304241353

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS AMARAL VALE DA SILVA202304290111

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS DOS REIS SILVA AZEVEDO202304242491

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA ALVES DA SILVA OLIVEIRA202304240267

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO MENEZES TEIXEIRA202304242271

DESCLASSIFICADO(A)MARIA NAZARE DA CONCEICAO CRUZ 202305070106

DESCLASSIFICADO(A)MÁRIO ALVES DA SILVA JÚNIOR 202304240720

DESCLASSIFICADO(A)MATEUS SOARES DE ANDRADE202304242776

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS QUINTANILHA DOS SANTOS202304250201

DESCLASSIFICADO(A)REGIANE MENEZES BATISTA202304242333

DESCLASSIFICADO(A)RENATO SILVA DE CARVALHO202305050100

DESCLASSIFICADO(A)ROSEMAR DAS NUPCIAS VIANA202305050161

DESCLASSIFICADO(A)SERGIO DE AQUINO DA COSTA202304270144

DESCLASSIFICADO(A)SHIRLEI APARECIDA OSCAR DE ANDRADE202304260721

DESCLASSIFICADO(A)YASMIN PRADO CARVALHO202305070079

FISIOTERAPEUTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA ALBUQUERQUE DA SILVA MARTINS202304251604

DESCLASSIFICADO(A)DEIVISON GONCALVES VIEIRA COELHO202305070206
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)DOUGLAS ARAUJO DE OLIVEIRA202305040244

DESCLASSIFICADO(A)ELZINETE DESIDERIO RODRIGUES AGUIAR202304280416

DESCLASSIFICADO(A)GILSARA FARIA MIGUEL 202304242246

DESCLASSIFICADO(A)HERICKA SIMAS DOS SANTOS202304241440

DESCLASSIFICADO(A)HERITON BATISTA HEIDEN 202304251176

DESCLASSIFICADO(A)JONATHAS DOS SANTOS DA SILVA202305030046

DESCLASSIFICADO(A)JOSIANE CRISTINA DE OLIVEIRA CALDAS202304270539

DESCLASSIFICADO(A)JULIMARA MENDES PIRES202304270585

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO CAVALCANTI GARCIA202304240863

DESCLASSIFICADO(A)MONICA DA SILVA PEREIRA 202304260585

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA GOMES DE CARVALHO 202305070139

DESCLASSIFICADO(A)ROSILENE DA SILVA MACEDO 202304280786

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE NASCIMENTO RAMOS MACIEL202304270613

DESCLASSIFICADO(A)SUZANA LAPIDUS SHERMAN202304260815

DESCLASSIFICADO(A)VALERIA ALVES DE ANDRADE202304270959

GUARDA VIDA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ACHILES NAVARRO DE CAMPOS 202304260384

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO FERREIRA202304290106

DESCLASSIFICADO(A)ALEX FELIZARDO ABRANTE 202304270751

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE MARCOS CAVALCANTI DE FIGUEIREDO 202305070038

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON MACEDO MUSAUER 202304240178

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ LUIZ MENDES DE PRE202304280508

DESCLASSIFICADO(A)CHRISTHIAN QUINTANILHA LOPES 202305050438

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIAN LUIS MOTA CORREIA202305030041

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL MURY CADAXA202304260998

DESCLASSIFICADO(A)DAVI78858336@GMAIL.COM202304300075

DESCLASSIFICADO(A)DIEGO ABREU DOS SANTOS DE OLIVEIRA CORREA 202304270428

DESCLASSIFICADO(A)DUANNY DE JESUS CONDEIXA202304260179

DESCLASSIFICADO(A)ERALDO CARVALHAES VIANA202304250344

DESCLASSIFICADO(A)EVERTON BRUNO CAETANO FERREIRA202304250901

DESCLASSIFICADO(A)FABIANO VIANA DOS SANTOS202304270868

DESCLASSIFICADO(A)FELIPPE JUSTINO DOS SANTOS ALVES202304251128

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIO LUIZ TRINDADE DE ALMEIDA202304242628

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL BOCCALETTI PEÇANHA202304270380

DESCLASSIFICADO(A)IGOR CONCEIÇÃO LAGE 202304270806
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DESCLASSIFICADO(A)JOANE ANTUNES GOULARTE202304250362

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO VITOR NASCIMENTO DE JESUS QUINTANILHA202304250564

DESCLASSIFICADO(A)JONAS POLEGÁRIO DA SILVA JUNIOR202304241077

DESCLASSIFICADO(A)JULIO CESAR DE JESUS BARBOSA202304280068

DESCLASSIFICADO(A)JULIO CESAR NOGUEIRA FILHO202304241198

DESCLASSIFICADO(A)KELLY SILVA TAVARES SOUZA DOS SANTOS 202304242010

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO BATISTA DE OLIVEIRA202305070115

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS BOFFIL SIUVES DE OLIVEIRA202304241227

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANO JUNIO SOARES DE JESUS202304240804

DESCLASSIFICADO(A)MARCONDES SILVA CAMPOS 202304250492

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS VALÉRIO VIANA202304260198

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS FRANCA DOS SANTOS202304241329

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL ANDRADE NASCIMENTO 202304242121

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL ESPINDOLA DE MELO E DA SILVA202305040353

DESCLASSIFICADO(A)RENATO PARANHOS PINTO202304250337

DESCLASSIFICADO(A)ROGER VERISSIMO DIAS DOS SANTOS 202304270867

DESCLASSIFICADO(A)RONALD PEREIRA DELGADO 202305040436

DESCLASSIFICADO(A)ROSALVO BORGES DE MELO202304251343

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO DA CONCEIÇÃO SANTOS 202304270565

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO DOS REIS REZENDE 202304251676

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO PEREIRA DE SOUZA 202304280439

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO VICTOR MENDES CUNHA202304240856

DESCLASSIFICADO(A)VALDERI PEREIRA DA SILVA202304242677

DESCLASSIFICADO(A)VICTOR RIBAS202305030017

DESCLASSIFICADO(A)VINICIUS DA SILVA PONTE202304270610

DESCLASSIFICADO(A)VINICIUS MENEZES DE SOUSA 202304251421

DESCLASSIFICADO(A)VITOR CÉSAR FERREIRA DA SILVA 202304280552

DESCLASSIFICADO(A)VITOR RODRIGUES DE FREITAS202305010043

DESCLASSIFICADO(A)YASMIN BARBOSA PEREIRA 202304250905

DESCLASSIFICADO(A)YLAN SOUZA DE LEMOS GOMES BUENO202304280544

MOTORISTA D - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADEILTON MARCOS PEDROZA ALMEIDA202304241965

DESCLASSIFICADO(A)ADILCENIO DA SILVA NASCIMENTO 202304241753

DESCLASSIFICADO(A)ALBERTO RANGEL RIBEIRO RAMIRO 202304290126

DESCLASSIFICADO(A)ALEX SANDRO TEREZA FRANCISCO 202304251071
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)ALMIR DE OLIVEIRA MANUEL202304280389

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ LIMA FARIAS202304251480

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉIA SALDANHA DE ALBUQUERQUE 202304260699

DESCLASSIFICADO(A)ANDRESA FERNANDES DA CUNHA RAMIRO 202304290036

DESCLASSIFICADO(A)ANGELO MARCIO DOS SANTOS202304250367

DESCLASSIFICADO(A)ANNA KARLA DA SILVA PEREIRA202304240572

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO CARLOS PINTO PEIXOTO202304270354

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO GONÇALVES COELHO FILHO202304270974

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO LUIS DOS SANTOS MELO202304260661

DESCLASSIFICADO(A)ARI FRANCISCO DE OLIVEIRA202304250874

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO DOS SANTOS VIEIRA202304280422

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO ROBERTO DA SILVA ALVES202304240807

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS EDUARDO COSTA 202304270949

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS EDUARDO VIANA SIPRIANO 202304270783

DESCLASSIFICADO(A)CASSIA GAUTE PERES RODRIGUES 202304250869

DESCLASSIFICADO(A)CAUBY DA SILVA SANTANA202304270820

DESCLASSIFICADO(A)CECILIA CLAUDIA COUTINHO MONTEIRO202304270728

DESCLASSIFICADO(A)CESAR AUGUSTO FERREIRA JUNIOR202304242528

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIO JOSÉ PINHEIRO FRANÇA 202304270283

DESCLASSIFICADO(A)CLÓVIS FONSECA DA SILVA 202305060197

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANO LUQUETTI CAVALCANTE 202304270822

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANO PINHEIRO202305050455

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL DE ARAÚJO NETO 202304270763

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL HENRIQUE FRAGA DAS NEVES 202304260994

DESCLASSIFICADO(A)DENILSON NILTON GONCALVES DA FONSECA202304260080

DESCLASSIFICADO(A)DIOGO DA COSTA BARRETO202304242067

DESCLASSIFICADO(A)DIORGE NUNES GOMES JOSÉ 202304240728

DESCLASSIFICADO(A)EDSON GARCIA JANUARIO202304270043

DESCLASSIFICADO(A)ELBER LUCAS MELLO DA SILVA202304241867

DESCLASSIFICADO(A)ELOISIO DE SOUZA SODRE202304280740

DESCLASSIFICADO(A)ELVIS MENDES DA SILVA 202304251260

DESCLASSIFICADO(A)EVERTON DE MIRANDA MOREIRA 202304280186

DESCLASSIFICADO(A)FABIANO SOUZA202305050388

DESCLASSIFICADO(A)FABIO DE SOUZA KELIM202304242373

DESCLASSIFICADO(A)FABULO GUIMARÃES BERNARDO 202304270226

DESCLASSIFICADO(A)FAGNER RAFAEL DA SILVA 202304250373

DESCLASSIFICADO(A)FAUSTO AMERICO JOTTA202305020170
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDO JOSÉ COUTO DA SILVA 202304250288

DESCLASSIFICADO(A)GEZIVALDO RODRIGUES OLIVEIRA202304280462

DESCLASSIFICADO(A)GILSE DE OLIVEIRA202304250165

DESCLASSIFICADO(A)GLEIDSON GREGORY DE AZEVEDO JESUS202304240244

DESCLASSIFICADO(A)HAILTON GONÇALVES PAULINO 202304261020

DESCLASSIFICADO(A)IDALIA TAVARES TERRA202305040536

DESCLASSIFICADO(A)IVAN JESUS MATTOS202304240663

DESCLASSIFICADO(A)JEREMIAS BARBOSA 202304242080

DESCLASSIFICADO(A)JÔNATAS SIQUEIRA SOARES202304241005

DESCLASSIFICADO(A)JORGE ALBERTO DE SOUZA COELHO 202304241642

DESCLASSIFICADO(A)JORGE FERREIRA MAIA LIRA202304270238

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIZ DOS SANTOS REIS 202304240173

DESCLASSIFICADO(A)JOSE BELARMINO FERREIRA202304280797

DESCLASSIFICADO(A)JOSE HENRIQUE DIAS202305050342

DESCLASSIFICADO(A)JURANDIR DIAS DOS SANTOS202304241671

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO BEZERRA COSTA 202304251172

DESCLASSIFICADO(A)LENOILSON GONÇALVES DE PINHO202304260280

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO COSTA DA SILVA 202304250580

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO PIMENTA SEMIAO202305040091

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA NASARIO RITA202304242723

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANO DOS SANTOS 202304241914

DESCLASSIFICADO(A)LUCINEIA SANTOS DA SILVA GONZALEZ202305040092

DESCLASSIFICADO(A)LUIS ALBERTO MARTINS BARRETO202305020205

DESCLASSIFICADO(A)LUIS EDUARDO GONÇALVES PENA202304280185

DESCLASSIFICADO(A)LUÍS FELIPE FERREIRA202304241383

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FERNANDO LUCAS DE OLIVEIRA 202304260035

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ PAULO DA COSTA SILVA202305070186

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO ALEXANDRE TODESCO 202304242111

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO ALVES MELLO202304260984

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS AGRIPINO DA SILVA 202304242591

DESCLASSIFICADO(A)MARCUS ANTONIO LIMA SOARES202304280323

DESCLASSIFICADO(A)MILTON DA SILVA202304240822

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL RODRIGO DOS SANTOS GARCIA 202304290114

DESCLASSIFICADO(A)RAUL LOPES BARBOSA202304251297

DESCLASSIFICADO(A)RIVANILDO CHIMITH202304241754

DESCLASSIFICADO(A)RIVONILDO SANTIAGO GOULARTE 202304280991

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTO CARLOS BRAGA CARDOSO202304260339
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DESCLASSIFICADO(A)RODOLPHO DE LIMA PEREIRA202304240726

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DA SILVA ALVES202304240958

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO EUZEBIO LOPES202304270611

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO LIMA MONTENEGRO 202304250203

DESCLASSIFICADO(A)RONDINELLI MARIANO NASCIMENTO202304240159

DESCLASSIFICADO(A)SERGIO MIRANDA FERNANDES 202304241471

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO DE SOUZA SANTOS 202304242527

DESCLASSIFICADO(A)TIAGO DA SILVA SOUZA202305060088

DESCLASSIFICADO(A)TIAGO PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES202304260394

DESCLASSIFICADO(A)VALDECIR BATISTA DA MOTTA SILVA202304280045

DESCLASSIFICADO(A)VICTOR SAMUEL MALTEZ CAMPOS202304261069

DESCLASSIFICADO(A)VINICIUS DE CASTRO202304260416

DESCLASSIFICADO(A)VITOR BARBOSA202304251602

DESCLASSIFICADO(A)WASHINGTON LUIZ MIGUEZ202305050305

DESCLASSIFICADO(A)WEMERSON CABRAL DE ARAÚJO202304240955

PEDAGOGO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA CONCEIÇÃO VITURINO DOS SANTOS 202304240543

DESCLASSIFICADO(A)AGNES RANA DE CASTRO202304241245

DESCLASSIFICADO(A)ALCIONE NICOLAU DA SILVA202304241533

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA MOREIRA DOS SANTOS PROENÇA202305060165

DESCLASSIFICADO(A)CAMYLA JOSILANY CARREIRO PIMENTEL 202304280596

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA PISTOR RAMOS 202304240779

DESCLASSIFICADO(A)CICERO ROGÉRIO PINHEIRO DE FREITAS 202305070181

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA MARIA PEREIRA VILLAS BOAS202304280537

DESCLASSIFICADO(A)CLEMILDA ALMEIDA FURTADO PEREIRA202304270817

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE ANDRADE E SILVA SOAREA202305060009

DESCLASSIFICADO(A)DEISE RIBEIRO DA SILVA202304240737

DESCLASSIFICADO(A)EDIMARA MOURA DE SOUZA RIGUEIRA202304270793

DESCLASSIFICADO(A)ELISÂNGELA ROSA PITZER 202304250682

DESCLASSIFICADO(A)ERIKA  BARRETO  DA COSTA202304250925

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELLE ARBEX BELEM ALVES DE VASCONCELLOS202305060144

DESCLASSIFICADO(A)ISMAEL DE JESUS JUNIOR202304241347

DESCLASSIFICADO(A)JEANE DE SOUZA MORAES ANANIAS 202304250227

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA PINHEIRO DE MOURA 202304260943

DESCLASSIFICADO(A)LUCIMEIRE BRUNNELLI DOS ANJOS202304251065
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA DA SILVA FÉLIX202304250395

DESCLASSIFICADO(A)MARINES KUBIAK 202304300051

DESCLASSIFICADO(A)MARTA LADISLAU MADEIRA202304280578

DESCLASSIFICADO(A)MARTA VALÉRIA MENDONÇA DA SILVA 202304250246

DESCLASSIFICADO(A)MIRIAM OLIVEIRA DE CARVALHO CARVALHO202304240582

DESCLASSIFICADO(A)MIRIAN RODRIGUES TEIXEIRA DA SILVA202304250980

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL SANTOS RIBEIRO202304280594

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELA OLIVEIRA DO ESPÍRITO SANTO 202304300082

DESCLASSIFICADO(A)RAPHAELA DE SOUZA MEDEIROS202304242467

DESCLASSIFICADO(A)ROSANA DA SILVA ARRUDA202305020217

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE DOS SANTOS OLIVEIRA MARTINS202304270791

DESCLASSIFICADO(A)THADEU KLEIN DA COSTA202305040448

DESCLASSIFICADO(A)THAINARA RAIA CORTEZ202304242400

DESCLASSIFICADO(A)THAIS CORTEZ DE ABREU202304241102

DESCLASSIFICADO(A)VALÉRIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA 202304242004

DESCLASSIFICADO(A)VERONICA DOS SANTOS202304261024

PSICOLOGO - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ALINE GOMES BATALHA202304280935

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA DA SILVA SOUZA DOS SANTOS202304280629

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA AGUM DE CAMPOS202304242473

DESCLASSIFICADO(A)BARBARA MORAES RIBEIRO202304241906

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA GOMES FERREIRA DE MELLO202304241192

DESCLASSIFICADO(A)CARINA HELENA DE ALEMIDA ROCHA202304270632

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINA PEREIRA MOTTA202304281040

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDINEI SILVA RAPHAEL202305070016

DESCLASSIFICADO(A)DEBORA CALIXTO JUVINO202304270202

DESCLASSIFICADO(A)FABIANO LUIZ LEMOS202304251041

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA NEVES PEREIRA202304251469

DESCLASSIFICADO(A)JANAÍNA PARREIRA DE OLIVEIRA 202304240258

DESCLASSIFICADO(A)KÁTIA SIMONE SOUZA SILVA 202305050485

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRA LEAL FERREIRA NETO 202305050467

DESCLASSIFICADO(A)LILANE GODINHO XAVIER 202304240272

DESCLASSIFICADO(A)LORRANA BARRETO GOMES202304280437

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA PINHEIRO DE MOURA 202304250827

DESCLASSIFICADO(A)MARCELLA ALMEIDA DOS SANTOS 202304270313
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MARTA TEIXEIRA LATA202304241348

DESCLASSIFICADO(A)NASHA ALCEBÍADES ESTRELLA202304240111

DESCLASSIFICADO(A)RAPHAEL JOSÉ CHAVES SILVA202305070238

DESCLASSIFICADO(A)RENATA DA SILVA RONQUETE 202305030010

DESCLASSIFICADO(A)THALITA RODEIRO MARTINS202304241307

DESCLASSIFICADO(A)VINÍCIUS MENDONÇA LIMA202304270396

DESCLASSIFICADO(A)YANNE DUTRA BRAGA 202304280119

RECEPCIONISTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADRIELLY GOMES PEREIRA RODRIGUES 202304290030

DESCLASSIFICADO(A)AGHATA LORRANNY SILVA BATISTA202304300057

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA MENDONÇA DA SILVA 202304241553

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA OLIVEIRA DA SILVA DE FREITAS202304270768

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA PEREIRA MARQUES 202304270550

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRA DA SILVA NEVES ANTONIO 202304260711

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE DE MOURA VIDAL202304240871

DESCLASSIFICADO(A)ALINE DE CARVALHO LEVINO202304251114

DESCLASSIFICADO(A)ALINE QUINTANILHA DE FIGUEIREDO202304280031

DESCLASSIFICADO(A)ALINE RANGEL DO AMARAL 202304250624

DESCLASSIFICADO(A)ALYNE FERNANDES PERAL DE JESUS202305040491

DESCLASSIFICADO(A)AMANDA FIGUEIREDO DA SILVA CASADO202304250617

DESCLASSIFICADO(A)ANA LUCIA SANTIAGO DE FREITAS202305050443

DESCLASSIFICADO(A)ANA LUISA DE OLIVEIRA DOS SANTOS202304260237

DESCLASSIFICADO(A)ANA LUIZA CARVALHO DE BRITO MAIA 202304242099

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉA CLETO MARTINS 202304251367

DESCLASSIFICADO(A)ANDRESSA CARVALHO SOARES202305040287

DESCLASSIFICADO(A)ANGELA SILVEIRA PINTO DE OLIVEIRA 202304251101

DESCLASSIFICADO(A)ASSAÍ MANI LUIZ 202304240110

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ AZEVEDO DOS SANTOS SILVA 202304240429

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ RIBEIRO FERREIRA 202304251064

DESCLASSIFICADO(A)BRENO SILVA DOS SANTOS202304280910

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA ESTELA ARAUJO DOS SANTOS MATOS202304251278

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA LORRAYNE SILVA DE BRITO 202304270145

DESCLASSIFICADO(A)CAIO MORAES DO AMARAL202304270580

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA MOURA DE SOUSA OLIVEIRA 202304240677

DESCLASSIFICADO(A)CARINA MALAQUIAS VICTORINO 202304242700
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)CARINA MARTINS ALMEIDA FELICIO 202304242431

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINE DA SILVA LIMA 202305030265

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINE LESSA DO NASCIMENTO202304280171

DESCLASSIFICADO(A)CINTYA BATISTA TAVARES202305040147

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA PEREIRA GONCALVES202304241856

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE EMANUELLE DE OLIVEIRA PONTES DUARTE 202305010033

DESCLASSIFICADO(A)CRISTINA DOS SANTOS LOPES202304240458

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE BENEVIDES DANTAS 202304250014

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE FABRO SERRA DOS SANTOS202304241885

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE MELO DE LIMA 202304250688

DESCLASSIFICADO(A)DANNIELE ROCHA MACEDO 202304240412

DESCLASSIFICADO(A)DIANA BAUER RIBEIRO202305070118

DESCLASSIFICADO(A)DIRCILENE LIMA SILVA GONÇALVES202304250467

DESCLASSIFICADO(A)DOMINICK BARROS CUNHA RAMOS202305070085

DESCLASSIFICADO(A)DULCE BARBOSA ALVARES DA CRUZ FREIXO202304260309

DESCLASSIFICADO(A)EDNA MÁRCIA MOCO DE OLIVEIRA 202304240643

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE MACEDO DA SILVA DOS SANTOS202305070145

DESCLASSIFICADO(A)ELINA IZIDRO DA SILVA 202304260112

DESCLASSIFICADO(A)ELISANGELA MOREIRA202304281096

DESCLASSIFICADO(A)EMANUELLE DE ALMEIDA ARAUJO202304250655

DESCLASSIFICADO(A)ERICA COSTA DOS SANTOS MONTEIRO 202304241685

DESCLASSIFICADO(A)ESTHER VITORIA DE SOUZA ARMINDO SILVA 202304250411

DESCLASSIFICADO(A)EVELEN BOTELHO DE FREITAS BORGES 202304242436

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA FERREIRA 202304241789

DESCLASSIFICADO(A)FABRINIA APARECIDA GANDINE RODRIGUES202304250321

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA ALVES SIMAS GONÇALVES202304250882

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA VARGAS MELO202304280650

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIANA DE OLIVEIRA CARVALHO202304242317

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIO ANTONIO PEREIRA FORTES JUNIOR202305040265

DESCLASSIFICADO(A)GESSICA DA CONCEIÇÃO MARTINS202304260505

DESCLASSIFICADO(A)GIOVANA DA SILVA PEREIRA 202304240332

DESCLASSIFICADO(A)GISELLE SOARES LIMA202304280073

DESCLASSIFICADO(A)GRAZIELA FONSECA DA CUNHA VIANA202304260242

DESCLASSIFICADO(A)IANE BEATRIZ DOS SANTOS FERRINHO202305050014

DESCLASSIFICADO(A)ISABELA DE SOUSA RODRIGUES 202304241062

DESCLASSIFICADO(A)JACQUELINE TENORIO202304250876

DESCLASSIFICADO(A)JACQUELINE VICENTE ARAGUTTI 202304240278
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)JAMILLY DE ANDRADE VILLAR202304240341

DESCLASSIFICADO(A)JANAÍNA SILVANA SOARES 202304250174

DESCLASSIFICADO(A)JAQUELINE NASCIMENTO XAVIER SIQUEIRA 202304270693

DESCLASSIFICADO(A)JENNIFER BAHIENSE CESÁRIO DA SILVA 202304240782

DESCLASSIFICADO(A)JERDIANIA VIEIRA BATISTA202304251445

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA DOS SANTOS SOUZA 202304241855

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO VICTOR RODRIGUES SIMAS202304270165

DESCLASSIFICADO(A)JOSEFA FLÁVIA DA SILVA 202304241367

DESCLASSIFICADO(A)JOSELI MOREIRA DOS SANTOS 202304251251

DESCLASSIFICADO(A)JOSILANE DE SOUZA DA SILVA202304251706

DESCLASSIFICADO(A)JULIANE MAIA CARON202304240342

DESCLASSIFICADO(A)KARYNNE TEIXEIRA DE JESUS 202304250501

DESCLASSIFICADO(A)KAWANE LUCIENE MAGALHÃES SILVA 202304260566

DESCLASSIFICADO(A)KIARA DO NASCIMENTO TRINDADE FERREIRA 202304241167

DESCLASSIFICADO(A)KISCYLA ROSA DE MATTOS 202304242048

DESCLASSIFICADO(A)LAILA NATACH BARBOSA VIANA DE ARAÚJO 202304280403

DESCLASSIFICADO(A)LARISSA FERREIRA ALMEIDA 202304242608

DESCLASSIFICADO(A)LARYSSA NUNES BICACO202304270904

DESCLASSIFICADO(A)LEONAM MARTINS SILVA202305010138

DESCLASSIFICADO(A)LIDIANE DE ANDRADE RAIMUNDO 202304260913

DESCLASSIFICADO(A)LORENA DOS SANTOS MONTEIRO 202304240222

DESCLASSIFICADO(A)LUANA MARINHO DA SILVA PINTO202304300024

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA MARINHO BRAZ DOS SANTOS 202304250770

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA MARINHO SOUZA 202304241499

DESCLASSIFICADO(A)LUCIRENE CAMPOS BARGLINE202304240504

DESCLASSIFICADO(A)MAGNO DE AZEVEDO VIEIRA 202304270410

DESCLASSIFICADO(A)MARCELLEN NAVAES202304280356

DESCLASSIFICADO(A)MARGARETH GUIMARÃES 202304280929

DESCLASSIFICADO(A)MARIA ANGELICA GONCALVES TEIXEIRA 202304251672

DESCLASSIFICADO(A)MARIA IZABEL MOTTA DE OLIVEIRA 202304251268

DESCLASSIFICADO(A)MARIA VITÓRIA CONCEIÇÃO CARVALHAIS 202304260747

DESCLASSIFICADO(A)MARIAH CAMPOS PEREIRA202305030061

DESCLASSIFICADO(A)MARINA PEIXOTO SILVA BATALHA202304242173

DESCLASSIFICADO(A)MARISE MOREIRA MELLO202304242289

DESCLASSIFICADO(A)MARRY VITÓRIA ANDRADE BENEVIDES 202304280647

DESCLASSIFICADO(A)MAYARA MARTINS DE ALMEIDA 202304241733

DESCLASSIFICADO(A)MIDIAN THÁYLA DE SÁ LYRA 202305040484
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MILENA NASCIMENTO FIGUEIREDO DOS SANTOS202304250601

DESCLASSIFICADO(A)MILENI BARBOZA RODRIGUES202304241545

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA REGINA DA ROCHA SAMPAIO 202305040489

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE DE SOUZA RAMALHO 202304251497

DESCLASSIFICADO(A)NADJANE DA SILVA 202304241184

DESCLASSIFICADO(A)NAYARA OLIVEIRA DA SILVA 202304260133

DESCLASSIFICADO(A)NICOLLY DA CONCEIÇÃO DIAS GONÇALVES 202304241651

DESCLASSIFICADO(A)NILCEIA BATISTA DE CARVALHO202304270870

DESCLASSIFICADO(A)PAOLA CRISTINA CORDOVA DE OLIVEIRA 202304290060

DESCLASSIFICADO(A)PAULA CRISTINA AMARAL FERREIRA 202304261099

DESCLASSIFICADO(A)PAULO VITOR LISBOA SANTANA 202305030172

DESCLASSIFICADO(A)POLIANA FREITAS DOS SANTOS202304241179

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELLA DE CÁSSIA FERREIRA LEAL 202305060121

DESCLASSIFICADO(A)RAYANNE GUIMARAES202304300081

DESCLASSIFICADO(A)RENATA GONÇALVES SILVA202304250025

DESCLASSIFICADO(A)RENATA ROCHA DA SILVA 202304251360

DESCLASSIFICADO(A)RITA KÁSSIA DA SILVA202304260072

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA ELEOTERIO BARROSO DOS SANTOS202304241286

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTA FERREIRA E SILVA RIBEIRO202304261085

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTTA CAROLINA DE OLIVEIRA FERNANDES202304281102

DESCLASSIFICADO(A)ROSALIA SILVA MENDES 202304260720

DESCLASSIFICADO(A)ROSELY VIDA DA SILVA SOARES202304280125

DESCLASSIFICADO(A)SAMAYRA RODRIGUES MAGALHÃES 202305060119

DESCLASSIFICADO(A)SANDRA MARIA RODRIGUES DE SOUZA202304241680

DESCLASSIFICADO(A)SARA FERNANDES202304240852

DESCLASSIFICADO(A)SARAH ADRIELLE SOUSA DE OLIVEIRA202304280306

DESCLASSIFICADO(A)SARAH SOUZA MENDES DE OLIVEIRA 202304260052

DESCLASSIFICADO(A)SILVIA MARRIEL DE MEDEIROS202304281117

DESCLASSIFICADO(A)SOLANGE CESÁRIO DE ANDRADE 202304241896

DESCLASSIFICADO(A)SORAIA LOPES DOS SANTOS202304280405

DESCLASSIFICADO(A)TAINA DE ANDRADE RAMON PINHEIRO202304242230

DESCLASSIFICADO(A)TAINÁ SANTOS GABRIEL 202304242000

DESCLASSIFICADO(A)TAIS CARVALHO RAMOS202304240521

DESCLASSIFICADO(A)TALITA RIBEIRO FERNANDES 202304242096

DESCLASSIFICADO(A)TATIANA ALVES DA SILVA 202304281006

DESCLASSIFICADO(A)THAILAN ALVES DA SILVA 202304241519

DESCLASSIFICADO(A)THAÍS PINHEIRO DOS SANTOS 202305050456
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)THAYANE ARAUJO DE OLIVEIRA 202304251681

DESCLASSIFICADO(A)URSULA MAGALHÃES GONZALEZ IGLESIAS 202304240104

DESCLASSIFICADO(A)VALDIRENE JERÓNIMO DA SILVA 202304270439

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA ALICIO DE SOUZA202304240061

DESCLASSIFICADO(A)VERA LÚCIA PEREIRA SAMPAIO 202304251243

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA DIAS ALVES QUINTANILHA202304250593

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA DO NASCIMENTO DE AZEVEDO202304240439

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA MENEZES ROSA202305060048

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE ROSA DOS SANTOS 202304280636

DESCLASSIFICADO(A)WAGNER AUGUSTO DE LIMA202305030200

DESCLASSIFICADO(A)YASMIM PORTELA GRAY DE OLIVEIRA 202304240030

TÉCNICO CADISTA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ANA CAROLINA RODRIGUES DE OLIVEIRA202304242486

DESCLASSIFICADO(A)CAIO ARRABAL BOECHAT202304281053

DESCLASSIFICADO(A)EDILSON MENEZES DA COSTA202305040272

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA RODRIGUES DA SILVA202304270298

DESCLASSIFICADO(A)SUELY RANGEL DE OLIVEIRA202304260987

TÉCNICO DE ENFERMAGEM - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADENILSON CARVALHO202304280775

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA KARLA SANTOS VIANA 202304280969

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANA SILVA FERRAZ 202304250281

DESCLASSIFICADO(A)ALAN ALVES TATAGIBA 202304260422

DESCLASSIFICADO(A)ALANA BARBOSA DA SILVA SOUZA202304240959

DESCLASSIFICADO(A)ALEKSANDRA DA SILVA FABRICIO 202304241302

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA ALVES MONTEIRO202304270604

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA DE SOUZA SILVA202304251345

DESCLASSIFICADO(A)ALESSANDRA VENTURA 202304250696

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE COSME SERAPIAOO202304241401

DESCLASSIFICADO(A)ALINE CAMPOS DE OLIVEIRA NUNES 202304241336

DESCLASSIFICADO(A)ALINE CROZOE TERRA 202304242762

DESCLASSIFICADO(A)ALINE DE SOUZA LUIZ202304290084

DESCLASSIFICADO(A)ALINE LIRA DO ESPIRITO SANTO DO CARMO202304242152

DESCLASSIFICADO(A)ALINE MARTINS FREITAS RIBEIRO GONCALVES202304260108
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)ALLINY MARTINS GOMES 202304280121

DESCLASSIFICADO(A)ALMERINDA  FERREIRA DA COSTA RABELO 202304251478

DESCLASSIFICADO(A)AMÉLIA ARAUJO DIAMANTINE MARIANO 202304280143

DESCLASSIFICADO(A)AMELIA DAMIANA GOMES 202304251377

DESCLASSIFICADO(A)ANA BEATRIZ PEREIRA DOS SANTOS202304250275

DESCLASSIFICADO(A)ANA CAROLINA CALDEIRA ROMANO RODRIGUES 202304250647

DESCLASSIFICADO(A)ANA CAROLINA DA SILVA ALVES 202304242398

DESCLASSIFICADO(A)ANA CLÁUDIA DA SILVA COUTO 202304242367

DESCLASSIFICADO(A)ANA CRISTINA SANTOS DA SILVA202304240989

DESCLASSIFICADO(A)ANA LUCIA DA SILVA GUERRA202304240193

DESCLASSIFICADO(A)ANA MARIA DA FONSECA VERISSIMO202304270091

DESCLASSIFICADO(A)ANA MARIA SANTOS DE SÁ CAMPOS 202304242134

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA DA CUNHA SILVA202304250872

DESCLASSIFICADO(A)ANA PAULA SANTOS202304251312

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON DA CRUZ LIMA202304250433

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON DAVI FERREIRA RIBEIRO202304250429

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA FONSECA CARVALHAES 202304241638

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉA RÚBIA BORBOSA NASCIMENTO 202304240490

DESCLASSIFICADO(A)ANDREA VIEIRA DA SILVA MILEIPP DA SILVA 202304280228

DESCLASSIFICADO(A)ANDREIA CRISTINA MATOS DE OLIVEIRA202304250252

DESCLASSIFICADO(A)ANDREIA DA CUNHA LEITE 202304260519

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉIA ROSA MORAES202305050181

DESCLASSIFICADO(A)ANE PAULA MENDONÇA 202305040264

DESCLASSIFICADO(A)ANGELA BEZERRA LIMA 202304261017

DESCLASSIFICADO(A)ANGÉLICA DOS SANTOS PINHEIRO VAZ202304260453

DESCLASSIFICADO(A)ANGELICA RANGEL DA COSTA202304240249

DESCLASSIFICADO(A)ANNA KARLA DA SILVA PEREIRA202304241648

DESCLASSIFICADO(A)ANTÔNIO MARCOS ALVES COUTINHO 202305010107

DESCLASSIFICADO(A)APARECIDA DE CASSIA SEVERINO202304241637

DESCLASSIFICADO(A)ARIANE SILVA DA CONCEIÇÃO ALMEIDA 202304241148

DESCLASSIFICADO(A)ARIELY NEVES DUARTE 202305030048

DESCLASSIFICADO(A)ARLETE DE AGUIAR MENDONÇA202304260297

DESCLASSIFICADO(A)ARYANE VIANNA FONSECA202304250268

DESCLASSIFICADO(A)BÁRBARA EULINA VIEIRA DA SILVA 202305030248

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ DE OLIVEIRA CERDEIRA202304260167

DESCLASSIFICADO(A)BEATRIZ DE OLIVEIRA NAZARETH202304270831

DESCLASSIFICADO(A)BIANCA ALVES GAVINA202304240747
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)BIANCA FREIRE DA SILVA202304270663

DESCLASSIFICADO(A)BREENDA GODINHO DA COSTA SILVA 202305010115

DESCLASSIFICADO(A)BRENDHA PAES DA SILVA202304240801

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA ANDRADE DE OLIVEIRA 202304242761

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA DOS SANTOS CAVALCANTE FRAGA DAS NEVES 202304242678

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA SALES FLORENTINO202304242392

DESCLASSIFICADO(A)BRUNA VENÂNCIO DE ANDRADE SIMAS 202304250486

DESCLASSIFICADO(A)CAMILA TOSTES NOGUEIRA202304241063

DESCLASSIFICADO(A)CARINA BRAGA DA SILVA202304280813

DESCLASSIFICADO(A)CARLA DE NAZARETH ARAGÃO SANTOS 202304250587

DESCLASSIFICADO(A)CATRIANE DE FREITAS SOARES SOUZA 202304242811

DESCLASSIFICADO(A)CHRISTINA DE ANDRADE BORRAS202304241025

DESCLASSIFICADO(A)CINTIA FRANCO DE SOUZA202304241049

DESCLASSIFICADO(A)CLARISDETE LINHARES VIEIRA DA SILVA 202304250345

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDETE MARIA DA CONCEIÇÃO 202304251144

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDIA MARIA RONDÃO MADUREIRA 202304260586

DESCLASSIFICADO(A)CLEMILDA MARIA DA CONCEIÇÃO 202304280792

DESCLASSIFICADO(A)COCHISE DE M FELIX ACUNA202304240338

DESCLASSIFICADO(A)CRISLANE FONSECA VICTORINO202304250366

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE CENCI MATIELE TEIXEIRA202304242356

DESCLASSIFICADO(A)CRISTINA REDUSINO202304250604

DESCLASSIFICADO(A)DAIANA FERNANDES DA SILVA 202304250673

DESCLASSIFICADO(A)DAIANE CONCEIÇÃO CRUZ ROCHA 202304241451

DESCLASSIFICADO(A)DALVA C C L SILVA202304241278

DESCLASSIFICADO(A)DALVANIRA MARIA DOS SANTOS SILVA202304261106

DESCLASSIFICADO(A)DANIELE COSTA BATISTA202304261084

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE MONIQUE TEIXEIRA ALVES SARMENTO 202304250622

DESCLASSIFICADO(A)DANIELLE SANTOS RODRIGUES 202304242388

DESCLASSIFICADO(A)DANIELY DINIZ DE OLIVEIRA 202304242298

DESCLASSIFICADO(A)DAVID BRUCE LEE LEANDRO DA SILVA202304241397

DESCLASSIFICADO(A)DAYSE MARIA COSTA DOS SANTOS202305070154

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA ANTÔNIA DA SILVA SOUZA202304260967

DESCLASSIFICADO(A)DEBORA DE SOUZA SANT’ANNA202304260766

DESCLASSIFICADO(A)DÉBORA SÁ CORRÊA SAMPAIO202304251485

DESCLASSIFICADO(A)DEBORA TORRES MARTINS 202304261108

DESCLASSIFICADO(A)DEBORAH ARRUDA DUARTE GUIMARÃES 202304240641

DESCLASSIFICADO(A)DENISE DE SOUZA LEAL202305070020
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)DESEREE VIEIRA SILVA DUTRA202304241414

DESCLASSIFICADO(A)DJENANE BRAVO MOREIRA202304251215

DESCLASSIFICADO(A)DOUGLAS PIMENTA202304241814

DESCLASSIFICADO(A)DULCEANE MARQUES DOS SANTOS 202304241698

DESCLASSIFICADO(A)EDILENE APARECIDA PEREIRA SANTOS202304251236

DESCLASSIFICADO(A)EDILENE CARNEIRO DE ANDRADE 202305040003

DESCLASSIFICADO(A)EDUARDA VICTORIA DOS SANTOS ROSENDO 202304242706

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE DA CONCEIÇÃO DE MELLO CEZAR 202304241133

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE DA S C202304241094

DESCLASSIFICADO(A)ELAINE RIGAUD DA SILVA 202304270621

DESCLASSIFICADO(A)ELBA DOS SANTOS MACHARETH 202304241141

DESCLASSIFICADO(A)ELEIDIANA SANTOS GOMES TAVOLARO202304270058

DESCLASSIFICADO(A)ELENILSON DE SOUZA OLIVEIRA202305060159

DESCLASSIFICADO(A)ELIANA ALVES DE LIMA202305020188

DESCLASSIFICADO(A)ELIANA GOMES TEIXEIRA 202304241512

DESCLASSIFICADO(A)ELIONAY DA SILVA GOMES 202304260604

DESCLASSIFICADO(A)ELIZABETH MACHADO DOS SANTOS RABELO GOMES202305040231

DESCLASSIFICADO(A)ELIZABETH SALES FLORENTINO BRADESC202304251147

DESCLASSIFICADO(A)ELLEN DAIANE WANDERLEY 202304270259

DESCLASSIFICADO(A)ELOANA RODRIGUES202304250900

DESCLASSIFICADO(A)ELZIMARA MALAQUIAS DE CASTRO202304250302

DESCLASSIFICADO(A)EMILIENE GOMES DA SILVEIRA202305030063

DESCLASSIFICADO(A)ÉRICA OLINDA202305040500

DESCLASSIFICADO(A)ESTELA BARRETO SANTIAGO202304250357

DESCLASSIFICADO(A)ESTER OLIVEIRA DA COSTA VARGAS 202304250929

DESCLASSIFICADO(A)EUCINEIA MONTEIRO DE SOUZA202304241687

DESCLASSIFICADO(A)EVELLEN APARECIDA BARBOSA GOMES 202304240754

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA BRUNA DA SILVA BARBOSA 202305060056

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA SANTOS DE OLIVEIRA202304240712

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA SOUZA DA SILVA202304251504

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA XAVIER DA SILVA202304280048

DESCLASSIFICADO(A)FELIPE DE PAULA FERREIRA202304260063

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA DE ARAUJO SILVA202304240577

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA DE SOUZA MENEZES202304251438

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIA CRISTINA DE SOUZA OLIVEIRA202304240633

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA STÉFANY DO CARMO GALVÃO 202305030042

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELLE ARAUJO DE LIMA202304260219
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELLE SOARES SANTA RITA202304270897

DESCLASSIFICADO(A)GEANDREA DA SILVA GOMES DOS SANTOS BRANDÃO202304241882

DESCLASSIFICADO(A)GEISA ANA ROSA DE MATOS202305020146

DESCLASSIFICADO(A)GERALANE MARCIA DA SILVA 202304281125

DESCLASSIFICADO(A)GILSIONE FRANÇA RODRIGUES202305050333

DESCLASSIFICADO(A)GIOVANNA SILVA COSTA PEREIRA202304241322

DESCLASSIFICADO(A)GISELE VITÓRIA MAGALHÃES DUARTE202304240218

DESCLASSIFICADO(A)GISELLE DE SOUZA NEVES 202304240480

DESCLASSIFICADO(A)GIZELLE ALVES BATISTA202305070099

DESCLASSIFICADO(A)GLENDA CARVALHO MARCENAL DA COSTA202304240826

DESCLASSIFICADO(A)GRACIANE CABRAL DA SILVA 202304281007

DESCLASSIFICADO(A)GRACIETE MOURA MOTA PEÇANHA 202304251311

DESCLASSIFICADO(A)GRACINA PAULO DA SILVA202304280903

DESCLASSIFICADO(A)GRAZIELLA RIMES HOTTZ202304260715

DESCLASSIFICADO(A)GUSTAVO VICTOR GONÇALVES MARINHO VIEIRA202305070042

DESCLASSIFICADO(A)HARIADINA MARIA DOS SANTOS ALENCAR DA SILVA 202304242012

DESCLASSIFICADO(A)HELEN SANTOS GARCEZ202304250660

DESCLASSIFICADO(A)HEVYLLIN MARINHO DA SILVA202305020065

DESCLASSIFICADO(A)HIBERNON FERREIRA DE ANDRADE202304251560

DESCLASSIFICADO(A)ILCE DA MOTA PAINS 202304242091

DESCLASSIFICADO(A)INDIRA QUIDABAM DA SILVA PIERMATEI202304261082

DESCLASSIFICADO(A)INEIA RODRIGUES GOMES202304260693

DESCLASSIFICADO(A)ISABELLE CRISTINA SIQUEIRA COTTA202304280999

DESCLASSIFICADO(A)ISAÍAS GONÇALVES LUIZ202304250973

DESCLASSIFICADO(A)IVANA DE SOUZA SILVA 202304242485

DESCLASSIFICADO(A)JACKELINE DOS SANTOS OLIVEIRA ROSA 202304250823

DESCLASSIFICADO(A)JAMILE FERREIRA DE BRITTO DA SILVA 202304241158

DESCLASSIFICADO(A)JANAINA GOMES202305080006

DESCLASSIFICADO(A)JANINE VIEIRA DE OLIVEIRA SOARES202304241636

DESCLASSIFICADO(A)JAQUELINE GOMES DE OLIVEIRA 202304241424

DESCLASSIFICADO(A)JAQUELY PEREIRA DE MOURA 202304240200

DESCLASSIFICADO(A)JARLENE MENDES RODRIGUES202304270148

DESCLASSIFICADO(A)JENNIFER DE OLIVEIRA CARRIÇO202304260980

DESCLASSIFICADO(A)JESSIANE MOTTA DE OLIVEIRA202304280614

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA BATISTA MOREIRA DA SILVA 202304242668

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA BEZERRA SILVARES DE JESUS202304240323

DESCLASSIFICADO(A)JESSICA DA LUZ SOARES VIEIRA202304270466
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DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA DE OLIVEIRA MIRANDA PINTO202304281037

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA DOS SANTOS CAMPOS 202304260668

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA NEVES DE MENDONÇA202304242658

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA RODRIGUES CABRAL 202305070133

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA ROSA XAVIER 202304260912

DESCLASSIFICADO(A)JOANA DARC LOPES PARREIRA DE CARVALHO202304260835

DESCLASSIFICADO(A)JOICE DA SILVA NUNES202304280082

DESCLASSIFICADO(A)JOICE SANTOS MARTINS DE LIMA202304240381

DESCLASSIFICADO(A)JORGE JOSE DA SILVA202304241591

DESCLASSIFICADO(A)JOSELI DA SILVA BODURGUIGNDU202304270492

DESCLASSIFICADO(A)JOSENON MELLO DE OLIVEIRA202304250237

DESCLASSIFICADO(A)JOSIANE ROSA202304242694

DESCLASSIFICADO(A)JOSIANI PALADINI SCHVARTZ ZEFERINO202305050250

DESCLASSIFICADO(A)JULCIANE OLIVEIRA PAES DE SOUZA 202304241696

DESCLASSIFICADO(A)JULIA VITORIA COSTA DA SILVA LUCINDA202304240220

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA DA CUNHA 202304251634

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA DE OLIVEIRA SANTOS 202304240967

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA JESUS DE OLIVEIRA202304240358

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA LARIU GOMES202305050133

DESCLASSIFICADO(A)KAREM MACEDO LHAMAS DE ASSIS 202304280394

DESCLASSIFICADO(A)KARINY ARAUJO DA SILVA 202304280669

DESCLASSIFICADO(A)KAROLAYNE PIRES DE SOUZA 202304251567

DESCLASSIFICADO(A)KÁTIA COUTO PEREIRA 202304280195

DESCLASSIFICADO(A)KATRINE JARDIM CARDOZO202305050066

DESCLASSIFICADO(A)KELEN REGINA DE OLIVEIRA SOUZA202304270888

DESCLASSIFICADO(A)KEMILLY M G LIMA202304251362

DESCLASSIFICADO(A)KEROLY NUNES ROSA 202304270801

DESCLASSIFICADO(A)KETHELYN MACHADO DE ALMEIDA202304260810

DESCLASSIFICADO(A)LAÍS BENTO AZEVEDO DOS SANTOS 202304250356

DESCLASSIFICADO(A)LALINE CHRISTINA JACINTO202304251648

DESCLASSIFICADO(A)LARISSA LINHARES OLIVEIRA202304241922

DESCLASSIFICADO(A)LARISSA MONTEIRO NEVES 202305060137

DESCLASSIFICADO(A)LARISSA SOARES AZIZ 202304240652

DESCLASSIFICADO(A)LAYLA DE SOUZA LIBERETO DOS MOREIRA202304240101

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRA CESÁRIO COELHO RAMOS 202304280787

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO MARTINS DA SILVA 202304280490

DESCLASSIFICADO(A)LEIDIANE DA CONCEIÇÃO FERNANDES DOS SANTOS 202304280730

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

123

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)LEILA CRISTINA DE SOUZA202304241945

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO CORREA DE SOUZA202304260004

DESCLASSIFICADO(A)LETICIA SANTOS DE ANDRADE 202304240950

DESCLASSIFICADO(A)LÍDIA DOS SANTOS 202304280438

DESCLASSIFICADO(A)LILIA BARREIRA DA SILVA 202304280362

DESCLASSIFICADO(A)LILIAN CORRÊA GOMES 202304270735

DESCLASSIFICADO(A)LIVIA DE OLIVEIRA MOTTA SARCINELLI202304270427

DESCLASSIFICADO(A)LOHANA EDUARDA DE BRITO SOARES 202304242034

DESCLASSIFICADO(A)LOHANNA CARDOSO MENDES DOS SANTOS 202304240513

DESCLASSIFICADO(A)LOHAYNI GONÇALVES LUZ 202304241891

DESCLASSIFICADO(A)LORRANA RAMIRO DE ASSIS 202305070194

DESCLASSIFICADO(A)LUANA PEREIRA PAULUCI202305020090

DESCLASSIFICADO(A)LUARA DE SOUSA MATIAS202304260654

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS SANTOS RIBEIRO 202304261047

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA CRISTINA SANTOS SOARES202304251080

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA MARINHO SOUZA 202304241953

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA RASCHENDORFER DA SILVA202305030014

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANE VIRGÍNIO DOS SANTOS 202304260414

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANO DE PAULA NEVES202304250756

DESCLASSIFICADO(A)LUCIENE DE OLIVEIRA RODRIGUES ALVES FÉLIX 202304240335

DESCLASSIFICADO(A)LUCILENE DA CONCEIÇÃO CARDOSO202304240945

DESCLASSIFICADO(A)LUCIMAURIA BARBOSA COSTA DOS SANTOS202304280214

DESCLASSIFICADO(A)LUDMILA MARIA MOURA ANTERO202304240456

DESCLASSIFICADO(A)LUIS ANTONIO DA SILVA LEANDRO FILHO202304240724

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FABIANO GOMES DE OLIVEIRA202304241625

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FERNANDO DA COSTA SANTOS 202304250359

DESCLASSIFICADO(A)LUIZA DA SILVA DOS SANTOS MELLO202304270077

DESCLASSIFICADO(A)MAICON DO COUTO RANGEL 202304251531

DESCLASSIFICADO(A)MANNY DE JESUS LIMA202304240553

DESCLASSIFICADO(A)MANOEL CARLOS PEREIRA JUNIOR202304300038

DESCLASSIFICADO(A)MANOEL CAVALCANTE DOS SANTOS202304250844

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO MOREIRA DA SILVA202304251162

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO VARGAS202305040529

DESCLASSIFICADO(A)MÁRCIA CRISTINA SUPRIANO 202304240880

DESCLASSIFICADO(A)MARCUS ANTONIO LIMA SOARES202304280212

DESCLASSIFICADO(A)MARIA CRISTINA SILVA DÁ CRUZ202304241747

DESCLASSIFICADO(A)MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES ROCHA 202304260623
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DESCLASSIFICADO(A)MARIA DA CONCEIÇÃO TEIXEIRA RIBEIRO 202305010046

DESCLASSIFICADO(A)MARIA DE FATIMA RODRIGUES VITORINO 202305050052

DESCLASSIFICADO(A)MARIA EDUARDA MENDONÇA MIDAO202304240800

DESCLASSIFICADO(A)MARIA LAURA SILVA202304280695

DESCLASSIFICADO(A)MARIANA ANTUNES202304251512

DESCLASSIFICADO(A)MARILEA DE SOUZA TEIXEIRA 202305050137

DESCLASSIFICADO(A)MARINA DA SILVA SARMENTO202304251545

DESCLASSIFICADO(A)MARINA DOS SANTOS MAGALHÃES 202304240963

DESCLASSIFICADO(A)MARINA LAGE MARTINS DOS SANTOS202304270028

DESCLASSIFICADO(A)MARISA PEREIRA DA SILVA 202304280412

DESCLASSIFICADO(A)MARNYE CARLA QUINTAS202304242341

DESCLASSIFICADO(A)MARY ELLEN BANDEIRA FIGUEIREDO OLIVEIRA202304251076

DESCLASSIFICADO(A)MAURO PEREIRA DE ALMEIDA202304251271

DESCLASSIFICADO(A)MICHEL ALVES JESUS DA FONSECA 202305070062

DESCLASSIFICADO(A)MICHELE NASCIMENTO 202305070199

DESCLASSIFICADO(A)MICHELLI PEREIRA COSTA 202304280961

DESCLASSIFICADO(A)MOISÉS CESARIO 202304270847

DESCLASSIFICADO(A)MÔNICA VALERIA CUNHA202304240394

DESCLASSIFICADO(A)MONIKY SIMAS 202304241284

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE DE AZEVEDO COELHO 202304260083

DESCLASSIFICADO(A)MONIQUE OLIVEIRA DO CARMO202305070050

DESCLASSIFICADO(A)NATALI SILVA AGUIAR RANGEL202304260370

DESCLASSIFICADO(A)NATALIA AVANCI DA SILVA CAMELO 202304260160

DESCLASSIFICADO(A)NATÁLIA DE MENEZES MUNIZ 202304242061

DESCLASSIFICADO(A)NATALIA MILLER DA SILVA 202304251430

DESCLASSIFICADO(A)NATHALI DA SILVA DO AMARAL202304251418

DESCLASSIFICADO(A)NATHALIA DE SOUZA SILVA 202304240841

DESCLASSIFICADO(A)NATHALIA VIANA MENDONÇA DOS SANTOS 202305050391

DESCLASSIFICADO(A)NATHALY KATLEN SANTOS FRAZAO DE OLIVEIRA202304250251

DESCLASSIFICADO(A)NAYARA LAGE GOMES VIEIRA 202304241787

DESCLASSIFICADO(A)NEIVA OLIVEIRA SOUZA 202305010123

DESCLASSIFICADO(A)NILMA CRISTINA CARDOSO NASCIMENTO202304280803

DESCLASSIFICADO(A)NILSEIA LUZIA PACHECO202304241350

DESCLASSIFICADO(A)NIVEA VASCONCELOS FERNANDES202304260426

DESCLASSIFICADO(A)NORMA CORREIA202304241467

DESCLASSIFICADO(A)NUBIA NASCIMENTO DE MACEDO RANGEL202305040274

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA BARBOSA DE SOUZA202304240636
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DESCLASSIFICADO(A)PATRÍCIA FELIZARDO DA SILVA202304270648

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA GOMES DE OLIVEIRA MENDES202304260695

DESCLASSIFICADO(A)PATRICIA MICHELE CRUZ DOS SANTOS CARLOS 202304241182

DESCLASSIFICADO(A)PAULO RICARDO FIRINO DOS SANTOS 202304280945

DESCLASSIFICADO(A)POLIANA CARINA DUARTE RAIMUNDO 202304251264

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA DA SILVA BENTO ANTUNES 202304251608

DESCLASSIFICADO(A)RACHEL PAVÃO BARBOSA202304242208

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL FERNANDES RODRIGUES 202304240922

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL RANGEL SOUSA202304242725

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL RODRIGUES NEVES 202304280865

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELA CRISTINA RESPEITA DE LIMA 202304241812

DESCLASSIFICADO(A)RAFAELA IZA DE OLIVEIRA SOUZA 202304270957

DESCLASSIFICADO(A)RAYSSA PÂMELA FELICIO NASCIMENTO202304280450

DESCLASSIFICADO(A)REGIANE BARRETO DA SILVA COUTINHO202304270678

DESCLASSIFICADO(A)REGINA CÉLIA DE AMORIM 202305040121

DESCLASSIFICADO(A)REJANE FERREIRA DOS SANTOS 202304260149

DESCLASSIFICADO(A)REJANE RODRIGUES DA SILVA202304280471

DESCLASSIFICADO(A)RENATA DA CONCEIÇÃO CALVET DE SOUZA202304260055

DESCLASSIFICADO(A)RENATA FERREIRA CARRERO 202305050352

DESCLASSIFICADO(A)RENATO RODRIGUES PEREIRA202304270816

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO GONZAGA TEIXEIRA202304260301

DESCLASSIFICADO(A)RÔMULO CARDOSO ROSA JUNIOR 202304240971

DESCLASSIFICADO(A)RONIE BATISTA DOS SANTOS FERREIRA DE QUEIROZ 202304242312

DESCLASSIFICADO(A)ROSA CRISTINA CARDOSO 202304270945

DESCLASSIFICADO(A)ROSANGELA DOS SANTOS PESSOA 202304261072

DESCLASSIFICADO(A)ROSEMARY DE FÁTIMA OLIVEIRA202304281027

DESCLASSIFICADO(A)ROSILANE DA SILVA GOMES202305040332

DESCLASSIFICADO(A)ROSSINIA CUNHA DIAS CORREIA 202304280854

DESCLASSIFICADO(A)SABRINA DA CONCEICAO SILVA202305030254

DESCLASSIFICADO(A)SHEILA SANTOS SILVA 202304242007

DESCLASSIFICADO(A)SILVANA PISTOR202304270725

DESCLASSIFICADO(A)SILVIA DA SILVA AVELLAR202304240286

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE AZEVEDO DO NASCIMENTO ARAUJO 202304250425

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE GUIMARÃES DE ALMEIDA 202304280295

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE ONOFRE202304300007

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE RODRIGUES DE PAULA DINIZ202304241444

DESCLASSIFICADO(A)SIMONE SILVA DOS SANTOS 202305040181
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DESCLASSIFICADO(A)SÔNIA REGINA SOARES DE SOUZA202305040575

DESCLASSIFICADO(A)STELLA VITORIA DOS SANTOS 202304280335

DESCLASSIFICADO(A)SUELEN DIAS DA SILVA 202305040117

DESCLASSIFICADO(A)SUELI DA SILVA VALENTE202304240038

DESCLASSIFICADO(A)SUZANA ALMEIDA  ALVES 202304280328

DESCLASSIFICADO(A)TAISE SILVA DO NASCIMENTO 202305060171

DESCLASSIFICADO(A)TALITA ALBERTINA REDUSINO 202304250047

DESCLASSIFICADO(A)TAMIE MATOS VIEIRA DA SILVA 202304241614

DESCLASSIFICADO(A)TANIA JUREMA MONTENEGRO BARBOSA 202304260814

DESCLASSIFICADO(A)TASSIA MANHÃES CRESPO202305030126

DESCLASSIFICADO(A)TATIANA DA SILVA GOMES 202304251429

DESCLASSIFICADO(A)TATIANA DOS SANTOS PEREIRA202305040552

DESCLASSIFICADO(A)TAYRES MOURA MORAES 202304260095

DESCLASSIFICADO(A)THAIANA CRISTINA DE AZEVEDO CARDOSO202304260382

DESCLASSIFICADO(A)THAIS DOS SANTOS ASSEN 202304280634

DESCLASSIFICADO(A)THAIS FERNANDES  MIGUEZ202304270432

DESCLASSIFICADO(A)THAIS PRECIOSA DE OLIVEIRA DURAES 202305020233

DESCLASSIFICADO(A)THAÍS VASCONCELLOS DA CONCEIÇÃO202304241296

DESCLASSIFICADO(A)THAMIRES GOMES DA SILVA202304260533

DESCLASSIFICADO(A)THAMIRYS SOARES202304260303

DESCLASSIFICADO(A)THATIANE SIQUEIRA DE SOUSA202304260278

DESCLASSIFICADO(A)THAYANE SILVA GONZAGA202304251573

DESCLASSIFICADO(A)THAYNE GUILHERME NASCIMENTO 202304260917

DESCLASSIFICADO(A)THAYNNA BITANCOURT SILVA 202304280301

DESCLASSIFICADO(A)THAYRRANE MENDONÇA DOS SANTOS202304280727

DESCLASSIFICADO(A)THEREZINHA MARIA RODRIGUES 202304280360

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO VICTOR MENDES CUNHA202304240785

DESCLASSIFICADO(A)VALÉRIA REZENDE202304241047

DESCLASSIFICADO(A)VANESSA KELLY BRAGANCA DE JESUS202304240399

DESCLASSIFICADO(A)VÂNIA DE ALMEIDA PINHEIRO 202305070253

DESCLASSIFICADO(A)VERA REGINA DOS SANTOS. DUTRA202304270992

DESCLASSIFICADO(A)VERONICA SILVA DE SOUZA202304242207

DESCLASSIFICADO(A)VICTORIA DA SILVA ROCHA SIQUEIRA 202304260933

DESCLASSIFICADO(A)VILMA M DE SOUZA202304270350

DESCLASSIFICADO(A)VIRGINIA VIEIRA GONÇALVES 202304250556

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA CRISTINA DE SOUZA 202304240378

DESCLASSIFICADO(A)VIVIA DE PAULA RODOLPHO DE SOUZA202304242501
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DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE CAMPOS DE ALMEIDA SOARES 202304240864

DESCLASSIFICADO(A)VIVIANE DA ROCHA MARTINS202304251230

DESCLASSIFICADO(A)WALDELICE VIEIRA DA SILVA BASTOS 202304242749

DESCLASSIFICADO(A)YHARA CONCEIÇÃO FLORIDO MONÇÃO 202304242260

DESCLASSIFICADO(A)YURI SOARES BENEVIDES DOS SANTOS202304290054

TÉCNICO DE INFORMÁTICA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ALINE MARCELINO DE MELLO SILVA 202304241034

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON JOSE RODRIGUES ALVES202304241297

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO MARCIO GERMANO202305070090

DESCLASSIFICADO(A)BRENO LANES DE JESUS202304260396

DESCLASSIFICADO(A)DAVID BRUCE LEE LEANDRO DA SILVA202304240939

DESCLASSIFICADO(A)EMANUEL VICTOR OLIVEIRA CAMPOS BARBOZA202305050401

DESCLASSIFICADO(A)FABIO FERREIRA DA SILVA202304280956

DESCLASSIFICADO(A)FABIO PARRANA VIANNA DOS SANTOS202305070249

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL TAVARES DE MACEDO 202304240134

DESCLASSIFICADO(A)IGOR JOSÉ DA SILVA GALO202304270484

DESCLASSIFICADO(A)ISABELLA DE OLIVEIRA EDUARDO DE ALMEIDA202304281063

DESCLASSIFICADO(A)JEFERSON RIBEIRO DA SILVA202305010014

DESCLASSIFICADO(A)JHONATAN SANTOS DE SOUZA202304240316

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA MARIA DE SOUSA MESQUITA202305040018

DESCLASSIFICADO(A)LUIS MIGUEL MACEDO VIANA 202304241880

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ ANTONIO NOGUEIRA DE MELO202304270121

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ DANTAS DE MEDEIROS 202304280983

DESCLASSIFICADO(A)MARLON SILVA SOUZA202304250041

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS OLIVEIRA CONCEIÇÃO 202304261083

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO IVO LOPES ALVES DA SILVA202304250618

DESCLASSIFICADO(A)VICTOR HUGO FERREIRA RODRIGUES202304241691

VIGIA - AMPLA CONCORRÊNCIA E N.I

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ACHILES NAVARRO DE CAMPOS 202304261001

DESCLASSIFICADO(A)ADAERSON DOS SANTOS202305030276

DESCLASSIFICADO(A)ADEMAR DE SOUZA AGUIAR 202304270016

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES JUNIOR 202305050096

DESCLASSIFICADO(A)ADRIANO VIGNA BONZE 202304280622
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DESCLASSIFICADO(A)AGUINALDO JOSÉ FERNANDES 202304242179

DESCLASSIFICADO(A)ALAMO GONCALVES LOPES COELHO202304240002

DESCLASSIFICADO(A)ALBERTO DE SOUZA SENA202304241895

DESCLASSIFICADO(A)ALEF SILVA FIGUEIREDO 202304251141

DESCLASSIFICADO(A)ALEX ANTONIO DA SILVA 202304250380

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDER DA SILVA REGINALDO202305020177

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE GOMES BAPTISTA 202304270011

DESCLASSIFICADO(A)ALEXANDRE TORRES RODRIGUES 202304280984

DESCLASSIFICADO(A)ALEXSANDRO MARINHO GOMES202305050222

DESCLASSIFICADO(A)ALUIZIO ROCHA MONTEIRO202304251434

DESCLASSIFICADO(A)ALZEMIRO PAULO BRUM 202305070126

DESCLASSIFICADO(A)AMARILDO RIBEIRO DA COSTA 202304251410

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON ANTUNES GULHARTE 202305030007

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON CAMPOS BAETA202305020261

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON DA SILVA FREITAS202304281046

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON DE DEUS VENTURA 202304280696

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON FÉLIX DA COSTA 202304251055

DESCLASSIFICADO(A)ANDERSON SOUZA DA ROCHA202304250861

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE CARDOSO FERREIRA 202305050205

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ DO REGO OLIVEIRA 202304270809

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ ESTEVES DA SILVA202304270186

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ JOÃO DOS SANTOS CUNHA202304270192

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ LUIS DA SILVA SEGUNDO202304270056

DESCLASSIFICADO(A)ANDRE LUIZ FIGUEIREDO OLIVEIRA 202304250793

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES 202304241070

DESCLASSIFICADO(A)ANDRÉ VICENTE RIBEIRO DOS REIS 202304241151

DESCLASSIFICADO(A)ANDREIA MÔNICA MACHADO 202304240956

DESCLASSIFICADO(A)ANDREZA CARVALHO 202305040412

DESCLASSIFICADO(A)ANDRIELE CARVALHO SOARES 202305040150

DESCLASSIFICADO(A)ANTÔNIO BONFIM VITORIANO202305070014

DESCLASSIFICADO(A)ANTONIO CARLOS PINTO PEIXOTO202304280805

DESCLASSIFICADO(A)ANTÔNIO RODRIGUES202304260544

DESCLASSIFICADO(A)ANTUERPIO RANGEL DE ALMEIDA 202305040286

DESCLASSIFICADO(A)ARISTOCLES PEREIRA DE SOUZA E SÁ 202304280426

DESCLASSIFICADO(A)ARTHUR PEREIRA DOS SANTOS 202304241168

DESCLASSIFICADO(A)AUGUSTO ALVES MAIA202305040502

DESCLASSIFICADO(A)AVENIR GOUVEIA BARBOSA DE OLIVEIRA202304260633
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DESCLASSIFICADO(A)AXEL LIMA DOS SANTOS202305070070

DESCLASSIFICADO(A)BISMARQUE DE SOUZA BASTOS 202304280571

DESCLASSIFICADO(A)BRENO SILVA DOS SANTOS202305020162

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO DE SOUZA PEREIRA 202304280760

DESCLASSIFICADO(A)BRUNO EFIGÊNIO DA SILVA 202305050184

DESCLASSIFICADO(A)CARLA GOULART PONTES 202304270692

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS ALBERTO DA SILVA ALVES 202304240689

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS FABIANO DE ALMEIDA KIFFER 202304241324

DESCLASSIFICADO(A)CARLOS WAGNER FERREIRA DA SILVA202305010009

DESCLASSIFICADO(A)CARLOVE DE ARAUJO SILVA 202304241936

DESCLASSIFICADO(A)CAROLINE FELIX CARDOSO202304240289

DESCLASSIFICADO(A)CESAR ROBERTO RUAS202305070224

DESCLASSIFICADO(A)CHARLENE MOREIRA TAVARES DA SILVA 202304250733

DESCLASSIFICADO(A)CINTIA MOREIRA DOS SANTOS MARTINS202304241703

DESCLASSIFICADO(A)CLÁUDIO GERMANO DE SOUZA 202304280796

DESCLASSIFICADO(A)CLAYTON DE ASSIS GONCALVES202304270699

DESCLASSIFICADO(A)CLEMILSON DOS SANTOS ANÍBAL 202304240839

DESCLASSIFICADO(A)CRISNEI ALVES DA SILVA202305060073

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIAN LUIS MOTA CORREIA202305030035

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE ALEXANDRE SOARES 202304260718

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE FERREIRA MUNIZ 202304242224

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL DE ANDRADE RIBEIRO 202305050179

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL DE ARAÚJO NETO 202305030087

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL FERNANDES GONÇALVES202304250553

DESCLASSIFICADO(A)DANIEL FERREIRA SANTOS202305020072

DESCLASSIFICADO(A)DARCI CAETANO 202305040470

DESCLASSIFICADO(A)DAVI BARCELOS BARROS 202304260735

DESCLASSIFICADO(A)DAVI VIEIRA SIMÕES 202304290086

DESCLASSIFICADO(A)DAVI78858336@GMAIL.COM202304300072

DESCLASSIFICADO(A)DENIS RIBEIRO DOS SANTOS202304240979

DESCLASSIFICADO(A)DENY MARTINS DE MOURA JUNIOR202304240610

DESCLASSIFICADO(A)DEVANI NASCIMENTO 202305070242

DESCLASSIFICADO(A)DEYVISON DA SILVA DIAS202304260026

DESCLASSIFICADO(A)DOUGLAS GONCALVES CARVALHO202304300064

DESCLASSIFICADO(A)DOUGLASMONCAO2030@GMAIL.COM202304240821

DESCLASSIFICADO(A)EDEVAN LOPES RODRIGUES 202305050370

DESCLASSIFICADO(A)EDSON MIRANDA PEDRA202304240133
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DESCLASSIFICADO(A)EDUARDO RODRIGUES DAS MERCES202304241878

DESCLASSIFICADO(A)ELIAS DA SILVA SANTOS MAIA202304251658

DESCLASSIFICADO(A)ERENILDO DE OLIVEIRA GONÇALVES202304251298

DESCLASSIFICADO(A)EVERTON RIBEIRO FERNANDES 202304260184

DESCLASSIFICADO(A)FABIANA OLIVEIRA DOS PRAZERES202304242621

DESCLASSIFICADO(A)FABIANO ALVES DA CRUZ202305040085

DESCLASSIFICADO(A)FABIO DA SILVA DE ALCÂNTARA202304242559

DESCLASSIFICADO(A)FÁBIO LUIZ OLIVEIRA DA SILVA 202304250835

DESCLASSIFICADO(A)FABRÍCIO AVELINO MARTINS DAS CHAGAS202305020153

DESCLASSIFICADO(A)FELIPE MARTINS AMBRÓSIO202304270120

DESCLASSIFICADO(A)FERNANDA GONÇALVES PEREIRA202305060070

DESCLASSIFICADO(A)FILIPE AGUIATR PESSOA202304290082

DESCLASSIFICADO(A)FILIPE DE MOURA FONSECA202304240588

DESCLASSIFICADO(A)FILIPI DA SILVA CHAGAS202304270835

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIO ROSA DA CONCEIÇÃO 202304270889

DESCLASSIFICADO(A)FLAVIO SOARES BRITO 202304240330

DESCLASSIFICADO(A)FRANCIELLY ANÁLIA FREITAS ROLA202304280210

DESCLASSIFICADO(A)FRANCIS ADRIANO DULINO DA SILVA202304241950

DESCLASSIFICADO(A)FRANCISMAR DA SILVA 202304240697

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL ARAUJO ESTEVES 202304270701

DESCLASSIFICADO(A)GABRIEL MARTINS FREITAS 202305030044

DESCLASSIFICADO(A)GABRIELA DE OLIVEIRA ROCHA202304241742

DESCLASSIFICADO(A)GELSEMIR CARVALHO202304270107

DESCLASSIFICADO(A)GESSE PEREIRA DA SILVA202305020109

DESCLASSIFICADO(A)GIDEAO GALDINO202305020086

DESCLASSIFICADO(A)GIOVANI DA COSTA SILVA 202304270827

DESCLASSIFICADO(A)GIULIANO HENRIQUE RANCONI GOMES CARVALHO 202304260869

DESCLASSIFICADO(A)GLAUCIO EVANGELISTA DE CARVALHO202304290128

DESCLASSIFICADO(A)GREGGORY GENTIL DOS SANTOS TRON202304280936

DESCLASSIFICADO(A)HARRISSON PEREIRA DE BRITO 202304280415

DESCLASSIFICADO(A)HENRIQUE DE ARAÚJO CRUZ RODRIGUES202305040172

DESCLASSIFICADO(A)IAGO ANAPURUS DA CRUZ FERRAZ202304270780

DESCLASSIFICADO(A)IGOR RENAN DA SILVA MENDES 202304241555

DESCLASSIFICADO(A)IRINEU DUTRA MARQUES 202304241375

DESCLASSIFICADO(A)ISAIAS PAULO DE OLIVEIRA202305070229

DESCLASSIFICADO(A)ISRAEL FERREIRA GOMES DA SILVA 202304241558

DESCLASSIFICADO(A)IVAN DE SOUSA PEREIRA 202304241038
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)IZAQUIEL RODRIGUES DOS SANTOS 202304250705

DESCLASSIFICADO(A)JEAN CARLOS COSTA DOS SANTOS 202304240903

DESCLASSIFICADO(A)JEFERSON SILVA DE CARVALHO 202304280589

DESCLASSIFICADO(A)JEFFERSON DA SILVA LOPES 202304280452

DESCLASSIFICADO(A)JEFFERSON SEBASTIAN CARLOS JACINTO202304270488

DESCLASSIFICADO(A)JENIFER DANTAS MARVILA 202305020227

DESCLASSIFICADO(A)JÉSSICA CRISTINE DA SILVA MARTINS 202304280344

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO CARLOS DA SILVA 202304241423

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO FELIPE CAMPOS DA SILVA 202304241851

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO LUIZ PINOS TRINDADE 202304241992

DESCLASSIFICADO(A)JOAO VICTOR SANTOS DA FONSECA 202305040389

DESCLASSIFICADO(A)JOÃO VITOR BARBOSA VIEIRA 202304260285

DESCLASSIFICADO(A)JOAO VITOR BESIGHINI SANTOS202305010126

DESCLASSIFICADO(A)JOAO VITOR MAIA GOMES DE SOUZA 202304260491

DESCLASSIFICADO(A)JOEL BRANDÃO DE ALMEIDA 202305040040

DESCLASSIFICADO(A)JOELSON MARINS DE SOUZA202305050167

DESCLASSIFICADO(A)JONAS BARRETO FRANÇA202304270510

DESCLASSIFICADO(A)JORBYSON VICENTE VICENTE202304242709

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LEANDRO CASALE 202304242380

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIS JOSE 202305040247

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIZ DOS SANTOS REIS 202304240907

DESCLASSIFICADO(A)JORGE LUIZ RIBEIRO DE SOUZA202304260545

DESCLASSIFICADO(A)JORGE RODRIGUES DE OLIVEIRA202304240596

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ ANTÔNIO LOURENÇO MONTEIRO202304280449

DESCLASSIFICADO(A)JOSE AUGUSTO DE MENDONCA JUNIOR202304260778

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ BENEVIDES202304261086

DESCLASSIFICADO(A)JOSE CARLOS FERNANDO202305050131

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ EDUARDO MACEDO DE SOUZA 202304280435

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ EDUARDO VIANA202305050093

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ ESTERNATO DOS SANTOS FILHO202305020244

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ GUSTAVO DE OLIVEIRA SANTOS 202304260211

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ HERMÍNIO DE SANTANA 202304261019

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ IVALDO MARIANO TRAJANO JÚNIOR 202304280987

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ LUCIANO RAMOS PEREIRA 202304280473

DESCLASSIFICADO(A)JOSE MARCOS HENRIQUE MOREIRA202304270178

DESCLASSIFICADO(A)JOSÉ WANDERSON FAUSTINO DA SILVA202304270318

DESCLASSIFICADO(A)JOSIVAN DE CARVALHO PERERIRA DO NASCIMENTO202305050233
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)JULIO CESAR GOLARTE SANTIAGO 202304261081

DESCLASSIFICADO(A)JUNDIACI DE OLIVEIRA 202304250536

DESCLASSIFICADO(A)KAIQUE ANDRADE DA SILVA SANTOS202304300065

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO BEZERRA COSTA 202304250918

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO DE MEDEIROS202304270430

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO DE OLIVEIRA ARRUDA202304260136

DESCLASSIFICADO(A)LEANDRO FERNANDEZ DA SILVA202304251302

DESCLASSIFICADO(A)LEONAN DOS SANTOS PESTANA 202304241006

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO CORDEIRO DA SILVA SANTOS202304270525

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO DE AZEVEDO LIMA 202304240351

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO HENRIQUE CAVICHINI DE SOUZA VALENTIN202304250110

DESCLASSIFICADO(A)LEONARDO MARK LAPPA202305020014

DESCLASSIFICADO(A)LEONIDAS DE SÃO JOÃO DE FRANÇA 202304250135

DESCLASSIFICADO(A)LETÍCIA SANTOS TRANCOSO 202304242649

DESCLASSIFICADO(A)LINCOLN FERREIRA MEDEIROS 202304280639

DESCLASSIFICADO(A)LUAN PEREIRA PAIVA202304240799

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS ALVES RODRIGUES DA SILVA 202304240678

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS GONÇALVES DA SILVA ALVES202304270479

DESCLASSIFICADO(A)LUCAS MARTINS CANELLAS202304242684

DESCLASSIFICADO(A)LUIS ALBERTO COUDIN202304240427

DESCLASSIFICADO(A)LUIS GUILHERME DOS SANTOS 202304281092

DESCLASSIFICADO(A)LUIS PAULO DA SILVA SANTOS 202305030086

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ CLAUDIO VIANNA VIDAL202304280887

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ FELIPE CONCEICAO COSTA MORAES202305020181

DESCLASSIFICADO(A)LUIZ PAULO DA COSTA SILVA202305070180

DESCLASSIFICADO(A)LUVIEL LUCAS SANTOS PIRES202304270486

DESCLASSIFICADO(A)MAGNO DE AZEVEDO VIEIRA 202304240464

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO HENRIQUE GABY VILLELA202304240452

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO RIBEIRO ROMERO202305070222

DESCLASSIFICADO(A)MÁRCIO ANTÔNIO OLIVEIRA202304241312

DESCLASSIFICADO(A)MÁRCIO FIALHO DA FONSECA 202304270421

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS ANTÔNIO SIQUEIRA 202304240877

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS PAULO ALVES BRAGA202304242569

DESCLASSIFICADO(A)MARCOS PAULO FREITAS DA SILVA202305050445

DESCLASSIFICADO(A)MARCUS VIEIRA LUIZ202305050393

DESCLASSIFICADO(A)MARINEIDE SANTOS OLIVEIRA 202304280381

DESCLASSIFICADO(A)MARLON SILVA DE JESUS CRUZ202304260486
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS CHAVES DA SILVA202304242128

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS LEVINO MOTTA CHAVES202304280008

DESCLASSIFICADO(A)MATHEUS RICARDO CABRAL DOS SANTOS 202305040464

DESCLASSIFICADO(A)MAURO AMARO DE SOUZA NETO202304280978

DESCLASSIFICADO(A)MAXWELL NAVARRO CAMPOS202304260982

DESCLASSIFICADO(A)MOISÉS DE SOUZA DE OLIVEIRA 202304251475

DESCLASSIFICADO(A)NATÃ PEREIRA SOARES 202304240382

DESCLASSIFICADO(A)NATAN BRITO DE OLIVEIRA GONÇALVES 202304240566

DESCLASSIFICADO(A)NELSON LEDO LIMA 202305010068

DESCLASSIFICADO(A)NILTON JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS202304241022

DESCLASSIFICADO(A)PABLO RODRIGUES202304280608

DESCLASSIFICADO(A)PATRÍCIO CHAGAS202304251691

DESCLASSIFICADO(A)PATRICK SANT&#39;ANA PINTO PESSANHA202304240682

DESCLASSIFICADO(A)PATRICK SILVA DE MELLO202305020185

DESCLASSIFICADO(A)PAULO CEZAR MIRANDA202305050294

DESCLASSIFICADO(A)PAULO RODRIGO DE AGUIAR MANTOVANI202304300041

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO CREMONESE COHEN ALBERTO MAGALHÃES202305070022

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO DOS SANTOS ALMEIDA 202305020258

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO LUCAS FERREIRA BARCELOS 202304240454

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO PAULO FELIPE DA CRUZ202305050329

DESCLASSIFICADO(A)PEDRO RENATO GOMES PEREIRA DE OLIVEIRA 202304270557

DESCLASSIFICADO(A)PETRIA RENATA MONTES DA SILVA202304280370

DESCLASSIFICADO(A)PHELIPE ROSA BASTOS SARAIVA 202304270278

DESCLASSIFICADO(A)PRISCILA PINTO DA SILVA CRUZ202304280561

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL DA SILVA BARROS 202304242731

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL DE SOUZA SILVA202304241771

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL GOMES ROCHA 202304260833

DESCLASSIFICADO(A)RAFAEL RIBEIRO NEVES202305020044

DESCLASSIFICADO(A)RAISA MORAES MODESTO 202304300070

DESCLASSIFICADO(A)RAIZA MARQUES NASCIMENTO SANTOS DIAS202304240650

DESCLASSIFICADO(A)REGINALDO SIRÍACO GONÇALVES JÚNIOR 202305010011

DESCLASSIFICADO(A)RICARDO REBELLO202304250613

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTO ALMIR DA SILVA PIMENTEL202304260622

DESCLASSIFICADO(A)ROBERTO DOS SANTOS REIS202304250908

DESCLASSIFICADO(A)ROGERIO DO NASCIMENTO 202304251016

DESCLASSIFICADO(A)RONALD PEREIRA DELGADO 202305040431

DESCLASSIFICADO(A)ROSANA BEZERRA DE MELO 202304260873
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)ROSENILDO ANDRADE FREITAS202304290133

DESCLASSIFICADO(A)ROSIMERE BERNARDO SOUSA 202305030133

DESCLASSIFICADO(A)RUAN PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES 202304250568

DESCLASSIFICADO(A)RUANA DA SILVA BEZERRA ALBINO202305050244

DESCLASSIFICADO(A)RYAN SERGIO VERISSIMO FERREIRA202304260314

DESCLASSIFICADO(A)SANTIAGO RAIMUNDO DA SILVA 202304270757

DESCLASSIFICADO(A)SAYMON RODRIGUES PEREIRA202304250836

DESCLASSIFICADO(A)SERGIO PINTO BARBOSA202305050090

DESCLASSIFICADO(A)SEVERINO DO RAMO XAVIER DE OLIVEIRA 202304300068

DESCLASSIFICADO(A)SIDNEI SANTOS ANDRADE202304250188

DESCLASSIFICADO(A)SILVIA HELENA GANDRA PINHEIRO CAMPELO202304242785

DESCLASSIFICADO(A)SIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS 202304270459

DESCLASSIFICADO(A)SOLANGE ANGELO GOMES 202304240310

DESCLASSIFICADO(A)SUAME MARTINS DAS CHAGAS202305020110

DESCLASSIFICADO(A)TAUAN CAMPOS SIMOES202304242724

DESCLASSIFICADO(A)THAMIRES DA COSTA SANTOS202304280495

DESCLASSIFICADO(A)THIAGO NASCIMENTO SALLAS PASSOS202304280510

DESCLASSIFICADO(A)UJABE SANTIAGO GOULARTE 202304280028

DESCLASSIFICADO(A)VANIA MARIA DE SOUZA202304260383

DESCLASSIFICADO(A)VICTOR FARIA DA SILVA LACERDA202305070049

DESCLASSIFICADO(A)VICTOR GABRIEL SANTOS DA SILVA REIS 202304242537

DESCLASSIFICADO(A)WALLACE DA CONCEIÇÃO RODRIGUES202304280349

DESCLASSIFICADO(A)WALLACE MACEDO DE MIRANDA 202305030255

DESCLASSIFICADO(A)WELINGTON GUIMARAES DE SOUZA 202305070076

DESCLASSIFICADO(A)WILDON SOARES DE LIMA202304280857

DESCLASSIFICADO(A)WILLIAM SILVA SOARES DE LIMA 202304270495

DESCLASSIFICADO(A)WILLYAN TEIXEIRA PORTO BARCELOS 202305040278

Quantidade de registros: 1783
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

ASSISTENTE SOCIAL - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)HELOISA HELENA ROSA MARCELINO202304251462

DESCLASSIFICADO(A)LYVIA BERNARDES SEABRA202304260058

AUXILIAR ADMINISTRATIVO - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)CRISTIANE NUNES RAMOS DE MELLO202304280570

DESCLASSIFICADO(A)DIANA FRANCKLIN DE SOUZA LOPES202304260268

DESCLASSIFICADO(A)FRED LOPES DA SILVA202304250179

DESCLASSIFICADO(A)JAILTON PEREIRA DE BRITO202304260910

DESCLASSIFICADO(A)JULIANA CRUZ NASCIMENTO SILVA202304280368

DESCLASSIFICADO(A)MICHELLE MARTINS DE ALMEIDA202304260054

DESCLASSIFICADO(A)RAYANE MARTINS DA SILVA 202304241628

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DE ARAÚJO ASSIS202304260417

DESCLASSIFICADO(A)RODRIGO DOS SANTOS RODRIGUES DE ANDRADE202304260553

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ANGELA MARIA DA SILVA SIQUEIRA 202305060064

DESCLASSIFICADO(A)VITÓRIA NEVES DA SILVA RODRIGO 202304240855

EDUCADOR SOCIAL - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)HELOISA HELENA ROSA MARCELINO202304270878

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA ALVES TEIXEIRA DA SILVA202305070267

DESCLASSIFICADO(A)TITO MORENNO PONTES E SOUZA202304270948

FISIOTERAPEUTA - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)CATARINE CONTI202304251178

DESCLASSIFICADO(A)JORGE ALVES DE MESQUITA JUNIOR202304270890

GUARDA VIDA - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)RAPHAEL RIBEIRO NASCIMENTO DA SILVA202304241496
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

PEDAGOGO - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)MARIZE DA SILVA MEDEIROS202304260556

PSICOLOGO - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)LUANA SILVA CARDOSO 202304251583

DESCLASSIFICADO(A)MAYCON DA SILVA PEREIRA202304250565

DESCLASSIFICADO(A)ROSE |ANNE DE ANDRADE ALMEIDA202304261073

RECEPCIONISTA - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)JAQUELINE SILVA DOS SANTOS202304250909

DESCLASSIFICADO(A)LOHANA DE OLIVEIRA SALES202304241937

DESCLASSIFICADO(A)LUCIANA ALVES TEIXEIRA DA SILVA202305070128

DESCLASSIFICADO(A)OLGA SUELI RODRIGUES FIALHO202305050383

DESCLASSIFICADO(A)ROSANGELA DA CONCEIÇÃO SILVA DE OLIVEIRA202304240233

TÉCNICO DE ENFERMAGEM - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)CARLA GOMES NUNES202304251161

DESCLASSIFICADO(A)CARLA SANTOS DE OLIVEIRA202304240899

DESCLASSIFICADO(A)CLAUDETE DE CAMPOS SOARES 202304280707

DESCLASSIFICADO(A)DENIS PEREIRA LEITE NETO 202304250561

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO RIBEIRO202304251293

DESCLASSIFICADO(A)PATRÍCIA RISCADO DE SOUZA COSTA 202304242242

TÉCNICO DE INFORMÁTICA - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)SANDRO M FREITAS202305030152

DESCLASSIFICADO(A)VINÍCIUS LUZ DE DEUS202304251241

VIGIA - P.C.D

Nome SituaçãoNº Inscrição

DESCLASSIFICADO(A)ADILSON ANTÔNIO DE CARVALHO202304280216

DESCLASSIFICADO(A)MARCELO VALVERDE E SILVA 202304280641

aProcSeletivo

     Arraial do Cabo, Terça-feira, 25 de Julho de 2023 - Edição: 895 - 138 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO
AVENIDA ALMIRANTE PAULO DE CASTRO MOREIRA, Nº 50

CENTRO - ARRAIAL DO CABO - RJ

137

 



Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo
Secretaria Municipal de Administração

Avenida da Liberdade s/n - Praia dos Anjos - Arraial do Cabo / RJ - 28930-000

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023
DESCLASSIFICADO(A)

DESCLASSIFICADO(A)UELITON BOREL DA SILVA202305030090

Quantidade de registros: 39
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